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SEAT UPHOLSTERY & DOOR PANELS 
 

1962-1963 Nova 
 
 

 
 
 
63XS_ _ U  Front Buckets      $ 775.00 
62XS_ _ B  Front Bench – 2 Door     $ 775.00 
63XS_ _ C  Rear Seat – 2 Door Coupe    $ 411.00 
63XS_ _ V  Rear Seat – 2 Door Convertible   $ 411.00 
62XS4D_ _ B  Front Bench – 4 Door     $ 775.00 
62XS4D_ _ S  Rear Seat – 4 Door     $ 665.00 
62XS4D_ _ W  Rear Seat – Wagon     $ 665.00 
63XS_ _ HC  Front & Rear Seat Set  

Hardtop Bench With Cloth Inserts   $CALL 
63XD_ _  Front Door Panel Set - 2 Door   $ 329.00 
63XD_ _ C  Rear Door Panel Set – 2 Door Coupe   $ 181.00 
63XD_ _ V  Rear Door Panel Set - Convertible   $ 181.00 
63XD4D_ _   Front Door Panel Set – 4 Door & Wagon  $ 329.00 
63XD4D_ _ R  Rear Door Panel Set – 4 Door & Wagon  $ 329.00 
 

Colors Available 
 
 50 – Aqua  58 – Light Fawn  55 – Black   

64 – Red (1963) 56 – Light Blue  65 – Saddle 
 57 – Fawn  69 – White   63 - Bright Red (1962) 



 A2

                         SEAT UPHOLSTERY & DOOR PANELS 
 
 
1964 Nova 
 
 

 
 
 
 
 
63XS_ _ U  Front Buckets      $ 775.00 
62XS_ _ B  Front Bench – 2 Door     $ 775.00 
63XS_ _ C  Rear Seat – 2 Door Coupe    $ 411.00 
63XS_ _ V  Rear Seat – 2 Door Convertible   $ 411.00 
62XS4D_ _ B  Front Bench – 4 Door     $ 775.00 
62XS4D_ _ S  Rear Seat – 4 Door     $ 655.00 
62XS4D_ _ W  Rear Seat – Wagon     $ 655.00 
64XS_ _ HC  Front & Rear Seat Set 
   2 – Door Hardtop With Cloth Bench   $ CALL 
64XD_ _   Front Door Panel Set – 2 Door   $ 329.95 
64XD_ _ C  Rear Door Panel Set – 2 Door Coupe   $ 179.95 
64XD4D_ _   Front Door Panel Set – 4 Door & Wagon  $ 329.95 
64XD4D_ _ R  Rear Door Panel Set – 4 Door & Wagon  $ 329.95 
 

Colors Available 
 
 50 – Aqua  55 – Black  56 – Light Blue 
 58 – Fawn  64 – Red  65 – Saddle 
 69 – White 
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                              SEAT UPHOLSTERY & DOOR PANELS 
 
1965 Nova 
 

 
 
 
 
65XS_ _ U  Front Buckets      $ 575.00 
65XS_ _ B  Front Bench – 2 Door     $ 775.00 
65XS_ _ C  Rear Seat – 2 Door Coupe    $ 415.00 
65XS_ _T  Rear Seat 2 Door Sedan    $ 504.95 
65XS4D_ _ B  Front Bench – 4 Door     $ 775.00 
65XS10T  Rear Seat 2 Door Sedan    $ 504.95 
65XS4D_ _ S  Rear Seat – 4 Door     $ 655.00 
65XS4D_ _ W  Rear Seat – Fold Down – Wagon   $ 655.00 
65XS4D _ _ HC Front & Rear Seat Set 
   2 Door Hardtop With Cloth – Bench   $ CALL 
65XD_ _  Front Door Panel Set – 2 Door   $ 329.95 
65XD_ _ C  Rear Door Panel Set – 2 Door Coupe   $ 179.95 
65XD4D_ _  Front Door Panel Set – 4 Door & Wagon  $ 329.95 
65XD4D_ _R  Rear Door Panel Set – 4 Door & Wagon  $ 329.95 
 

Colors Available 
 
 02 – Aqua  10 – Black  12 – Light Blue 
 22 – Fawn  30 – Red  35 – Light Saddle 
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                  SEAT UPHOLSTERY & DOOR PANELS 
 
1966 Nova 
 

 
 
 
66XS_ _ U  Front Buckets      $ 575.00 
66XS_ _ B  Front Bench – 2 Door  - NON SS   $ 775.00 
66XS_ _ BS  Front Bench – 2 Door – Non SS   $ 699.95 
66XS_ _ C  Rear Seat – 2 Door Coupe  SS Style   $ 355.00 
66XS_ _ CS  Rear Seat – 2 Door Coupe – NON SS Style  $ 504.95 
66XS_ _ T  Rear Seat – 2 Door Sedan – SS Style   $ 504.95 
66XS4D_ _ B  Front Bench – 4 Door     $ 775.00 
66XS4D_ _ S  Rear Seat – 4 Door     $ 655.00 
66XS4D_ _ W  Rear Seat – Wagon     $ 655.00 
66XS_ _ HC  Front & Rear Seat Set 
   2 Door Hardtop With Cloth Bench   $ CALL 
66XD_ _  Front Door Panel Set – 2 Door   $ 329.95 
66XD_ _ C  Rear Door Panel Set – 2 Door   $ 179.95 
66XD4D_ _   Front Door Panel Set – 4 Door & Wagon  $ 329.95 
66XD4D_ _ R  Rear Door Panel Set – 4 Door & Wagon  $ 329.95 
 

Colors Available 
 
 02 – Aqua  10 – Black  12 – Light Blue 
 14 – Bright Blue 22 – Fawn  30 – Red 
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                                      SEAT UPHOLSTERY & DOOR PANELS 
1967 Nova 
 
 

 
 
 
67XS_ _ U  Front Buckets      $ 575.00 
67XS_ _ BS  Front Bench – 2 Door     $ 699.95 
67XS_ _ B  Front Bench – 2 Door – SS Style   $ 775.00 
67XS_ _ C  Rear Seat – 2 Door Coupe – SS Style   $ 370.00 
67XS_ _ CS  Rear Seat – 2 Door Coupe    $ 504.95 
67XS_ _ T  Rear Seat – 2 Door Sedan – SS Style   $ 504.95 
67XS4D_ _ B  Front Bench – 4 Door     $ 775.00 
67XS4D_ _ S  Rear Seat – 4 Door     $ 655.00 
67XS4D_ _ W  Rear Seat – Wagon     $ 655.00 
67XS_ _ HC  Front & Rear Seat Set 
   2 Door Hardtop With Cloth Bench   $ CALL 
67XD_ _   Front Door Panel Set – 2 Door   $ 329.95 
67XD_ _ SS  Front Door Panel Set – SS Style   $ 329.95 
67XD_ _ C  Rear Door Panel Set – All 2 Door   $ 179.95 
67XD4D_ _  Front Door Panel Set – 4 Door & Wagon  $ 329.95 
67XD4D_ _ R  Rear Door Panel Set – 4 Door & Wagon  $ 329.95 

 
Colors Available 

 10 – Black  12 – Light Blue  14 – Bright Blue 
 22 – Fawn  30 – Red   43 – Gold 
 46 – Ivy Gold 
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                          SEAT UPHOLSTERY & DOOR PANELS 
 
1968 Nova 
 
CUSTOM : 
 

 
 
STANDARD: 
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                              SEAT UPHOLSTERY & DOOR PANELS 
 
1968 Nova 
 
68XS_ _ U  Front Buckets – Custom    $ 575.00 
68XS_ _ B1                Front Bench Customs                                                 $ 614.95 
68XS_ _ B  Front Bench – Standard    $ 575.00 
68XS_ _ C  Rear Seat – 2 Door – Custom    $ 355.00 
68XS_ _ SC  Rear Seat – 2 Door – Standard   $ 355.00 
68XD_ _  Front Door Panel Set – 2 Door Custom  $ 329.95 
68XD_ _ P  Pre-Assembled Front Door Panel Set 
   2 Door  Custom     $ 672.00 
68XD_ _ C  Rear Door Panel Set – 2 Door Custom  $ 179.95 
68XD_ _ CP  Pre-Assembled Rear Door Panel Set 
   2 Door  Custom     $ 484.95 
68XD4D_ _   Front Door Panel Set – 4 Door   $ 484.95 
68XD4D_ _ R  Rear Door Panel Set – 4 Door   $ 484.95 
68XD_ _ S  Front Door Panel Set – 2 Door standard  $ 484.95 
68XD_ _ SP  Pre-Assembled Front Door Panel Set  

2 Door Standard     $ 674.95 
68XD_ _ SC  Rear Door Panel Set – 2 Door Standard  $ 219.95 
68XD_ _ SCP  Pre-Assembled Rear Door Panel Set 
  2 Door  Standard     $ 469.95 
                 
 
 
                                                  Colors Available 
 10 – Black  12 – Light Blue  17 – Med Blue 
 23 – Light Green 24 – Dark Metallic Green 43 – Gold 
 43 – Gold  46 – Ivy Gold 
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SEAT UPHOLSTERY & DOOR PANELS 
1969 Nova 
 
Custom         Standard 
   

 
 
 
 
69XS_ _ U  Front Buckets      $ 575.00 
69XS_ _ B  Front Bench – 2 Door     $ 575.00 
69XS_ _ C  Rear Seat – 2 Door     $ 355.00 
69XD_ _   Front Door Panel Set – 2 Door – Custom  $ 484.95 
69XD_ _ P  Pre-Assembled Front Door Panel Set 
   2 Door – Custom     $ 674.95 
69XD_ _ C  Rear Door Panel Set – 2 Door – Custom  $ 215.00 
69XD_ _ CP  Pre-Assembled Rear Door Panel Set 
   2 Door – Custom     $ 454.95 
69XD_ _ S  Front Door Panel Set – 2 Door – Standard  $ 484.95 
69XD_ _ SP  Pre-Assembled Front Door Panel Set 
    2 Door – Standard     $ 504.95 
69XD_ _ SC  Rear Door Panel Set – 2 Door – Standard  $ 215.00 
69XD_ _ SCP  Pre-Assembled Rear Door Panel Set 
   2 Door – Standard     $ 454.95 
68XD4D_ _  Front Door Panel Set – 4 Door   $ 484.95 
68XD4D_ _ R  Rear Door Panel Set – 4 Door   $ 484.95 
 
    Colors Available 
 

10 – Black  12 – Light Blue  14 – Bright Blue  
23 – Light Green 24 – Dark Metallic Green 46 – Ivy Gold   
17 – Medium Blue 43 – Gold   30 – R 
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                           SEAT UPHOLSTERY & DOOR PANELS 
 
 
Custom     Standard 

 
 
 
 
1970 Nova 
 
69XS_ _ U  Front Buckets      $ 575.00 
69XS_ _ B  Front Bench – 2 Door     $ 575.00 
69XS_ _ C  Rear Seat – 2 Door     $ 355.00 
70XD_ _   Front Door Panel Set     $ 482.00 
70XD_ _ P  Pre-Assembled Front Door Panel Set 
   2 Door – Custom     $ 671.00 
70XD_ _ C  Rear Door Panel Set – 2 Door – Custom  $ 217.00 
70XD_ _ CP  Pre-Assembled Rear Door Panel Set 
   2 Door – Custom     $ 451.00 
69XD_ _ S  Front Door Panel Set – 2 Door – Standard  $ 484.95 
69XD_ _ SP  Pre-Assembled Front Door Panel Set 
    2 Door – Standard     $ 504.95 
69XD_ _ SC  Rear Door Panel Set – 2 Door – Standard  $ 215.00 
69XD_ _ SCP  Pre-Assembled Rear Door Panel Set 
   2 Door – Standard     $ 454.95 
68XD4D_ _   Front Door Panel Set – 4 Door   $ 484.95 
68XD4D_ _ R  Rear Door Panel Set – 4 Door   $ 484.95 
 
    Colors Available 
 
 10 – Black  12 – Light Blue 24 – Dark Metallic Green 
 17 – Medium Blue 23 – Light Green 36 – Saddle 
 41 – Sandalwood 43 – Gold  46 – Ivy Gold 
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                                 SEAT UPHOLSTERY & DOOR PANELS 
 
 
 
 
 
Custom                                             Standard 
 

 
 
 
 
1971 Nova 
 
69XS_ _ U  Front Buckets      $ 575.00 
69XS_ _ B  Front Bench – 2 Door     $ 575.00 
69XS_ _ C  Rear Seat – 2 Door     $ 355.00 
70XD_ _   Front Door Panel Set – 2 Door – Custom  $ 482.00 
70XD_ _ P  Pre-Assembled Front Door Panel Set 
   2 Door – Custom     $ 671.00 
70XD_ _ C  Rear Door Panel Set –2 Door – Custom  $ 217.00 
70XD_ _ CP  Pre-Assembled Rear Door Panel Set 
   2 Door – Custom     $ 451.00 
71XD_ _ S  Front Door Panel Set – 2 Door – Standard  $ 484.95 
71XD_ _ SP  Pre-Assembled Front Door Panel Set 
   2 Door – Standard     $ 671.00 
71XD_ _ SC  Rear Door Panel Set – 2 Door – Standard  $ 215.00 
71XD_ _ SCP  Pre-Assembled Rear Door Panel Set 
   2 Door – Standard     $ 451.00 
71XD4D_ _   Front Door Panel Set – 4 Door   $ 484.95 
71XD4D_ _ R  Rear Door Panel Set – 4 Door   $ 484.95 
 
    Colors Available 
 
 10 – Black  19 – Jade Green 41 – Sandalwood 
 42 – Dark Saddle 09 – Dark Blue 25 – Dark Green 



 A11

                                   SEAT UPHOLSTERY & DOOR PANELS 
 
 Custom                         Standard 

 
 
 
1972 Nova 
 
72XS_ _ U  Front Buckets Standard    $ 775.00 
72XS_ _ U1                Front Buckets Ralley                                                  $ 844.95 
72XS_ _ B  Front Bench – 2 Door     $ 775.00 
72XS_ _ C  Rear Seat – 2 Door     $ 355.00 
70XD_ _   Front Door Panel Set – 2 Door – Custom  $ 482.00 
70XD_ _ P  Pre-Assembled Front Door Panel Set  
   2 Door – Custom     $ 671.00 
70XD_ _ C  Rear Door Panel Set – 2 Door – Custom  $ 217.00 
70XD_ _ CP  Pre-Assembled Rear Door Panel Set  
   2 Door – Custom     $ 451.00 
71XD_ _ S  Front Door Panel Set – 2 Door – Standard  $ 484.95 
71XD_ _ SP  Pre-Assembled Front Door Panel Set 
   2 Door – Standard     $ 671.00 
71XD_ _ SC  Rear Door Panel – 2 Door – Standard  $ 215.00 
71XD_ _ SCP  Pre-Assembled Rear Door Panel Set 
   2 Door – Standard     $ 451.00 
71XD4D_ _   Front Door Panel Set – 4 Door   $ 484.95 
71XD4D_ _ R  Rear Door Panel Set – 4 Door   $ 484.95 
 
    Colors Available 
 
 10 – Black  25 – Dark Green  41 – Sandalwood 
 57 – Tan  09 – Dark Blue  19 – Jade Green 
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SEAT UPHOLSTERY & DOOR PANELS 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
1973-1974 Nova 
 
73XS_ _ U  Front Buckets      $ 775.00 
73XS_ _B  Front Bench      $ 839.95 
73XS_ _ F  Rear Seat – 2 Door – Hatchback   $ 414.95 
73XS_ _ C  Rear Seat – 2 Door – Coupe    $ 414.95 
73XD10  Front Door Panel Set – 2 Door (Black Only)  $1,302.00 
 
    Colors Available 
 
   10 – Black  41 – Sandalwood 
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SEAT UPHOLSTERY & DOOR PANELS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1975-79 Nova Standard 
 
75XS_ _ U  Front Buckets      $CALL 
75XS_ _ B  Front Bench – 2 door     $CALL 
75XS_ _ C  Rear Seat – 2 door – Coupe    $CALL 
75XS_ _ F  Rear Seat – 2 door – Hatchback   $CALL 
75XD_ _  Front Door Panel Set   1975-76   $484.95 
77XD_ _  Front Door Panel Set   1977-78   $484.95 
79XD_ _  Front Door Panel Set   1979    $CALL 
DA243   Rear Door Panel Set 1975-79 Black  plastic $402.50 
 
                        Colors Available 
 
10 – Black (75-76), 17 – Blue (75-76), 37 – White (75-78), 38 – Carmine (79), 
15 – Med Blue (75-76), 30 – Red (75-76), 45 Firethorn (77-78), 48 – Camel (79), 
70 – Black (77-78), 41- Sandalwood (75-79), 42 - Dark Saddle (75-79), 
90 – Lt Blue (79). 
 
PAD’S 
 
$439.95 
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                            SEAT UPHOLSTERY & DOOR PANELS 
 

 
 
1975-79 Nova Custom Interiors all look the same but used different grains of 
material. Door panels do not include woodgrain trim. 
 
 
1975 Nova Custom-Madrid grain with Tetra inserts 
 
75XS _ _U1  Front Buckets      $ 775.00 
75XS_ _ B1  Front Bench – 2 Door     $ CALL 
75XS_ _ C1  Rear Seat – 2 Door – Exc. Hatchback   $ CALL 
75XS_ _ F1                 Rear Seat - 2 Door Hatch Back                                  $ 414.95    
75XD_ _  Front Door Panel Set – 2 door   $ 484.95 
DA243   Rear Door Panel Set 1975-79 Black  plastic $ 402.50 
 
    Colors Available 
 
 10 – Black  42 – Dark Saddle 41 - Sandalwood 
 30 – Red  37 – White  
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                                      SEAT UPHOLSTERY & DOOR PANELS 
 
1976 Nova Custom- Madrid grain with Ratten inserts 
 
76XS_ _ U1  Front Buckets      $775.00 
76XS_ _ C1  Rear Seat      $414.95 
75XD_ _  Front Door Panel Set – 2 door   $484.95 
DA243   Rear Door Panel Set 1975-79 Black  plastic $402.50 
 
                                                 Colors Available 
 
 10 – Black  37 – White  42 – Dark Saddle 
 30 – Red  41 – Sandalwood 
 
 
 
1977-1978 Nova Custom- Sierra grain with Rattan inserts 
 
77XS_ _ U1  Front Buckets      $775.00 
77XS_ _ C1  Rear Seat      $419.95 
75XD_ _  Front Door Panel Set – 2 door   $484.95 
DA243   Rear Door Panel Set 1975-79 Black  plastic $402.50 
 
                                                  Colors Available 
 
 70 – Black  37 – White  45 – Red / Firethorn 
 
 
 

 
1979 Nova Custom- Sierra grain with Doeskin inserts 
 
79XS_ _ U1  Front Buckets      $CALL 
79XS_ _ C1  Rear Seat      $CALL 
79XD_ _  Front Door Panel Set – 2 door   $CALL 
DA243   Rear Door Panel Set 1975-79 Black  plastic $402.50 
 
                                                    Colors Available 
 
 48 – Camel  38 – Carmine Red  37 – White 
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PRE‐ASSEMBLED DOOR PANELS 

 
Pre-assembled door panels (We call them “PAD’S”) have 
moved the replacement of door Panels into the 21st Century 
by eliminating almost all of the work for your customer.   
There are two styles of “PAD’S”;  those   
WITH Top Rails and those WITHOUT Top Rails.  Most 
1968-1972 Models have Rails;  most (but not all) 1964-1967 
Models do not. 
 

PAD’S WITHOUT Top Rails Include the basic door panel, recreated just like the original, and any or all of 
the following:   
Mid-line Trim moulding, door emblem or buttons.  (Inclusions depend on Models.) 
The only work remaining is to remove the old Panel and Install the new one.  There’s no need 
 to worry about transferring Mouldings and/or emblems from the old panel to the new, and almost 
ANYONE can handle this task.   
 
PAD’S WITH Rails include the exact reproductions basic door Panel, a new Top Rail, the WINDOWFELT 
brand weatherstrip, door lock rod ferrule and one or more of the following:  Upper and/or lower trim 
mouldings and buttons (s).  All these items are assembled onto the basic door panel, so the only thing left is 
to put in on the door.  Even the “mechanically inept” can handle that project! 
 
                                  STATION WAGON CARGO AREA PANELS 
This 7 Piece Kit comes with 2 Left and 2 Right Side Panels, Left & Right wheel Well 
Covers, and a Spare Tire Cover. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1962-1964 1965-1967 
 
62XR50W Aqua  $ 599.95 65XR02W Aqua  $ 599.95 
62XR55W Black  $ 599.95 65XR10W Black  $ 599.95 
62XR56W Light Blue $ 599.95 65XR12W Light Blue $ 599.95 
62XR57W Fawn  $ 599.95 65XR22W Fawn  $ 599.95 
62XR58W Light Fawn $ 599.95 65XR30W Red  $ 599.95 
62XR63W Bright Red $ 599.95 65XR35W Saddle  $ 599.95 
62XR64W Red  $ 599.95 65XR46W Ivy Gold $ 599.95 
62XR65W Saddle  $ 599.95 
62XR69W White  $ 599.95 
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      BUCKET SEAT FRAME 
 
Seat Back and Cushion Frame Doesn’t 
Include Seat Tracks, Springs, or Foam. 
 
 
 
 
 
 
CA322  1966-1968 LH  $825.00 
CA323  1966-1968 RH  $825.00 
CA324  1969-1972 LH or RH  $811.95 
 
   SEAT TRACK SET – BUCKET 
 
 
 
 
 
DT358L 1965 LH  $189.99 
DT358R 1965 RH   $189.99 
DT360  1966-1967 LH            $164.95 
DT361  1966-1967 RH           $164.95       
ET160  1968-1972 LH  $145.00 
ET161  1968-1972 RH  $145.00 
 
    SEAT TRACK SET – BENCH 
 
 
 
 
 
DA565  1966-67  $215.00 
 
                      SEAT FOAM 
 
 
 
 
 
CA380 1962-1965 Bucket $194.95 
CA381 1966 Bucket $179.95  
DA002 1967 Bucket $119.95 
CA381D 1968-71 Bucket $179.95 
AA456 1972-74 Bucket $289.95 
CA381C 1971-72 Bench $349.95 

REAR SEAT PADDING 
 
 
 
 
 
 
Cotton Padding and Burlap Kit. 
DA005 1962-72  $269.95
  
     SEAT SPRING ASSEMBLY 
        -BUCKET BACK REST- 
 
 
 
 
 
 
GA317 1962-1965  $ 119.95 
CA1404 1966  $ 129.95 
DA010 1967  $ 129.95 
CA1405 1968-1971  $ 124.00 
 
      SEAT SPRING ASSEMBLY 
             BUCKET BOTTOM 
 
 
 
 
 
 
GA315 1962-1965  $ 127.00 
CA1401 1966-1971  $ 119.00 
 
   SEAT SIDE SUPPORT SPRING        
Included with Seat Springs above, but 
these are available separately for Seats 
only needing minor repairs to the sides. 
Order 1 Set per Bucket or 2 Sets for 
Bench Seats. 

 
CA372  1962-65 Bucket Seat $  35.00 
CA373  1966-71 Bucket Seat $  47.50 
CA374  1962-1971 Bench Seat $74.95 
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                  BUCKET SEAT          
          MOUNTING BRACKET   
 
Used when installing bucket seats into a 
car that originally had a bench. 

 
 
 
 
 
 

DA006  1964-1967 4pc Set  $205.00 
 
 
 
 
 

DA008 1968 8 Piece Set $149.95 
 
 
 
 
 
 
 
 
DA009  1969-72 6 Piece Set  $179.95 
 
       HEADREST MOUNT KIT 
 
Set of 4 Headrest inserts inside the 
Bucket seat backrest where the headrest 
rods slide into.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CA1748 1966-1967  $115.75 
 
 
 

             HOG RING PLIERS 
 

CA250  Complete with Instructions, 
             Hog Rings & Pliers $21.50 
CA250A Professional Quality 
 Pliers & Hog Ring $49.99 
CA250B  60pc Hog Ring Pack $12.50 
CA250C  500pc Hog Ring Pack $15.00 
 
        HEADREST ASSEMBLY 

CA1749  1966-1967 Black Pair $319.95 
CA1750 1969 Black – Pair $331.95 
CA1751  1970-1972 Black Pair $235.00 
 
             HEADREST COVER 
Cut + sewn vinyl covers with matching 
Welting for 1968-1979 both bucket and 
bench seats. Available in all colors to 
match our seat upholstery. $84.95/pr 
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HEADREST COVER CONTINUED 
 
        BUCKET 1968-1972 
CA325 Black 
CA326 Light Blue 
CA327 Bright Blue 
CA328 Dark blue 
CA329 68 Blue 
CA330 Jade Green 
CA331 Light Green 
CA332 Dark Metallic Green 
CA333 Dark Green 
CA336 Red 
CA338 Saddle 
CA340 Sandalwood 
CA341 Dark Saddle 
CA342 Gold 
CA343 Ivy Gold 
 
         BENCH 1968-1972 
CA345 Black 
CA346 Light Blue 
CA347 Bright Blue  
CA348 Dark Blue 
CA349 68 Blue 
CA350  Jade Green 
CA351 Light Green 
CA352 Dark Metallic Green 
CA353 Dark Green 
CA356 Red 
CA358 Saddle 
CA360 Sandalwood 
CA361 Dark Saddle 
CA362 Gold 
CA363 Ivy Gold 
  
                    1975-1979 
75XH70B  Black 
75XH15B  Dark Blue 
75XH36B  Buckskin 
75XH38B  Carmine 
75XH41B  Sandalwood 
75XH42B  Dark Saddle 
75XH45B  Firethorn 
75XH48B  Camel 
75XH90B  Light Blue 

HEAD REST LOCK ASSEMBLY 
 
Chrome Plated Plastic Escutcheons & 
Knobs.  Fits Bucket Seat Models from 
1969-1972 Only. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

CA371A 1969 Chrome $  70.50/pr 
 
 
 
 
 

CA371 1970-1971               $ 21.99 
 
   SEAT RELEASE BUTTON-

BUCKET 
 
 
 
 
 
 
 
CA321 1967-1968 Chrome 
 Bezel & Button $ 6225 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CA320 1969-1971 Chrome     $39.50 
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SEAT RELEASE ASSEMBLY 
Located in the Backrest of Bucket Seats 
and latches seat in upright position. 
 
 
 
 
CA320A    1969-72  $192.00 
           
                 SEAT BUMPERS 

 
CA382  64-65 Bucket 2 Per Seat $13/pr 
CA382  64-71 Bench 2 Per Seat $13/pr 
 
 
 
 
CA383P 66-71 Bucket 2 Per Seat $13/pr 
 
           BUCKET SEAT TRIM 
Flexible Seat Chrome Trim Molding 
Refinishes the Upper and Lower Parts 
of Both Front Buckets. 

CA315 1966-1971 Chrome Trim 
 For Seat Backs $  19.95 
CA316 1966-1971 Chrome Trim 
 For Seat Bottoms $  19.95 
CA317 1966-1971 Chrome End Caps 
 6 Required / Seat $   3.99 
CA315A  66-67 OEM Correct 6pc $215 
CA315B Same as CA315A Without  
                  Chrome End Caps  $150.00 
CA316A   68-72 OEM Correct 6pc Set  
                  w 12 Chrome End Cap $215 
CA316B Same as CA316A 
 Without End Caps $150.00 
CA316C  68-72 OEM Correct 2pc Set  
                 of Backrests Only w/o  
                 Chrome End Caps $118.00 

    SEAT ADJUSTMENT KNOB 
 
 
 
 
 
CA384  64-66 Chrome Metal $22.95 
 
 
 
 
CA385  1967-1970 Chrome Metal Knob 
 Bucket Seat $  11.00 
CA386  1967-1970 Chrome Metal Knob 
 Bench Seat $  24.50/pr 
 
 
 
 
 
 
CA387  1971-1972 Black Plastic $14.95 
 
          SEAT BACK EMBLEM 
 
 
 
 
 
DA014 63-65 SS 4 Piece Set  $103.25 
DA014  63-65 SS 4 Piece Set  $103.25 
DA015  1966-67 4 Piece Set  $112.75 
 
            BUCKET SEAT BACKS 
Sold in Pairs, these Backs replace 
broken or faded Originals. 1966 has no 
Seat Release Button holes, 1967-1968 
have Seat Release Button on the Side 
while 1969-1972 has the Button in the 
center of the Back. Ours Comes with 
Chrome Trim!! 
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     BUCKET SEAT BACKS CNT 
CA255 _ _ _  1966 Black $119.95/pr 
   Colors $119.95/pr 
Colors Available: 
BLK- Black  LTB – Light Blue 
WHT – White  BBL – Bright Blue 
RED – Red  AQU - Aqua 
 
CA256 _ _ _  1967 Black $139.95/pr 
   Colors $149.95/pr 
Colors Available: 
BLK – Black  LTB – Light Blue 
WHT – White  BBL – Bright Blue 
RED – Red  AQU - Aqua 
CA256 _ _ _  1968 Black $139.95/pr 
   Colors $149.95/pr 
Colors Available: 
BLK – Black  LTB – Light Blue 
RED – Red  MBL – Med Blue 
PRL – Pearl   
CA258 _ _ _ 1969-72 Black $149.95/pr 
   Colors $179.95/pr 
Colors Available: 
BLK – Black  DBL – Dark Blue 
RED – Red  DKG – Dark Green 
BBL – Bright Blue PRL – Pearl 
PAR – Parchment LTS – Light Saddle 
DKS – Dark Saddle SAN – Sandalwood 
IVY-Ivy Gold         WHT – White $139.95  
 
      BUCKET SEAT BOTTOM  
                SIDE TRIM 
4pc set fits 1966-1972 Buckets. Covers  
the Side and Front of Seat Bottoms.  1  
Set does 2 Buckets. With Chrome Trim  

 
CA262 _ _ _  1966-67 Black $169.95/pr 
     Color $179.95/pr 
Colors Available: 
BLK – Black  LTB – Light Blue 
WHT – White  BBL – Bright Blue 
RED – Red  AQU – Aqua 

BUCKET SEAT BACKS CONT 
CA262 _ _ _  1968 Black $169.95/pr 
   Color $179.95/pr 
Colors Available: 
BLK – Black  LTB – Light Blue 
RED – Red  MBL – Med Blue 
PRL – Pearl   
CA262 _ _ _ 1969-72 Black $169.95/pr 
   Color $179.95/pr 
Colors Available: 
BLK – Black  BBL – Bright Blue 
RED – Red  DKB – Dark Blue 
WHT – White  DKG – Dark Green 
PRL – Pearl  PAR – Parchment 
LTS – Light Saddle DKS – Dark Saddle 
SAN – Sandalwood 
 

BUCKET SEAT BACK & 
BOTTOM SIDE KIT 

A complete 6 Piece Kit Includes 2 Seat 
Backs and 4 Seat Bottom-Side Panels. 

 
CA265 _ _ _ 1966 Black $264.95/set 
   Color $324.95/set 
Colors Available: 
BLK – Black  LTB – Light Blue 
WHT – White  BBL – Bright Blue 
RED – Red  AQU – Aqua 
 
CA266 _ _ _  1967 Black $279.95/set 
   Color $339.95/set 
Colors Available: 
BLK – Black  LTB – Light Blue 
WHT – White  BBL – Bright Blue 
RED – Red  AQU – Aqua 
 
CA267 _ _ _  1968 Black $279.95/set 
   Color $324.95/set 
Colors Available: 
BLK – Black  LTB – Light Blue 
RED – Red  MBL – Med Blue 
PRL – Pearl   
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BUCKET SEAT BACK & 
BOTTOM SIDE KIT CNT 

 
CA268 _ _ _ 1969-72 Black $264.95/set 
   Color $324.95/set 
Colors Available: 
BLK – Black  DBL – Dark Blue 
RED – Red  BBL – Bright Blue 
PAR – Parchment DKG – Dark Green 
LTS – Light Saddle WHT – White 
DKS – Dark Saddle SAN – Sandalwood 
PRL – Pearl 
 
   COMPLETE SEAT BELT SET 
Excellent reproduction of the original 
style belt.  Available in black only. 

GA032 1966 Deluxe Front $276.50 
GA034 1966 Deluxe  
 Front & Rear Set $974.95 
GA033 1966 Deluxe Rear $235.99 

 
GA036  1964-66 Standard Front $129.95 
GA037  1964-66 Standard Rear $464.50 
GA038 1964-1966 Standard 
 Front & Rear Set $779.99 
 
 
 
 
 
 
CA1680  68-72 Std Bucket LH $244.99 
CA1681  68-72 Std Bucket RH $244.95 
CA1683    1967-1972 Standard  
                  Bucket Black         $369.95 
CA1683R Non retracting match 
                 To CA1683             $89.95 

        REPLACEMENT SEAT BELT 
A Nice, Inexpensive, Replacement Seat 
Belt for your daily Driver. 

AA1396 1967-1981 Black $  40.00 
AA1397 1967-1981 Blue $  96.50 
AA1398 1967-1981 Maroon $39.95 
AA1399 1967-1981 Tan $  39.95 
 
      SEAT BELT BUCKLE COVER 

AA1262 1966-1967 Black $ 43.75 
AA1263 1968-1972 Black $ 43.75 

AA1264  69-71 Deluxe brushed Finish  
                Large 2 9/16” X 2 1/8 $23.95 
AA1264A 69-71 Deluxe brushed Finish  
                   Small 1 ¾” x 1 ½” $23.95  
 
       SEAT BELT BOLT COVER 
Plastic cover for shoulder belt bottom on  
Headliner. 

 
AA1396H 1967-72 Hardtop $ 17.99 
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SEAT BELT BOLT 
 

AA1720 1962-1972 Front Without  
 Shoulder Harness $   7.95 
AA1721 1966-1972 Front Inner With 
 Shoulder Harness $    6.95 
AA1722 1964-1972 Rear All $7.99 
 
            SEAT BELT RETRACTOR 

 
AA1209 1962-1967  $  59.95/pr 
 
  SEAT BELT BUCKLE EMBLEM 

GA042 1962-1963 Round $  18.99 
GA043 1964 Round $  16.99 
GA044  1965-66 Rectangular Std $16.99 
GA045  66 Rectangular Deluxe $21.50 
 
 DOOR PANEL WATERSHIELD 

 
DA017B 1966-1967  $  24.95 
DA017F 1968-1974  $  34.95 
DA017E 1975-1979  $  26.95 

      DOOR HANDLE INNER CUP 
                        1975-1979 

AA1227A Black  $  40.60/pr 
AA1227B Firethorn  $  49.00/pr 
AA1227C Camel Tan  $  49.00/pr 
AA1227D Dark Carmine $  49.00/pr 
AA1227E Dark Blue  $  49.00/pr 
DA020 Oyster  $  49.00/pr 
DA021 Silver  $  49.00/pr 
DA022 Green  $  49.00/pr 
         
        DOOR PANEL EMBLEM 
 
 
 
 
 
DA030  1966-67 “Chevy II” $66.50/pr 
 
 
 
 
 
DA031 1969-1972 “Nova” $69.99/pr 
 
                DOOR PANEL  
        GRAB HANDLE BEZEL 
 
 
 
 
 
DA035  73-75 Black & Chrome $22.25 
 
           DOOR PANEL CLIP 
 
 
 
 
 
CA617 1962-1979 Metal $   1.99 
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DOOR PANEL CLIP CONTINUED 
AA700A  1972-79 Plastic 12pc $22.95 
 
 
 
 
 
CA618 1962-1979 Plastic 
 Plug In Door 12pc $19.95 
 
 
 
 
 
CA618A 1962-1979 
 Screw Kit (10 Pc) $   8.00 
 

DOOR PANEL RETAINER 
MOULDING 

 
DA265 1962-67 front Upper $62.50 
DA266 1962-67 front Lower $60.50 
DA267  1962-65 Rear Upper LH $48.00 
DA268  1962-65 Rear Upper RH $48.00 
DA269  1966-67 Rear Upper LH $53.95 
DA270  1966-67 Rear Upper RH $53.95 
DA271  1962-67 Rear Lower LH $45.00 
DA272  1962-67 Rear Lower RH $45.00 
 
            GLOVE BOX LINER 
 
 
 
 
 
DA040 1962-1965  $  31.95 
DA041 1966-1967  $  29.95 
DA042 1968 W/O Air $  26.95 
DA043 1968 With Air $  24.95 
DA044  1969-79 Without Air $25.95 
DA045 1969-1979 With Air $22.95 
AA1416 1962-1979 Screw Kit 
 7 Piece  $ 7.25 

GLOVE BOX LATCH STRIKER 
 
 
 
 
 

DA047 1962-1965  $  13.25 
DA048 1966-1967  $  13.25 
AA1423 1969-1979  $  10.50 
 
         GLOVE BOX DOOR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

DA057     1966-67 With Hinge $205.00  
 
        GLOVE BOX EMBLEM 

 
DA050  1963-64 “Nova SS”  $88.25 

 
DA051  63-64 “Nova Chevy II” $88.25 

 
DA052  1966 “Nova Chevy II” $88.25 
DA140  1967 “Nova Chevy II” $88.50 

 
 
 
 
 

DA053  1966 “Super Sport” $  61.95 
DA140A 1967 “Super Sport” $76.75 
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       VENT WINDOW HANDLE 
 

CA740 1962-1967  LH & RH $46.95/pr 
DA055 1968-1972  LH & RH $88.75/pr 
 
                          ASHTRAY 
 
 
 
 
CA729  1962-1963 Conv Rear $34.95/pr 
 
 
 
 
 
CA728  1962-64 Hardtop Rear $69.75/pr 
 
 
 
 
DA058 1965-1967 Rear $100.75 
 
 
 
 
 
CA731 1968-1979 Rear $  47.00 
 
              DASH ASHTRAY 
 
 
 
 
AA1244     1969-1979 Insert       $ 40.95 
 
 
 
 
 
 
AA1244A 1969-1976 Door        $113.75   

  KICK PANEL - CARDBOARD 

 
62XK_ _ C  62-65 Coupe/Sedan $25/pr 
62XK_ _ V  1962-1963 Conv $24.95/pr 
 
               Colors Available 
09 – Black   16 – Fawn 
38 – Dark Blue 67 – Red 
69 – Light Blue 74 – Aqua 
77 – Light Green 78 – Dark Green 
80 – Saddle 
 
    KICK PANEL - PLASTIC 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DA063 1965-67 Black LH   $209.99 
DA064 1965-67 Black RH  $209.95 
DA065 1968-79 Black LH   $192.50 
DA066 1968-79 Black RH  $192.50 
DA065  70-79 w AC Black LH $192.50 
DA066  70-79 w AC Black RH $192.50 
 
                      FIREWALL PAD 

DA060 1962-1967  $120.00 
AA1265 1968-1972  
 Without Air $ 94.99 
AA1266 1968-1972 
 With Air  $  64.95 
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        KICK PANEL VENT KNOB 
 
 
 
 
 
 
 
 
CA1258  1963-78 Chrome 4 Pc $55.00 
CA1259  1963-1978 Black 2 Pc $39.95 
 
               ARM REST BASE 

 
 
 
 
 
 
 

CA620  1962-64 Front Chrome $49.95 
 
 
 
 
 

CA621  1962-64 Rear Chrome $49.95 

 
AA780 1965-67 Front Chrome $55.00 

 
 
DA062 1965-1967 Rear 
 Chrome  $129.95/pr 
 
 

      ARM REST BASE CONT’D 
 
 
 
 
 
 

CA622 1968-1972 Front 
 Black – LH $  24.95 
CA623 1968-1972 Front 
 Black – RH $  24.95 
CA622I 1968-1972 Front 
 Ivy Gold – LH $  34.95 
CA623I 1968-1972 Front 
 Ivy Gold – RH $  34.95 
CA622W 1968-1972 Front 
 White – LH $  32.50 
CA623W 1968-1972 Front 
 White – RH $  32.50 
CA622R 1968-1972 Front 
 Red – LH  $  34.95 
CA623R 1968-1972 Front 
 Red – RH  $  34.95 
CA622M 1968-1972 Front 
 Medium Blue LH $  34.95 
CA623M 1968-1972 Front 
 Medium Blue RH $  34.95 
CA622D 1968-1972 Front 
 Dark Blue – LH $  29.95 
CA623D 1968-1972 Front 
 Dark Blue – RH $  29.95 
CA622G 1968-1972 Front 
 Dark Green – LH $  34.95 
CA623G 1968-1972 Front 
 Dark Green – RH $  34.95 

 
CA619A 1968-1972 Rear-Black with 
                  Chrome moulding $244.00/pr 
CA619B 1968-1972 Rear-Black 

without Chrome  
                   Moulding  $226.00/pr 
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      ARM REST BASE CONT’D 
 

 
DA078R 1975-79 Black RH     $174.99 
DA078L 1975-79 Black LH     $174.99 
 
ARM REST BASE MOULDING 
 

 
 
 
 
 
 

CA619        1968-72 Front $53.95/pr 
 

ARM REST BASE HARDWARE 
 
 
 

 
 
 
 
 

CA620H 1962-64 Front $ 12.95 
CA621H 1962-64 Rear $ 12.95 
 
 
 
 
 
 
CA623A 1968-72 Arm Rest Base 
 Screw Set (6 Pc) $  11.95 
 
      ARM REST PAD – FRONT 

 
                         1962-1964 
 
CA624 Black  $  27.95 

CA625 Red  $  24.95 
CA626 Light Blue  $  24.95/pr 
CA627 White  $  24.95/pr 
CA628 Aqua  $  24.95/pr 
CA629 Fawn  $  79.95/pr 
CA630 Saddle  $  30.75/pr 
DA070 Light Fawn $  69.95/pr 
DA071 Bright Red  $  75.95/pr 
 
                      1965-1967 

 
AA710 Black LH or RH $  29.95 
AA711 Red LH or RH $  82.00 
AA712 Lt Blue LH/RH $  47.50 
AA713 Gold LH or RH $  47.50 
AA714 Turquoise 
 LH or RH  $  47.50 
DA075 Aqua LH or RH $  29.95 
DA076      Bright Blue            $ 77.99/pr                             
 
 1968-1972 
 

 
 
CA640 Black LH  $  54.95 
CA641 Black RH  $  54.95 
CA642 Dark Blue LH $  39.95 
CA643 Dark Blue RH $  39.95 
CA644 Pearl LH  $  66.95 
CA645 Pearl RH  $  66.95 

CA646 Light Green LH $  39.95 
CA647 Light Green RH $  39.95 

CA648 Red LH  $  70.00 
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         1968-1972 CONTNIUED 
CA649 Red RH  $  70.00 
CA650 Parchment LH $  64.50 
CA651 Parchment RH $  64.50 
CA652 Dark Green LH $  65.50 
CA653 Dark Green RH $  65.50 
CA654 Light Saddle LH $  39.95 
CA655 Light Saddle RH  $  39.95 
CA656 Dark Saddle LH $  64.50 
CA657 Dark Saddle RH $  64.50 
CA658 White LH  $  67.95 
CA659 White RH  $  65.95 

 
CA660 Ivy Gold LH $  65.00 
CA661 Ivy Gold RH $  65.00 

 
AA720 Medium Blue LH $  45.50 
AA721 Medium Blue RH $  45.50 
CA662 Jade Green LH $  42.00 
CA663 Jade Green RH $  42.00 
GA642A Bright Blue LH $  29.95 
GA643A Bright Blue RH $  29.95 
CA664 Gold LH  $  65.95 
CA665 Gold RH  $  65.95 
 
      ARM REST PAD – FRONT 
1968-1972 For use with original base 
 
DA095L Black LH  $ 52.50 
DA095R Black RH  $ 52.50 
 
     ARM REST PAD – REAR 
                   1962-1964 

 
CA670A Light Blue  $114.95/pr 
CA670 Black  $  24.95 
CA671 Red  $114.95/pr 
CA672 Dark Blue  $114.95/pr 
CA673 Aqua  $114.95/pr 
CA674 White  $114.95/pr 

CA675 Fawn  $114.95/pr 
CA676 Saddle  $114.95/pr 
DA080 Light Fawn $  69.95/pr 
DA081 Bright Red  $  69.95/pr 
 
                    1965-1967 
 

 
DA084 Black   $  99.95/pr 
DA085 Aqua  $115.00/pr 
DA086 Lt. Blue  $115.00/pr 
DA087 Bright Blue $115.00/pr 
DA088 Lt. Fawn  $115.00/pr 
DA089 Red  $115.00/pr 
DA090 Gold  $115.00/pr 
DA091 Ivy Gold  $76.00/pr 
 

FIREWALL CARPET GUARD 

 
AA918 1968-1972  $  49.95 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
AA919 1968-1972 Fastener 
 2 Required  $    6.99 
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      REAR ARM REST COVERS 
 CONVERTIBLE 

 
                   1962 – 1963 
63XR_ _    $ 97.00 
                Colors Available 
50 – Aqua, 58 – Light Fawn, 
55 – Black, 64 – Red, 57 – Fawn, 
56 – Light Blue, 65 – Saddle, and 
69 – White. 
         
             CARPET 
Highest Quality Moulded ACC Carpet in 
80/20 Loop or Cut Pile. Correct 
Reproduction Includes Jute Back Pad 
and Plastic Heel Pad. A perfect Fit! 

 
DA090_ _ _  1962-1967   2 Door  
   Auto – Loop $309.95 
DA092_ _ _  1962-1967   2 Door 
  4 Speed Loop $309.95 
DA094_ _ _  1962-1967   4 Door 
  Auto – Loop $309.95 
DA096_ _ _  1962-67 Wagon $309.95 
DA098_ _ _ 1968-1974   2 Door 
 Wo Console Loop $309.95 
DA100_ _ _  1968-1974 2dr w Console 
  And all 4spd $309.95 
DA102_ _ _  1968-1974   4 Door 
  Auto – Loop $309.95 
DA104_ _ _  1975-1979   2 Door 
  Cut Pile  $309.95 
DA106_ _ _  1975-1979   4 Door 
  Cut Pile  $309.95 
 

        Colors Available – Loop 
003 – Black  005 – Red 
209 – Light Blue 001 – Bright Blue 
022 – Gold  883 – Aqua 
009 – Medium Blue 015 – Ivy Gold 
878 – Dark Blue 011 – Dark Green 
900 – Light Green 965 – Dark Teal 
002 – Light Saddle 021 – Dark Saddle 
 
         MORE LOOP COLORS 
018 – Moss Green 012 – Silver 
364 – Saddle  020 - Sandalwood 
011 – Teal Blue 017 – Dark Brown 
888 – Midnight Blue 010 - Maroon 
893 – Gunmetal Grey 
895 – Dark Olive Green 
      
      Colors Available – Cut Pile 
 
801 – Black  835 – Firethorn 
643 – Light Blue 506 – Bright Blue 
623 – Med Sand Grey 885 – Lt. Maroon 
766 – Medium Blue 541 – Dark Green 
839 – Federal Blue 540 – Maroon 
140 – Med Saddle 640 – Dk. Saddle 
037 – Camel Tan 815 – Red 
815 – Silver  820 – Saddle 
586 – Med Grey 857 – Grey 
039 – Dk. Carmine 802 – Light Blue 
834 – Sand  251 – Almond 
830 – Buckskin 073 – Dk. Blue 
808 – Turquoise 818 – Ocean Blue 
821 – Taupe  871 – Sandalwood 
305 – Oxblood 880 – Sage Green 
807 – Dark Grey 809 – Green 
875 – Oxblood 850 – Chamois 
851 – Biscuit  852 – Caramel 
842 – Silver Blue 036 – Dark Red 
877 – Dove Grey 475 – Silver 
897 – Charcoal 205 – Cognac 
295 – Med Doeskin 017 – Lt. Saddle 
199 – Smoke Grey 840 – Navy 
812 – Royal Blue 810 – Brown 
816 – Lake Blue 039 – Doeskin 
804 – Silver  461 – Red 
819 – Dark Blue 022 – Dark Blue 
046 – Silver 
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         CARPET UNDERLAY 

 
A must when replacing your carpet. 
underlay acts as a sound barrier as well  
as insulation between the floor pan and 
Carpet.  Die Cut Asphalt. 
DA110 1962-1967  $  99.95 
DA111 1968-1974  $  99.95 
DA112 1975-1979  $  89.95 
 
            RUBBER FLOOR MAT 
 

             ORIGINAL STYLE 
A set of Bowtie Moulded Rubber Floor 
Mats in colors listed below. 4pc Sets 
Were used in Console Cars. 3pc Sets 
Have a 1pc front (Side to Side over  
Hump) and 2pc Rear for  Non console  
Cars.  2pc Sets have a 1pc Front and 1  
Piece Rear (Side to Side over  Hump).   
Minor trimming may be required on 
1965 and newer models. 
                1962-1974 4 Piece Set 
AA812 Black  $402.95 
AA813 Red   $402.99 
AA817 Gold   $402.99 
AA814 Medium Blue $402.99 
AA818 Ivy Gold   $402.99 
AA815 Dark Blue  $402.99 
AA816 Dark Green $402.99 
CA823A Light Blue  $384.99 
CA823B Fawn  $384.99 
 

            1962-1972 3 Piece Set 

 
DA115A  Black  $389.99 
DA116A  Red  $389.95 
DA117A  Light Blue $389.95 
DA118A  Medium Blue $389.95 
DA119A  Dark Blue  $389.95 
DA120A  Dark Green $389.95 
DA121A  Fawn  $389.95 
 
           1962-1972 2 Piece Set 
DA115 Black  $701.50 
DA116 Red  $701.50 
DA117 Light Blue  $701.50 
DA118 Medium Blue $701.50 
DA119 Dark Blue  $701.50 
DA120 Dark Green $701.50 
DA121 Fawn  $701.50 
 
   VINYL DYE SPRAY CANS 
Great for Upholstery, Door Panels,  
Rear Side Panels, all Vinyl Soft Trim 
 
RPM now offers Correct Vinyl Paint in 
Convenient Aerosol Spray Cans. Each 
color will match the Original GM Color 
exactly.  Each Color is computer 
matched from the Original Paint Codes 
to assure the Closest match possible.  
12oz Spray can with Attached Nozzle. 
 
AV801 1962-1979 Black $  29.95 
AV802 1962-1969 Red $  39.95 
AV803 1965-1967 Lt Blue $39.95 
AV804  1966-1967 Bright Blue $34.95 
AV805 1967-1970 Gold $  39.95 
AV806 1967-1968 Aqua $  29.95 
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VINYL DYE SPRAY CANS CNT 
 
AV807 1967 Parchment $  39.50 
AV808 1968 Med. Blue $  34.95 
AV809 1968 Ivy Gold $  39.95 
AV810 1969 White $  29.95 
AV850 1969 Gold  $  29.95 
AV812 1969 Dark Blue $  39.95 
AV813 1969 Dark Green $  39.95 
AV814 1969 Moss Green $  29.95 
AV817  1970-76 Light Saddle $29.95 
AV818  1970-76 Dark Saddle$  29.95 
AV853  1971-72 Royal Blue $  29.95 
AV820  1978-79 Camel Tan   $39.95 
AV829 1976-1978 Firethorn 
 (Light Red) $  33.50 
AV822  1975-1977 Light Blue $39.95 
AV830 1977-1979 Dark  
 Carmine Red $  39.95 
AV837   1976-1977 Buckskin $29.95 
 
 ACRYLIC LACQUER AEROSOL 
               SPRAY PAINT 
Great for Kick Panels, Seat Back  
Panels, Headliner, Trim Mouldings 
all Plastic or Metal Interior Items 
 
RPM now offers Correct Acrylic Spray  
Paint in convenient Aerosol Spray Cans. 
Simply shake and spray! Each color will 
Match the Original GM Color. Each  
Color is computer matched from the  
Original Paint codes to assure the  
Closest match possible. 12oz Spray can 
With Attached Nozzle. 
 
L946 1962-1979 Black $  28.75 
AL802 1962-1969 Red $  33.50 
AL803 1965-67 Lt Blue $  33.50 
AL804  1966-1967 Bright Blue $33.50 
AL805 1967-1970 Gold $  33.50 
AL806 1965-1966 Aqua $  29.95 
AL807 1967 Parchment $  27.95 
AL808 1968 Med Blue $  29.95 
AL809 1968 Ivy Gold $  33.50 
AL810 1969 White $  33.50 

ACRYLIC LACQUER AEROSOL 
               SPRAY PAINT CNT 
 
AL850 1969 Gold  $  29.95 
AL812 1969 Dark Blue $  33.50 
AL813  1969-1970 Dark Green $33.50 
AL814 1969 Moss Green $  33.50 
AL817  1970-1975 Light Saddle $33.50 
AL818  1970-1975 Dark Saddle $29.95 
AL853 1970 Royal Blue $  29.95 
AL837 1976-77 Buckskin $  29.95 
AL820  1978-1979 Camel Tan $29.95 
AL822 1975-1977 Lt Blue$  29.95 
AL829 1976-77 Firethorn $  33.50 
AL830 1977-1979 Dark 
 Carmine Red $  33.50 
AL835  79 Dark Willow Green $29.95 
 
 RADIO FACE PLATE – BEZEL 

DA125 1966-1967  $ 46.95 
 
                   DASH PAD 

 
DA130 1962-1965 Black $463.99 

 
DA131 1966 Black $463.99 

 
DA132 1967 Black $419.99 

DA133 1968 Black $404.99 
DA133A 1968 Black With Air $489.99 

DA134  69-74 Blk Without Air $489.99 

 
 
DA135  69-74 Black With Air$489.99 
DA137  1975-76 Black wo AC  $814.95 
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DASH PAD CONTNIUED 

DA136   1977-78 Black wo AC  $649.00     
          
Other colors are available call for pricing 
 
          DASH PAD EMBLEM 

 
DA140  1967 “Nova Chevy II” $88.50 

DA140A 1967 “Super Sport” $76.75 
DA140C    1969-1974 “Nova”  $39.95 
DA140D  1969-1974 “Nova SS”  $79.95 
 
           DASH BEZEL SET 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Set of 4 Round Bezels that go around 
The Ignition, Wiper, and Headlight 
Switch as well as the Lighter Socket. 
 
DA141 1966-1967 4 Pc  $118.75 
 
 
 
 

                HEADLINER 
 
       SEDAN – 2 Door or 4 Door 
DA145_ _ _T 1962-1965 
  5 Bow Tier $249.95 
DA145_ _ _ B 1962-1965 5 Bow 
  Basketweave$249.95 
DA145_ _ _ S 1962-1965 5 Bow 
  Surrey $249.95 
DA145_ _ _ R 1962-1965 5 Bow 
  Ribbed $249.95 
DA145_ _ _ P 1962-1965 5 Bow 
  Perforated $249.95 
DA146_ _ _ T 1965 6 Bow Tier $249.95 
DA146_ _ _ B 1965   6 Bow 
  Basketweave$249.95 
DA146_ _ _ S 1965   6 Bow 
  Surrey $249.95 
DA146_ _ _ R 1965   6 Bow 
  Ribbed $249.95 
DA146_ _ _ P 1965   6 Bow  
  Perforated $249.95 
DA147_ _ _ T 1966 Early Style With 
  Built in Sail Panels 
  Tier  $249.95 
DA147_ _ _ B 1966 Early Style With 
  Built in Sail Panels 
  Basketweave$249.95 
DA147_ _ _ S 1966 Early Style With 
  Built in Sail Panels 
  Surrey $249.95 
DA147_ _ _ R 1966 Early Style With 
  Built in Sail Panels 
  Ribbed $249.95 
DA147_ _ _ P 1966 Early Style With 
  Built in Sail Panels 
  Perforated $249.95 
DA148_ _ _ T 1966-1967 With 
  Cardboard Sail Panels 
  Tier  $249.95 
DA148_ _ _ B 1966-1967 With 
  Cardboard Sail Panels 
  Basketweave$249.95 
DA148_ _ _ S 1966-1967 With 
  Cardboard Sail Panels 
  Surrey $249.95 
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   HEADLINER CONTINUED 
 
     SEDAN – 2 Door or 4 Door 
DA148_ _ _ R 1966-1967 With 
  Cardboard Sail Panels 
  Ribbed $249.95 
DA148_ _ _ P 1966-1967 With 
  Cardboard Sail Panels 
  Perforated $249.95 
DA149_ _ _ T 1968-1972   2 Door 
  Tier  $249.95 
DA149_ _ _ B 1968-1972   2 Door 
  Basketweave$249.95 
DA149_ _ _ S 1968-1972   2 Door 
  Surrey $249.95 
DA149_ _ _ R 1968-1972   2 Door 
  Ribbed $249.95 
DA149_ _ _ P 1968-1972   2 Door 
  Perforated $249.95 
DA150_ _ _ T 1968-1972   4 Door 
  Tier  $249.95 
DA150_ _ _ B 1968-1972   4 Door 
  Basketweave$249.95 
DA150_ _ _ S 1968-1972   4 Door 
  Surrey $249.95 
DA150_ _ _ R 1968-1972   4 Door 
  Ribbed $249.95 
DA150_ _ _ P 1968-1972   4 Door 
  Perforated $249.95 
 
           HARDTOP – 2 DOOR 
DA151_ _ _ T 1962-1965 Tier $249.95 
DA151_ _ _ B 1962-1965 
  Basketweave$249.95 
DA151_ _ _ S 1962-65 Surrey $249.95 
DA151_ _ _ R  1962-65 Ribbed $249.95 
DA151_ _ _ P 1962-1965 
  Perforated $249.95 
DA152_ _ _ T  1966-1967 Tier $249.95 
DA152_ _ _ B 1966-1967 
  Basketweave$249.95 
DA152_ _ _ S 1966-67 Surrey $249.95 
DA152_ _ _ R  1966-67 Ribbed $249.95 
DA152_ _ _ P 1966-1967 
  Perforated $249.95 
 

          HEADLINER CONTINUED 
 
                        WAGON 
DA153_ _ _ T  1962-1967 Tier $159.95 
DA153_ _ _ B 1962-1967 
  Basketweave$159.95 
DA153_ _ _ S 1962-1967 
  Surrey $159.95 
DA153_ _ _ R 1962-1967 
  Ribbed $159.95 
DA153_ _ _ P 1962-1967 
  Perforated $159.95 
                   
                   1973-1979 
 
Complete Moulded ABS Backing Board 
With Perforated Foam Backed Material 
Installed. 
 
DA161_ _ _ F  1973 2 Door Sedan 
  With Seat Belt 
  Retractor $480.00 
DA162_ _ _ F 1974 2 Door Sedan 
  With Seat Belt 
  Retractor $480.00 
DA163 _ _ _ F 1975-1979 2 Dr Sedan 
  All Models $480.00 
DA165_ _ _ F Scrape & Glue. 
(You must re-use your Original 
Cardboard Back)Perorated  
  Foam Back $  79.95 
DA166_ _ _ P 2 Door Conversion 
  Perforated  
  Vinyl $ 119.95 
DA167_ _ _ P 4 Door Conversion 
  Perforated 
  Vinyl $ 119.95 
 
**1973-1979 Conversion Headliners 
are designed to replace your 1 Piece 
Cardboard Style Headliner with the  
Earlier Rod Style Headliner.  Support 
Rods are Included and Drilling holes for 
Rods is required** 
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HEADLINER COLORS & STYLES 
                         TIER 
T21 – Black  T22 – White 
T23 – Ginger  T24 – Dark Green 
T25 – Tan   T26 – Dark Blue 
T27 – Light Blue T28 – Med Blue 
T29 – Silver/Grey T30 – Dk Brown 
T46 – Red   T47 – Maroon 
T 52 – Dark Red  T53 - Chamois 
T48 – Aqua/Turquoise 
         BASKETWEAVE 
676 – Black  641 – White 
651 – Light Blue 650 – Aqua 
640 – Fawn  680 – Med Blue 
677 – Red 
                       SURREY 
676 – Black  671 – Bright Blue 
677 – Copper/Gold 667 – Lt. Blue 
670 – Aqua/Turquoise 
777 – Red 
                     RIBBED 
969 – Black  680 – Med Blue 
697 – Dark Blue  691 – Dark Green 
687 – Dark Red  971 – White 
684 – Ivy Gold Green 
               PERFORATED 
P31 – Black  P32 – White 
P33 – Brown  P34 – Sandalwood 
P35 – Buckskin  P36 – Med Blue 
P37 – Dark Green P38 – Lt Blue 
P39 – Dark Blue  P44 – Red 
P45 – Maroon 
   PERFORATED FOAM BACK 
FB1 – Black  FB2 – White 
FB3 – Buckskin  FB7 – Ginger 
FB5 – Dark Red  FB6 – Dark Blue 
 
HEADLINER SAIL PANEL FILLER 
                     BOARD 
 
 
 
 
Die cut black board behind headliner sail 
panel area 
DA149F 1968-72 2 Door Sedan $54.95 

            SUNVISOR PARTS 
 
 
 
 
 
 
DA176 1962-1964 Sunvisor 
 Support $ 104.95/pr 
 
 
 
 
 
 
CA1113  65-73 Sunvisor Support $29.95 

 
CA1112 1965-1973 Bushing 
 & Tip Kit  $ 12.99 
 
                   SUNVISORS 

 
Ordering Sunvisors for your 1962-72 
Nova (Excluding Conv) is as easy as  
adding a “V” (For Visors) to the end  
Of the Headliner Part number. All 
Visors are $159.95/Pair. Sunvisors for 
62-63 Conv and 73-79 are listed below. 
 
DA170_ _  62-63 Conv Vinyl $164.95/pr 
*For 1962-1972 Hardtop & Sedan add  
a “V” to the end of the Headliner Part #* 
DA171_ _   1973-1974 $119.95/pr 
DA172_ _   1975-1979       $119.95/pr 
          Vinyl Colors Available 
50 – Aqua   55 – Black 
56 – Light Blue 57 – Fawn 
65 – Saddle  28 – Off White 
63 – Buckskin  45 – Dark Red 
09 – Medium Blue 44 – Ginger 
64 – Red                      69-White 
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         HEADLINER BOW CLIP 
 
 
 
 
 

AA1650A 1968-1972 (4 Pc) $  27.50 
 
 
 
 
 
 
 

AA1650B 1968-1972 (6 Pc) $  38.95 
 
           HEADLINER BOW 

 
DA180 1962-1964 2 Door Sedan $97.95 
DA181  1965 2 Door Sedan $113.95 
DA185 1962-65 2dr Hardtop $  89.95 
DA182 1966-1967 2 Door Sedan $89.95 
DA187 1966-67 2 Door Hardtop $89.95 
DA183 1968-1972 2 Door Sedan $99.95 
 
            HEADLINER TRIM 

 
DA190  1962-1967 Front Upper $62.95 
 
 
 
 
 
DA191 62-65 Rear 3pc Kit Sedan $209 
 
 
 
 
 
DA192  62-65 Rear 5pc Kit 
 Hardtop $158.75 

HEADLINER TRIM CONT’D 
 
 
 
 
 
DA193 1962-1965 Rear Window         
               Upper Corners Only $50.75/pr 

 
 
 
 
 

 
DA195 1966-1967 Rear 
 7 Piece Kit Hardtop $159.95 

 
 
 
 

 
DA196  1966-1967 Rear 3 Piece Kit  
              Sedan 2 or 4 Door $159.95 

 
DA197 1966-1967 Rear 3 Piece Kit 
 Upper & Sides Only 
 Hardtop  $  95.50 

DA198  1966-1967 Rear Upper Corners  
              Only Hardtop $42.50/pr 

 
 
 
 
 

DA199  1966-1967 Rear Lower Corners  
              Only Hardtop $63.50/pr 
DA203      1968-1972  
                  Front Upper           $ 79.95 
DA204      1968-1972 Sides   $139.99/pr 
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        1975-79 INTERIOR TRIM 

DA235 Frnt Pillar Post Molding $245/pr 
DA237 Upper side Headliner 

moldings  $244.99/pr 
DA237H  4pc Clip set for DA237  $33 
DA238 ¼ window Post Molding $245/pr 
DA240 Quarter window Rear Pillar 

Moldings  $262.50/pr 
DA241 ¼ Window lwr Molding $263/pr 
DA243 Lower Rear Side Panels with 

Armrests  $402.50/pr 
DA244 Seat Belt Shoulder Retractor 

Covers  $ 87.50/pr
    

        QUARTER PILLAR COVER 
 
 
 
 
 
 
Moulded plastic trim between the door 
and quarter window on the interior. Held 
in place by two screws 
 
DA202     1968-1972             $149.95/pr 
DA201L  1973-1974 LH       $100.00 
DA201R  1973-1974 RH       $100.00  
 

WINDLACE 
 
 
 
 
 
 
 

CA744 1964-1967 Black $  3.99/ft 
CA745 1964-1967 White $  4.99/ft 

WINDLACE  CONTNIUED 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DA200 1968-1972 Rear 
 Door Jamb-Black $  59.95/pr 
DA200C  Clip set for DA200  $24.99/pr 
 
              WINDLACE END CAP 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DA205 1962-1967   2 Door 
 Black  $  36.95/pr 
 
               PACKAGE TRAY 

 
DA210_ _ _ 1962-1965  
  2 Door  $59.95 
DA212_ _ _  1966-1967 
  2 Door  $59.95 
DA214_ _ _  1968-1973 
  2 Door  $59.95 
DA218_ _ _ 1974   2 Door $ 69.95 
DA220BLK    1975-1979 Black    
             Moulded ABS Plastic$249.95  
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   Package Tray Colors Available 
 
(Please add the Three Letter code to 
The part number) 
BLK – Black  RED – Red 
GRN – Green  BRN – Brown 
SDL – Saddle  TAN – Tan 
DKB – Dark Blue LTB – Light Blue 
MBL – Medium Blue AQU – Aqua 
MRN – Maroon GLD – Gold 
*Light Blue not available in Mesh Style* 
 
**To Order a Mesh Package Tray,  
Add an “M” to the Part Number** 
All Mesh Package Trays are  $109.95 
 
PACKAGE TRAY JUTE PADDING 
 

 
DA255 1962-1965   2 Dr $  14.95 
DA226 1966-1967   2 Dr $  24.99 
DA227 1968-1972   2 Dr $  26.99 
DA229 1974   2 Door $  12.95 
 
     PACKAGE TRAY CORNER 
 
 
 
 
 
 
DA332 1968-1972  $  61.95/pr 
 
   REAR SEAT DIVIDER BOARD 
 
 
 
 
 
DA335 1962-1965  $  44.95 
CA1186 1966-1967  $  44.95 
DA337 1968-1972  $  44.95 
DA338 1975-1979  $  29.95 

          REAR SEAT DIVIDER  
                 INSULATION 

 
 
 
 
 

DA340 1962-1965  $  29.95 
CA1207 1966-1967  $  24.95  
DA342 1968-1972  $  27.00 
  REMOTE CONTROL MIRROR 
                   ESCUTION 
 
 
 
 
AA1190 1970-1979  $  59.75 
 
         CARPET SILL PLATE 

 
 
 
 

DA344  1962-1967 4 Door & Station  
                 Wagon 4pc Set $349.99 

 
DA345  1962-1967 LH 2 Door  
              Hardtop Imported $74.95 
DA346 1962-1967 RH 2 Door  
                  Hardtop Imported  $74.95 
DA345A  62-7 2dr HT US Built $150/pr 
DA349  1962-63 Convertible $293.75/pr 

 
DA347  68-79 LH 2dr Hardtop $73.50 
DA348  68-79 RH 2dr Hardtop $73.50 

DA348A   1968-72 Extensions $59.95/pr     

AA915A Screw Set 8pc $8.00 
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                     DOME LAMP 
 
 
 
 
 
CA1120 1962-1970 Sedan 
 & Hardtop Bezel $  17.99 
 
 
 
 
 
CA1124 1971-1979 Sedan 
 & Hardtop Bezel $  18.99 
 
 
 
 
 
CA1126 Lens for CA1120 $8.75 
 
 
 
 
 
 
CA1130 Lens for CA1124 $ 11.95 
 
  INSIDE REAR VIEW MIRROR 
 
 
 
 
 
 
CA1517 1962-1967  $ 42.95 

 
AA1100 1962-1967 
 Day/Night     8” $89.95 

REAR VIEW MIRROR CONT 
 
AA1101 1968-1972 
 Day/Night  10” $  69.95 

AA1101A 1968-1972 
 Day/Night  12” $  73.00 
 
 
 
 
 
 
 
AA1102 1973-1979 
                  Day/Night  10” $  92.99 
 
 INSIDE REAR VIEW BRACKET 
 
 
 
 
 
DA354  1962-1963 Convertible $86.50 
 
 
 
 
 
DA355  1962-1965 Hardtop $56.95 
 
 
 
 
 

DA356 1966-1967  $ 56.95 
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REAR VIEW BRACKET CONT 

AA1104 1968-1972  $  49.95 
 
 
 
 
 
 
AA1111 1968-1972 Black 
 Bracket boot $  49.95 
 
      CONSOLE GAUGE BEZEL 

 
AA1517 1968-1974 Fuel Oil $29.99 
AA1518  1968-74 Battery Temp $29.99 
 
          CONSOLE GAUGE  
              COVER & TRAY 

 
AA1528  68-74 Top Cover Blk $80.50 
AA1528 1968-1974 Top Cover 
 Blk w Chrome Trim $80.50 

 
AA1526 1968-1974 
 Gauge Tray $  34.95 

       CONSOLE GAUGE LENS 

AA1514 1968-1974 Fuel Oil $9.50 
AA1514  1968-74 Battery Temp $9.50 
 
 CONSOLE GAUGE MOUNTING                      
                      PLATE 

 
AA1520 1968-1974  Fuel Oil $24.50 
AA1521  1968-74 Battery Temp $21.99 
 
      CONSOLE GAUGE KIT 

 
This package contains everything 
needed to replace or install Original  
Type Gauges in your Console.   
Assembly Required. 
 
Fuel Gauge  Temp Gauge 
Oil Gauge   Battery Gauge 
Oil Gauge Line Gauge Cover 
Gauge Base  Gauge Mount 
Gauge Lens      Connector 
Batt/Temp Bezel Fuel/Oil Bezel 
Gauge Install Kit Bulbs 
Gauge Mount Plate Wiring Harness 
 
DM011  1968-74 Black Face  $647.50 
AM819  1968-74 Silver Face $589.99 
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             CONSOLE GAUGE 
 
 
 
 
 
AM711 1968-1974 Fuel 
 Silver Face $  89.99 
DM020 1968-1974 Fuel 
 Black Face  $  80.99 
AM712 1968-1974 Temp 
 Silver Face $  89.99 
 
 
 
 
 
DM021 1968-1974 Temp 
 Black Face  $  80.99 
AM713 1968-1974 Amp 
 Silver Face $  89.99 
DM022  68-74 Amp Black Face $89.99 
AM715 1968-1974 Oil 
 Silver Face $  89.99 
DM023  68-74 Oil Black Face $89.99 
AM716 1968-1974 Oil 
 Face Plate Silver $22.00 
AM717 1968-1974 Fuel 
 Face Plate Silver $18.95 
AM718 1968-1974 Amp 
 Face Plate Silver $18.95 
AM719 1968-1974 Temp 
 Face Plate Silver $20.50 
 
             CONSOLE GAUGE 
               MOUNTING KIT 

Contains enough Screws, Washers, and  
Gauge Retainers to Install Gauges in  
Console. 
AM720 1968-1974  $  37.50 

         WIRING TERMINAL 
           CONNECTOR SET 
 
AM750 1968-1974 For 
 Console Gauges $  41.95 
AM750A 1968-1974 Fuel Gauge 
 Resister Only $  13.95 
AM750B 1968-1974 Temp Gauge 
 Resister Only $  13.95 
 
   CONSOLE GAUGE OIL LINE 

AM825 1968-74 Plastic $  11.99 
UB025       1968-74 Copper $  36.75 
 
   CONSOLE GAUGE OIL  
         LINE  FITTING 

 
AM826    Block Brass Fitting  
                 For AM825 $    7.95 
 
   CONSOLE GAUGE BULB 
 
 
 
 
 
 
AM721 1968-1974  $    3.50 
 
      CONSOLE SHIFT LENS 

DA365  1965-1967 Powerglide $37.50 
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CONSOLE SHIFT LENS CONT 
 
DA366  1965-1967 TH350/400 $17.00 
DA367  1965-1967 Overdrive $17.00 

 
 
 
 

AA1600 1968-1974 Powerglide $9.50 
AA1602  1968-1974 TH350/400 $9.95 
DA370  1968-1974 Overdrive $17.00 
 
  SHIFT KNOB – AUTOMATIC 
 
 
 
 
CA1310A 1962-1966 Column Shift 
 Auto or Manual $  17.99 
 
 
 
 
 
AF100 1967-1974 Column Shift 
 Auto or Manual $  13.99 

 
 
 
 
 

CA1310 1962-1967  
 Floor Shift Auto $  34.00 

 
AF099 1968-1972  
 Floor Shift Auto $  32.00 
 
 
 
 
 
AF099A Spring for AF099  
 Or CA1310 $    7.95 

              CONSOLE ASSEMBLY 

DA373 65-67 4spd Assembled Console  
             Shell With Bracing, Top Plate,  
             Shift Plate & Slider $975.50 

DA374  65-67 Auto Assembled Console  
              Shell With Bracing, Top Plate, 
              Shift Plate With Slider 
 And Indicator $945.50 

 
DA379 1975-79 Assembly    $699.99 
 
CONSOLE FORWARD PLATE 
 
 
 
 
 
 
DA376     1968-74 Black w/o 
                 Gauges                   $  37.95    
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        CONSOLE SHELL 
 
 
 
 

DA373A 1965-67 4 Spd $391.95 

DA374A 1965-67 Auto $391.95 
 
 
 
 
 
DA375 1968-1972 Black 
 Plastic shell only $249.95 
DA375A   1973-1974 Black 
                  Plastic shell only  $324.99 
 
 CONSOLE MOUNTING BRACKET 
 
 
 
 
 
 
DA560 1965-1967 4 Spd $ 74.25    
 
 
 
 
 
 
DA561 1965-1967 Auto $58.75 
 
 
 
 
 
 
DA562 1968-1974 All $  28.50 

         CONSOLE EMBLEM 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DH037 1965-67 “SS” $44.95 
 
       CONSOLE SHIFT SEAL 
 
 
 
 
 
 
DA378 1963-1964 Auto 
 With Console $ 45.50 
 
 
 
 
DA377 1965-1967   4 Speed 
 Upper Slider $ 34.75 
 
 
 
AA1605 1968-1974   Auto $     9.95 
 
 
 
 
 
AA1608 1968-1974  3 or 4 Speed 
 With Console $     9.75 
 
 
 
 
 
 
AF260 1968-1974 Auto With  
 Console – Lower $   39.50      
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         CONSOLE SHIFT PLATE 
 
 
 
 
 
 
DA368 1966-67 4 spd shift bezel 
 Assembly  $188.95 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DA369 1966-67 auto shift bezel 
 Assembly  $162.95 
 
 
 
 
 
 
AA1485  68-74 Manual Trans $104.99 
 
 
 
 
 
 
AA1486  1968-1974 Auto Trans $96.50 
DA360  1973-74 4 speed tunnel $194.99 
DA362  1975-1979 Auto Trans  $108.95  
                  
IGNITION SWITCH BEZEL 
 
 
 
 
 
 
DA380 1962-1964 Plastic 
 Indicator on Dash $21.25 

         IGNITION LOCK NUT 
 
 
 
 
 
 
CA1334 1967 Chrome Bezel 
 On Dash  $  14.50 
 
          TURN SIGNAL LEVERS 

 
CA1241             1962          $23.50 
CA1240 1963-66 Without Tilt $23.50 
CA1242 1967   All  $  18.99 
CA1243 1968-1970   All $  22.50 
CA1244 1971-1974   All $  26.99 
CA1239  1962-66 Knob Only  $4.95 
 
 
 
 
 
 
CA1236A 1967 Knob Only $  11.95 
CA1237A 68-70 Knob Only  $11.95 
 
        TILT WHEEL LEVER 

 
 
 
 
 
 

CA1235  62-66 Lever & Knob $26.95   
CA1236  1967 Lever & Knob  $26.95 
CA1237  1968-70 Lever & Knob $28.50 
CA1238  1971-74 Lever & Knob $28.95 
CA1236A 1967 Knob Only $  11.95 
CA1237A 68-70 Knob Only  $11.95 
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                    VENT CABLE 

 
DA389 1962-1964 Black Knob 
 With Bracket & Cable $74.95 

 
DA390 1965-1966 LH or RH 
 With Knob  $  58.75 
DA392 1967-1972 LH or RH 
 With Knob  $  58.75 
 
 

 
 
 
CA1258 1963-1978 Chrome Knob     
                   Only 4 Pieces $  55.00 
CA1259 1963-1978 Black Knob 
  Only 2 Pieces $  39.95 
 
INSTRUMENT CLUSTER BEZEL 

 
 
 
 
 

DA400     1963-65  $174.99 

DA401     1966  $179.99 

 
DA402     1967  $179.99 
 
 
 
 
 
DA404     1969-74 w/o AC w/o Seat 
                 belt warning light  $449.95 
 

INSTRUMENT CLUSTER BEZEL  
 
DA404A 1969-74 with AC w/o Seat 

Belt warning light $449.95   

 
DA405    1969-74 w/o AC with Seat  
                Belt warning light   $499.95 
DA405A 1969-74 with AC with 
            Seatbelt warning lights $499.95 
 
 INSTRUMENT CLUSTER LENS 

 
 
 
 
 

DA410 1963-1965  $  89.50 
 
 
 
 
 
DA411  1963-65 Lens Hole Plug $22.50 

 
DA413 1966-67  $ 86.50 

 
DA415 1968-1976  $ 99.95 
 
              RADIO LENS 
 
CA1820 1969-1970 AM $  29.95 
CA1821  1971-1975 FM $  29.95 
CA1822 1969-1970 AM/FM $29.95 
CA1823 1971-1975 AM/FM $29.95 
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    RADIO LENS CONTNIUED 
 
CA1824  69-70 AM 8 TRACK $29.95 
CA1825  71-75 AM 8 TRACK $29.95 
CA1826  69-70 A/FM 8 TRACK$29.95 
CA1827 71-75 A/FM 8 TRACK $29.95 
**1969-1970 Has Green Writing with 
Green Reflector.  1971-1975 has White 
Writing with Blue Reflector** 
 
    WINDOW CRANK HANDLE 

 
 
 
 
 

CA738A 1962-1964 Standard Interior 
 Black Knob $  19.95 
 
 
 
 
CA738 1962-1964 Deluxe Interior 
 Chrome Knob $  17.50 
 
 
 
 
CA739  1965-67 Chrome Knob $24.95 
CA739A 1965-67 Black Knob $24.95 

 
 
 
 

AA1200  1968-1979 Black Knob $14.95 
 
 
 
 
AA1201  1968-1979 Clear Knob $12.95 
 
 
 
 
AA1202  62-79 Washer Between Crank  
                & Door Panel $ 3.99 

WINDOW CRANK HANDLE CONT 
 
 
 
 
 
 
AA1203  62-79 Spring Between Door  

& Door Panel $2.99 
 
 
 
 
 
AA1204  1962-1979 Handle Clip $0 .69 
 
      WINDOW CRANK KNOB 
Includes 2 Knobs, Studs, + Retainers. 
DA420  1968-79 Medium Blue $13.50 

 
DA421 1968-1979 Red $  13.50 
DA422  1968-79 Off White $13.50 
DA423  68-69 Medium Brown $13.50 
DA424  68-69 Light Saddle $13.50 
 
  INSIDE DOOR HANDLE 

 
GA400  1962-64 Dlx Interior $24.99 

GA401  1962-1964 Std Interior $26.50 
 

AA1210 1965-1967  $  20.95 
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INSIDE DOOR HANDLE CONT 
 
 
 
 

AA1213 1968-1974 LH $  21.95 
AA1214 1968-1974 RH $  21.95 

 
 
 
 
 

AA1206A 1975-1979   LH $  14.95 
AA1207A 1975-1979   RH $  14.95 
 
 
 
 
 
AA1202 1962-1967 Washer Between  
                Handle & Door Panel $3.99 
AA1204   1962-79 Handle Clip $0 .69 
 
         DOOR LOCK KNOB 
  
 
 
               
 
 
                  1964-1966 
CA734 Chrome  $   8.95 
CA733 Black  $   6.25 
CA1410 Red  $   9.50 
CA1412 Medium Blue $   9.50 
CA1411 Parchment/White $   9.50 
 
              DOOR LOCK KNOB 
             
                        
 
 
 
 
                               1967 
DA435 Round Chrome Knob $112.50 

              DOOR LOCK KNOB 
 
 
 
 
 
                      1968-1979 
CA735 Chrome Plastic $   7.95 
CA735A Chrm Die Cast Metal $22.99 
CA1415 Black  $   9.50 
CA1416 Red  $   9.50 
CA1418 Medium Blue $   9.50 
CA1419 Light Saddle $   9.50 
CA1420 Dark Saddle $   9.50 
CA1417 Off White  $   9.50 
 
DOOR LOCK KNOB FERRULE      

CA737 62-67 Clear Plastic Each  $5.00 
 
 
 
 

AA1176  1968-79 Chrome-Each $2.99 
 
EMERGENCY BRAKE HANDLE 

 
DA445 1962-1967  $  37.00  
 

 
 
CA1268 1968-1979  $  8.50 
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  ACCELERATOR PEDAL PAD 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CA754 1962-1967  $ 21.50 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RA009 1962-1967 Rubber  $22.99 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

CA754A 1962-1967 Trim plate  
 For RA009 $  16.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
CA754B 1962-1967 Pedal Mounting 

Pin - Each  $ 7.99 
 
 
 

ACCELERATOR PEDAL PAD 
 CONT’D 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

AA1530 1968-1979  $ 12.99 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AA1537 1968-1979 Trim Plate 
 For AA1530 $   9.99 

 
 
AA1530B 1968-1979 
 Pedal Pin  $ 5.99 
 
 
 
 
 
 
 

AA1530A 1968-1979 
 Pedal Spring $  5.99 
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      BRAKE/CLUTCH PEDAL PAD 

GA1087 1962-1967  Brake or Clutch 
              Man Trans Vertical Ribs $8.50 
 
 
 
 
 
DA440  62-67 Brake/Clutch Manual  
              Trans Horizontal Ribs $10.50 
 
 
 
 
 
AA1533 1968-1974 Brake or Clutch 
 Manual Trans $  8.99 
 
 
 
 
AA1532  1968-74 Brake Manual Trans 
 Disc Brakes $ 15.99 
 
 
 
 
AA1539 1968-1974 Trim Plate 
 For AA1532/33 $8.95 

GA1089 1962-1967 Brake 
 Auto Trans $ 14.99 

GA1085  1962-1967 Brake Auto Trans  
                 & Power Brakes $  12.50 

BRAKE/CLUTCHPEDAL PAD CNT 
 
 
 
 
 
 

AA1542 68-77 Brake Auto Trans $12.95 
 
 
 
 

 
AA1531  1968-1977 Brake Auto Trans  
                 & Disc Brakes $ 21.99 

 
AA1543 1968-1977 Trim Plate 
 For AA1542/1531  $11.95 
 
     PARK BRAKE PEDAL PAD 
 
 
 
 
AA1535 1968  $  8.99 
 
 
 
 
 
AA1540  Trim Plate for AA1535 $8.95 
 
 
 
 
 
AA1536 1969-1977  $    5.00 
 
 
 
 
AA1541 1969-1977 Trim Plate 
 For AA1536 $    6.99 
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            LOWER STEERING  
             COLUMN  COVER 
 

 
DA570 1969-1972 Black $69.99 
 
                 DASH TRIM 
 
Reproduction Lower Chrome Plated  
Plastic Dash Trim Kits.  Includes  
Emblem.   5 Piece Kit. 

 
DA555 1965 Nova  $705.50 

 
DA556 1965 Nova SS $469.50 
 
            HAZARD KNOB 
 
 
 
 
 
 
 
 
AA1800    1967-1975  $  19.95 

          TISSUE DISPENSER  
 
 

 
 
GA1143 1962  $137.50 
GA1144 1963  $137.50 
GA1145 1964-1965  $137.50 
GA1146 1966-1967  $137.50 
GA1150 Tissue Refill  $10.00 
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               OIL PAN KIT 
 

 
 
This Kit Includes the Oil Pan and 
Gaskets, Oil Pump, Oil Pump  
Pick-up, Dip Stick and Tube, and 
Oil Pump Shaft.  Use to Install a  
Small Block in a 1962-1967 Nova. 
 
DB001 1962-1967  $824.75 
DB002 1962-1967 Oil Pan 
 & Gaskets Only $280.75 
 
DISTRIBUTOR VACUUM LINES 
 
GB021 1966  283, 2 BBL        $21.75 
DB010 1966  327 Carter Carb $21.75 
GB015 1966-1969 Big Block 
 With Holley Carb        $21.75 
DB015 1967-1969  6 Cyl        $21.75 
GB017 1967-1969 Small Block 
 V-8, 4 BBLQuadrajet  $21.75  
AM891 1967-1969 Big Block   
 V-8, 4 BBL Quadrajet $32.95 
GB019 1967-1969 Small Block 
 V-8, 2 BBL        $21.75 
 
All of the above are available in 
Stainless Steel Lines.  To order Stainless 
Steel lines, just add an “S” to the part 
Number.   
 
All Stainless Steel Lines are  $ 27.00 
Except Part Number: 
AM891S which is  $  31.95 
 

ENGINE MOUNTING BRACKETS 
Reproductions of the Engine Brackets 
bolted to the Frame. 
DB039 1966-67 6 cyl $114.00/pr 
 

DB040  62-67 Small Block $112.00/pr 
DB042  1962-67 Big Block $126.00/pr 
 

AB001 1968-72 Small Block LH $36.99 
AB002  68-72 Small Block RH $36.99 
AB003       1968 Big Block $  89.95/pr 
AB005  1969-1972 Big Block $89.99/pr 
 
               MOTOR MOUNT 
 
 
 
 
 
 
 
CB004  use with AB005    $29.95 
AB006      use with AB001/2/3  $29.95 
 
    TIMING CHAIN COVER 
 
 
 
 
 
 
CB061 1966 BB w 7” balancer $149.95 
CB062 67-68 BB w 7” balancer   $150 
CB063 69-70 BB w 7” balancer   $150 
CB064 1966 BB w  8” balancer $149.95 
CB065 67-68 BB w 8” balancer $149.95 
CB066 1969-70 Big block with 
            8” balancer            $149.95 
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TIMING CHAIN COVER BOLT KIT 
 
 
 
 
 
CB060  1962-1979 V8 10pc Set $11.95 
 
                   DIPSTICK 
 
 
 
 
 
DB050  63-64 6 Cylinder w Air $15.00 
DB051  1965 6 Cylinder w Air $26.25 
DB052 1966-1979   6 Cyl $  14.50 
CB021  1969-1979 Small Block $18.95 
CB023  1968-1974 Big Block $29.95 
DB053  1962-1967 Small Block $26.50 
 
                   DIP STICK TUBE 
 
 
 
 
 
DB060 1962-1979   6 Cyl $    6.00 
DB061  1962-1967 Small Block $28.75 
CB024  1968-79 Dipstick and Tube Set  
              SB Dipstick and tube  $42.00 
CB026   1968-1974 Big Block $64.95 
 
                    OIL PUMP 
 
 
 
 
 
DB070 1962-1967 V-8 $217.25 
 
 
 
 
 
DB072  62-7 V8 Oil Pump Shaft $29.99 

OIL PUMP CONTINUED 
 
 
 
 
 
 
DB074  1962-1967 V8 Pick Up $59.95 
DB076      Main cap stud      $23.75 
 
                VALVE COVERS 
 
CB005 1965-1967 Small Block 
 LH or RH  $63.95 
 
 
 
 
 
 
CB006 1965-1972 Small Block 
              Aluminum Ribbed $453.00/pr 

 
 
 
 
 
 
 

CB008  1965-66 BB Chrome $125.50/pr 
CB009  1965-72 BB Chrome $141.95/pr 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CB052  1960 Small Block Painted Plain 
 No Holes  $194.95/pr 
CB052A  1960 Smallblock Chrome 

Plain No Holes $237.50/pr 
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VALVE COVERS CONTINUED 
 
 
 
 
 
 
 

 
CB010 1965-1972 Retainer  
 Spring Bar Plain $   11.50 
CB011 1965-1972 Retainer Spring Bar       
                  Chrome $12.50 

CB012  1964-1972 Grommet Set PCV  
             & Breather Small Block $20/pr 
CB050 1965-1970 Big Block 
 Grommet Set $ 21.95 
CB051 1971-1972 Big Block 
 Grommet Set $    9.50 
 

 
CB013 1967-1972 Retainer Set 
 Small Block with  
 “TR” Bolts $  24.50 
CB014 1967-1972 Retainer Set 
 Big Block With 
 “TR” Bolts $  38.50 
 
 
 
 

              OIL FILLER TUBE 
 
 
 
 
CB070  1962-1967 Black wo Side  
              Hose Fitting, w Throttle  
              Return Spring Bracket $59.95 
CB071 1962-1967 Black With 
 Side Hose Fitting $  61.95 
CB072 1962-1968 Chrome w Side  
                  PCV Valve Threads $77.95 
CB073 1962-1968 Black W/Side 

PCV ValveThreads$  89.99 
 
 
 
 
 
 
CB078 Push on Type Filler Cap 
 Grey Paint to Match $36.00 
CB079 Cap for CB070, CB071, 
 CB072, CB073 Black $33.99 
 
                 OIL FILTER 
Correct Reproduction of the AC Spin 
On PF25 Filter. 
 
 
 
 
 
CB090 V-8  $  29.99 
 
       OIL FILTER CANISTER 
Used on early V-8 and is painted the  
Correct Black Color with White Silk-
screened Lettering. 
 
 
 
 
 
 
CB100 V-8  $169.95 
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        INTAKEMANIFOLD 

 
CB110  1965 BB Rectangular Port  
              HI-PO.OEM #3866963 $515 
CB112  66-68 BB Rectangular port HI 
              PO.OEM #3885069 $514.95 
CC230  68-9 BB Aluminum Rectangular  
             Port Square Bore Cast #3933198         
              W Winters snowflake  $512.00
   
     INTAKE MANIFOLD BOLTS 
Exact reproductions of the Original 
Bolts used by the Factory to hold your 
Intake down.  Correct Head Markings 
and Washers. 

 
 
 
 
 
 
 

CC064 1966-1970 Big Block  
             & Aluminum Manifold $60.50 
CC065  1966-1972 Big Block & 
             Cast Iron Manifold $58.95 
CC066 1966-1970 Small Block 
             & Aluminum Manifold $34.95 
 
            CRANK PULLEY 
 
 
 
 
 
 
 
 
AB017 1964-327/350 w/o air 
 1 groove 6 ¾”  O.D.   $62.95 

    CRANK PULLEY  CONT’D 
 
AB017 1967-68 327/350 w/o air  
 1 groove 6 ¾” O.D. $62.95 
 
 
 
 
 
 
 
AB016 1964-68 327/350 w/o air 
 1 groove 6 ¾” O.D. with  
                   power steering $94.99 
 
 
 
 
 
 
 
 
AB018 1967-1968 Hi Po 
 2 groove 6 ¾” O.D. $77.95 
AB018 1968 Z28 All 2 groove 
 6 ¾” O.D.  $ 77.95 
 
 
 
 
 
 
    
 
AB019  1965 396 exc. 375 HP w air  
               pump w/o PS 2 groove  
               cast 6 ¾” O.D. $277.95 
 
 
 
 
 
 
 
GB056 1965-68 BB cast iron 
 3 groove – deep $309.95 
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CRANK PULLEY CONTNIUED 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
AB020 1965-68 BB for power 
 Steering belt $113.95 
 
 
 
 
 
 
 
 
AB021 1969-70 396  
 2 groove deep $151.50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
AB022 1969 Z28  $109.95 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
GB055 1958-65 348/409 $179.95 
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REAR LICENSE 
PLATE BRACKET 

 
 
 
 
 
 
 
CT002 1968-1972  $  47.95 
 
 

GAS TANK 
 

 
 
DC001 1962-1967  $239.95 
DC001S     1962-67  
  Stainless Steel     $439.95 

 
 
DC004 1968-1970 

Without EEC $309.95 
DC006 1970-1972 

With EEC  $399.00 
DC007 1971-72 w/oEEC $223.00 
DC008 1973-1974  $259.95 
DC009 1975-79  $197.00 

GAS TANK STRAP 
 

 
 
DC012 1962-1967 - Each $  24.95 
DC012S    1962-1967 Stainless Steel 
    $ 78.00/pr 
 

 
 
DC014 1968-1972            $ 36.95/pr 
DC014S    1968-1972 Stainless Steel 
    $ 78.00/pr 
AC006D 1973-1975  $  65.00/pr 
AC006DS 1973-1975 Stainless Steel 
    $  77.95/pr 
AC006A 1976-79  $  52.50/pr 
AC006B 1976-1979 Stainless  $78.00/pr 
 
 
 
 
 
 
AC007 1962-1979 Strap Mounting 
 Hardware Kit $    9.95 
 

FUEL TANK MOUNTING 
ANTI-SQUEAKING KIT 

 

 
 
CC016 1962-1979 Mount on 
 Tank & Straps $  17.95 
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     FUEL TANK MOUNT PAD 
 
This is the heavy Rubber/Tar Pad 
Between the Fuel Tank and Trunk Floor. 
 
 
 
 
 
 
 
 
CC016A 1962-1967  $ 74.95 
CC016C 1968-1979 – Pad $ 69.95 
 
 
 

CC016B 1968-1979 -Strips $ 69.99 
 
           FUEL TANK PARTS 
 
 
 
 
 
 
 
 
AC010 1962-1979 Sending 
 Unit Lock Ring $    5.95 
AC011 1962-1979 Sending 
 Unit Lock Ring $    3.50 
 

 
 
HC095 1962-1979 Sending 
 Unit Filter 5/16” $  14.95 
HC096 1962-1979 Sending 
 Unit Filter 3/8” $  14.95 
 

     GAS TANK SENDING UNIT 

 
DC020  1962-1965 5/16” Line $65.00 
DC021  1962-1965 3/8” Line  $65.00 
DC022  1966-1967 5/16” Line $65.00 
DC024  1966-1967 3/8” Line $64.95 
AC036  1968-1972 5/16” Line $74.95 
AC035  68-72 3/8” Line no vent $74.95 
AC039   1968-1972 3/8” x ¼”  $74.95 
AC040  1976-1979 3/8” Single $134.95 
DC026  1973-1975 3/8” Single $99.99 
DC027      1973-1975 3/8” +     
 ¼” Single Line $105.99 
AC041  76-79 3/8” + ¼” Line $110.00 
 
   GAS TANK FILLER NECK 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DC160 1962-1964  $152.50 
DC161 1965-1967  $152.50 
 
            FEUL FILLER HOSE 
 
 
 
 
 
 
AC013       1962-1967 3” Long  $17.95 
GC039    1962-1967 5.5” Long  $19.99 
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 GAS CAP 
 
 
 
 
DC017    1962-1964 Chrome $  34.00 
DC017A 62-64 Paint To match $34.00 
DC018    1965-1967 Chrome $  35.95 
DC018A 65-67 paint To match $34.00 
 
 
 
 
CC013    1968-1975  $  15.95  
AC025    1970-1972 Vented   $  13.99 
 
      ACCELERATOR BUSHING 
 
 
 
 
 
AC126 1962-1972 Firewall 
 Lever Bushing $   7.99 
 
 
 
 
 
 
AC125 62-72 Carb End Grommet $4.95 
 

ORIGINAL STYLE 
PINCH CLAMPS 

 
 
 
 
AC135 1962-1979  3/8” Hose 
 Green Anodized $    1.95 
AC136 1962-1979 5/16” Hose 
 Yellow Anodized $    1.95 
AC137 1962-1979 ¼” Hose 
 Red Anodized $    1.95 
AC138 1962-1979 PCV Hose 
 Black Anodized $    1.95 

    FUEL HOSE WITH CLAMPS 

 
AC145  1962-1979 Correct 3/8” Hose 
 With 2 Clamps $   7.50 
AC146  62-79 Correct 3/8” & ¼” Hose 
 With 4 Clamps $  19.00 
 
   ACCELERATOR CABLE 
 
 
 
 
 
DC040 1967  $  37.50 
DC040 1968-1972  6 Cyl $  37.50 
DC041      1970-72 8cyl 4BBL $44.99  
DC043      1976-1979 V8          $29.99 
CC032      1970-72 Cable bracket with  
 Rochester carb $43.95 
CC033      1970-72 Cable bracket with 
 Holley carb $ 25.00 
CC037      Plastic cable retainer  
                 On Pedal                 $8.99 
 
        ACCELERATOR ROD 

AC112 1968-1969 Big Block $47.95 
AC110 68-69 4bbl Small Block  $47.50 

 
                         PCV HOSE 
 
 
 
 
 
 
AC130  1967-1979 w Correct 90 Degree  
 Molded Bend $  28.95 
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PCV HOSE CONTNIUED 
 
 
 
 
 

AC131  67-79 Retainer Bracket $26.25 
 
         ACCELERATOR 

RETURN SPRING 

 
AC119  1964-1967 327 & 350 4 BBL 
 5 ½” Long  $    8.95 
AC122 1966-1968 BB 7” Long $9.95 
AC120  1968 BB 5 ½” Long $11.50 
AC123  1969   327 & 350 4 BBL 
 3 5/8” Long $   9.95 
AC124  1969 V8 4 7/8” Long $14.50 
AC121  1970-1972 Big Block $11.50 
 
 
 
 
DC035 1968-1970 Quadrajet 
 Return Spring Bracket $16.95 
 
          FUEL LINE CLIP KIT 
 
DC170       1964-1965 5pc    $29.99 
DC172            1966 6pc         $33.95 
DC174            1967 7pc         $34.95 
DC176            1968 9pc         $36.95 
DC178   1969-1974 3/8” 14pc  $32.99 
DC180   69-74  3/8” + ¼” 15pc  $41.99 
DC182  1975-1979  3/8”  16pc  $38.99 
DC184  75-79 3/8/” + /14”  17pc  $48.99 
 
 
 
 
 
AC140 1968-1978 Set of 6 Clips 
 On Frame  $  30.00 
 

FUEL LINE CLIP KIT CONT 
 
 
 
 
 
 
 
 
AC141  1969-1979 3/8” Fuel Line & 
              ¼” Return Line Set of 7  
             Clips on Frame $21.00 

 
AC142 1968-1972 Big Block 
 On RH Motor Mount $22.50 
 

FUEL PUMP 
 
 
 
 
 
 
 
 

DC050 1962-1966 6 Cyl $  64.95 
CC022 1967   283 & 327 $  37.95 
CC022 1968-1972   307 $  37.95 
CC023 1967-1968 327 & 350 $37.95 
CC020 1968 396-375 HP $  69.95 
CC020 1969-1970   396 $  69.95 
CC024  1969-1974 350 3/8” Line $44.95 

 
 
AC062 1962-1979  
 Mounting Bolts 
 Correct Repro’s $    5.95/pr 
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            CHOKE   KIT 
 
 
 
 
 
 
Each kit includes choke coil, coil cover, 
Screw, rod and clips. 
AC100 1967-1969   327-350 With 
 Quadrajet Carb $  57.50 
AC101  1967-70 w Holly Carb $49.95 
AC102 1968-1969   396 – 325 HP 
 & 396 – 350 HP With 
 Quadrajet Carb $53.95 
AC103 1967-69 396 – 375 HP $44.75 
AC104 1970-1972   396 & 402 
 With Rochester Carb $76.95 
AC105 1970   396 – 375 HP 
 With Holley Carb $  56.25 
 

KICK DOWN PADDLE 
& BRACKET 

 
 
 
 
 
CC125  1968-1969 Turbo 400 $49.95 
Bracket mounts at the base of carb and 
the Paddle attaches to the rear carb lever. 
 
            FUEL LINE BLOCK 
 
 
 
 
 
CC180 1967-1970 Y Block 
 Without Bracket $  33.50 
 
 
 
 
CC181 1967-1970 Y Block 
 With Bracket $56.95 

FUEL LINE BLOCK CONT 
 
 
 
 
 
 

CC182 1970 T Block  $  49.95 

 
CC185 1967-1970 Fuel Line 
 Support Bracket (Bolted  
 To Carb Stud) $  16.95 
 
   INTAKE MANIFOLD BOLTS 
 
 
 

Exact reproductions of the Original 
Bolts used by the Factory to hold your 
Intake down.  Correct Head Markings 
and Washers. 
 
CC064 1966-1970 Big Block  
 & Aluminum  
 Manifold  $ 59.50 
CC065 1966-1972 Big Block & 
  Cast Iron  
 Manifold  $ 58.95 
CC066 1966-1970 Small Block 
 & Aluminum 
 Manifold  $ 34.95 
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               ACCELLERATOR 
PEDAL ASSEMBLY 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
AC244  1968-1972 Complete Assembly  
              Bolted to Firewall     $99.95 
AC243 1968-1972 Firewall Swivel  
 Support Only $  24.95 
AC242 1968-1972 Gas Pedal  
 Lever Only $  43.75 
AC250     1968-72 Complete Pedal        
       Assembly for Cable type  $ 96.00 
AC241 1968-1972 Engine Side 
 Lever Only $  27.25 
 

DC055 1962-1967 Engine Side 
 Lever Only V-8 $  93.99 
 
 
 
 
 
 
DC056 1962-1967 Firewall Swivel 
 Support Only $ 34.50 

 
 
DC057 1962-1967 6 Cyl – V-8 
 Conversion Lever $ 77.95 
 

FULL LENGTH FUEL LINES 
 
DC060 1962-1967 6 Cyl 
 Runs Through Tunnel 
 5 /16”  $139.95 
DC061 1962-1964   8 Cyl 
 Runs Through Fenderwell by 
 Battery Box 5/16” $117.00 
DC062 1965-1967   8 Cyl 
 Runs through Fenderwell By  
 Battery Box 5/16” $129.95 
DC063 1965-1967   8 Cyl  
 Same as DC062 exc 
 With 3/8” Line  $129.95 
DC064 1962-1967   5/16”   2 Pc 
 Station Wagon $117.00 
DC065 1966-1967   L-79   1 Pc  
 V-8   3/8” Line $117.00 
DC066 1966-1967   L-79   2 Pc 
 V-8   3/8” Line $117.00 
DC067 1966-1967   6 Cyl 
 Wagon   1 Piece $117.00 
DC068 1968   1 Piece 
 3/8” Main Line $117.00 
DC069 1969-1973   2 Pieces 
 3/8” Main Line $117.00 
DC070 1969-1973   2 Pieces 
 ¼” Return Line $117.00 
DC071 1969-1973   6 Cyl 
 5/16”    2 Pieces $117.00 
DC073 1974     2 Pieces 
 3/8” Main Line $117.00 
DC075 1975    2 Pieces 
 3/8” Main Line $117.00 
DC077 1975   2 Pieces  
 ¼” Return Line $117.00 
DC079 1976-1977   2 Pieces 
 3/8” Main Line $117.00 
DC081 1978   2 Pieces 
 3/8” Main Line $117.00 
 
All of the above lines are available in  
Stainless Steel.   To order Stainless Steel 
Lines, just add an “S” to the part 
number.   Stainless Lines are $179.95 
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     FUEL PUMP TO CARB LINES 
DC100 1963-1965  6 Cyl $  32.50 
GC205 1965   283 2 BBL $  52.25 
GC181 65 327/300 HP w L74 Opt $45 
GC193 1966  283  2 BBL $  32.50 
DC105 1966   327 / 275 HP 
 Carter, Enters Rear $32.50 
 DC110  1966-67 L79 Stainless   $64.25 
AC070 67 327/210hp 2bbl pre4/1/67$35 
DC115  1967-68 230 6 Cylinder $32.50 
AC071  1967-1968 327 / 210 HP  2bbl 
 After 4/1/67 $  34.50 
AC072  67-68 327/275 HP&350/295 HP    
 4 BBL  5/16” Line $  34.50 
AC073 1967-1968   327 / 275 HP  
 & 350/295 HP 3/8” $44.50 
AC075  67-68 396/325-350 HP $34.50 
AC074 1968 396/375 HP Holley 3 Lines 
 & Block  $  82.50 
DC120  1968-1970 6 Cyl 1 BBL $32.50 
DC121 1968-1970  4 Cyl $  32.50 
AC076 1969 350 2 BBL 3/8” $34.50 
AC077  1969 307&327 2bbl 5/16” $35 
AC078  1969 396 Quadrajet 3pc $54.50 
AC079  69 350 4bbl Quadrajet 3pc $60 
AC082  1969 396/375 Holley With 
              Y Block 3 Pieces $82.25 
CC120  1970  396 / 375 HP $104.00 
AC083  1970-72 350/300 HP $  34.50 
CC122  1971-1972 402  4 BBL $34.50 
CC123  71-72 350 270 HP 4bbl $34.50 
DC128 1972   250  6 Cyl $  32.50 
DC132  1972 350 4bbl Quadrajet $32.50 
DC135 1975   350  4 BBL $  32.50 
The above lines are available in Stainless 
Steel.  To order add an “S” to the part 
number. Please call for current prices.   

VAPOR RETURN LINE 
DC150  71-72 5/16” Vapor Set 5pc $198 
DC152  74 5/16” Vapor Line  1pc $117 
DC154  1975 5/16” Vapor Set 5pc $198 
DC156 76-78 5/16” Vapor Set 2pc $125 
The above lines are available in Stainless 
Steel.  To order add an “S” to the part 
number - $179.95 **Except for DC150S 
& DC154S which         are $269.95** 

AIR CLEANER 
 
 
 
 
 
 
 
CC169 1964-1965 Small Block 
 4bbl Single Snorkel $290.00 
 
 
 
 
 
 
 
CC160 1965-67  L79 Assembly $675.00 
CC161  1965-67 L79 Base Only $374.50 
CC162  1965-67 L79 Top Only $404.50 
 
 
 
 
 
 
 
AC167 1966-1967 Small Block 
 4bbl Single Snorkel $289.95 
 
 
 
 
 
 
CC067  1962-79 Open Element $144.99 
CC067A  62-79 Open Element Lid $83 
CC067B 1962-1979 Open Element 
 Base Only  $  78.25 
 
 
 
 
CC171   1970-72 Dual Snorkel with  
               chrome lid  $620.00 
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   AIR CLEANER VACUUM        
               ACTUATOR 

 
EC550 1966-79 on snorkel $ 29.95 
 
CARBURETOR HEAT SHIELD 
 
Installs between the Carburetor and 
Intake. 

 
AC255      All Holley carb $  71.50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
AC256      All Q Jet carb $  13.99 
 
CARBURETOR MOUNTING BOLT 

 
AC260    All Quadrajet  4pc $12.95 

 
             
TCS SOLENOID 

CC210   1970-71 Small Block $159.95 
CC213   1970 Big Block       $154.95         
CC216   1972 Small Block $149.95 
CC217   1972 Big Block $149.95 
 
          TCS SWITCH 

 
CC220 1970-75 Manual Trans Pin 
 Wire style  $ 49.95 
CC221 70-75 Man trans Space Style $50 
 
              INTAKE MANIFOLD 

CB112 1967-68 Big Black HI-PO  
              Aluminum rectangular port 
              OE#3885069              $514.95 

CC230 1968-69  Big Block Aluminum, 
            Rectangular Port,Square Bore. 
            Cast # 3933198 with Winters  
            Snowflake  $512.00 

AB050   1970-71 LS6, L78, L89 
              Aluminum with correct “W” 
              Snowflake  $464.95 
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EXHAUST MANIFOLD BOLTS 
 
 
 
 
 
 
CD032 1965-1967 Big Block $44.95 
CD033 1965-1966 Small Block $36.25 
CD034 1967-1979 Small Block $49.95 
CD035 1968-1972 Big Block $53.95 

 
CD036 1965 French Locks 
 Small Block 4 Pc $  19.95 
CD037 1966-1979 French Locks 
 Small Block 4 Pc $  26.95 
CD038 1965-1972 French Locks 
 Big Block 4 Pc $  26.95 
 
 
 
 
 
CD039  67-72 Small Block Front LH  
             Stud for Power Steering $17.99 
 
         HEAT RISER VALVE 
 
 
 
 
 
 
CD030  1964-1972 Small Block $105.99 
CD031  1964-1972 Big Block - Replaces 
               GM #3969903 $159.99 
CD031A 1964-72 Big Block – Replaces 
               GM # 3887034        $  79.95 
CD031G Gasket for CD031/031A $4.99 
AD050 1971 LS6 – 454    $CALL 
 

           TAIL PIPE HANGER 
 
 
 
 
 

DD010 1968-1971  $  15.50 

 
DD001 1962-1967   LH $  80.00 
DD002 1962-1967   RH $  80.00 
 
      RESONATOR HANGER 
 
 
 

DD020 1965-1966 Hangers $159.95/pr 

 
DD021 1965-1966 Clamps $  44.95/pr 
 

MUFFLER HANGER 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DD025 1962-1967 LH or RH $144.00 
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MUFFLER CLAMP 
 
 
 
 
 
CD024 1962-1979   1 ¾” $    4.00 
CD025 1962-1979   1 7/8”$    4.00 
CD026 1962-1979   2” $    4.00 
CD027 1962-1979   2 1/8”$    4.00 
CD028 1962-1979   2 ¼” $    4.00 
CD029 1962-1979   2 ½” $    4.00 
 
          EXHAUST MANIFOLD 
 
 
 
 
 
 
 
 

AD100 1965-1968 Small Block  
 W/O Smog Holes $679.25/pr 
AD102 1969-1975 LH Small  
                 Block w Smog Holes $CALL 
AD104 1969-1979 RH Small  
             Block w Smog Holes $374.95 
AD108  1976-1979 LH Small Block  
              With Smog Holes $279.95 
 
 
 
 
 
 
AD110 1969-1974 Small Block  
 With Smog Holes $737.50/pr 
 
 
 
 
 
AD111 1969-1971 Small Block 
            Without Smog Holes $662.50/pr 

EXHAUST MANIFOLD CONT 
 
AD112  1965-1972 LH Big Block With 
 Smog Holes $389.95 
AD114   1965-1972   RH Big Block 
       With Smog Holes $389.95 
 
 
 
 
 
AD116 1965-1972 Big Block With 
 Smog Holes $699.00/pr 
 
 
 
 
 
 
AD118 1965-1972 Big Block W/O 
 Smog Holes $599.00/pr 
 

COMPLETE FACTORY STYLE 
EXHUAST SYSTEMS 

 
 
 
 
 
We now have complete factory style 
aluminized exhaust systems. We have an 
OEM manufacturer to bend these 
systems to the GM specification cards. 
These feature the correct bends and 
wrinkles, just like the factory system 
had. This produces the factory sound and 
performance. This system bolts up to 
factory exhaust manifolds. If you are 
using headers you will have to cut the 
head pipes. 
DD030     1966-67 Small Block   $Call 
DD032    1968-69 Small Block   $Call 
DD034    1970 Small Block      $Call 
DD036   1971-72 Small Block     $Call 
DD040    1968-69 Big Block      $499.00 
DD045    1970-72 Big Block      $499.00 
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FAN SHROUD 
 
 
 
 
 
 
DE003 1962-1967   V8 $212.00 
AE005  1969-1972 Big Block $164.95 
DE007  1969-74 Small Block $259.99 
*1973-74 slight modification required
  

FAN SHROUD BRACKET 
 
 
 
 
 
DE015 1968-1972 Big Block $19.50 
 
 
 
 
 
 
 
 
AE017 1968-1979 Lower Clip $2.75 
 
                  FAN BLADE 
 
 
 
 
 
 
AE155 1964-74 7 blade 17 ½” 
                  For use w fan clutch $149.99 
AE156      1964-77 blade 18”  
                 For use wo fan clutch $94.95 
 
 
 
 
                   
DE090 69-70 5 blade Big block $372.00 

  
                      FAN CLUTCH 

 
AE170    1967-1974   V-8 $  99.00 
 
    FAN CLUTCH STUD KIT 
AE176   5/16”x1 ¼” Stud with 5/16” x 1 
              Fine Tread Bolts       $18.95         
AE177 5/16”x1 ¼” Studs w  5/16”x1 ¼” 
              Fine thread Bolts       $24.95                    
 
 FAN SPACER 
DE097   62-79 2 3/8” tall .2.28” across  
              1 ¼” bolt spacing      $60.00 
DE098   62-79 1 15/16” tall 1.88 across  
              1 ½” bolt spacing      $60.00                                     
 
    HEATER CONTROL PANEL 
 
 
 
 
 
 
AA1360A 1969-76 without Air $559.99 
AA1363 1969-1974 with Air $674.98 
AA1363A 1969-1974             $577.50    
 

HEATER LEVER SET 
Set of levers to rebuild a control panel. 
 
 
 
 
 
DE080       1966-67  $ 87.50 
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HEATER LEVER SET CONT 
 
 
 
AA1369A  1970-74  $ 79.95 
AA1369A  1976  $ 79.95 
 
            HEATER MOTOR 
       TO FIREWALL SEAL 
 
 
 
 
DJ168 1962-1965  $  19.95/pr 
 
     HEATER CONTROL LENS 
 
 
 
 
 
 
AA1367  1969-1970 Without Air $22.95 
AA1368    1969-1970 With Air   $22.95 
DE110  1971-1972 Without Air $25.95 
DE112    1971-1972 With Air $25.95 
 
               HEATER CONTROL 

LEVER KNOB 

 
AA1372  1969-1979 Chrome 4pc $14.99 
AA1373  1969-1979 Black 4pc $17.99 
AA1373A 1969-1979 Black 3pc $17.99 
 
HEATER CONTROL CABLE SET 

AA1763  1969-1974 Without Air $68.25 
AA1764    1969-1974 With Air $68.50 

        HEATER HOSE NIPPLE 
Correct reproduction nipple sets 
for intake manifold & water pump. 
 
 
 
 
AE210  1964-1968 Small Block $24.95 
AE211  1969-1972 Small Block $25.95 
AE211 1965-1972 Big Block $25.95 
AE215 1965-72 BB Bypass Hose $24.95 
 
        HEATER CORE 
 
 
 
 
DE020 1962-1967  $120.00 
AE130  68-79 Small Block wo Air $214 
AE132 68-70 Big Block wo Air $189.95 
AE134 68-75 SmallBlock w Air $114.95 
DE021 1976-1979 With Air $139.00 
 
HEATER CORE MOUNTING                  
              STRAPS 
 
CE290      1970-1979             $32.99/pr 
 
HEATER CORE TUBE TO  
       FIREWALL SEAL 
 
CE075A 1968-72 with 2 ½”Core $26.99 
CE075C 1968-79 with 2” Core    $26.99 
AE133B 1968-1972 BB wo AC $36.99 
AE134B 1968-79 with AC           $32.99 
 
       HEATER CORE BRACKET 
 
These brackets hold the heater core in 
the heater housing (Box). 
 
 
 
 
 
AE132B  67-69 Big Block 2pc $44.99 
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               HEATER HOSE 
 
 
 
 
 
CE069 1962-1979 5/8” & ¾”  
 Ribbed – Set $  64.00 
CE071 1962-1979 5/8” Smooth $12.00 
CE072  1962-1979 ¾” Smooth $12.00 
 
 
 
 
 
CE073 1962-1979 5/8” & ¾” Set 
 W/ GM Marking $  49.95 
AE100 1962-1979 Small Block  
 Set Smooth W/ Fenderwell 

Bracket  $  34.75 
AE101 1962-1979 Big Block 
 Set Smooth W/ Fenderwell 
 Bracket  $  31.99 
 
     HEATER HOSE BRACKET 
 
 
 
 
 
CE062 1962-1975 On Inner 
 Fenderwell $  11.00 
 
 
 
 
CE063 69-75 on Alternator Bracket $11 
 
HEATER BOX ASSEMBLY-UNDER  
                      HOOD 
 
 
 
 
AE115 1968-1972 
 Big Block  $  76.00 

HEATER BOX ASSEMBLY-UNDER  
                      HOOD CONT 

 
 
 
 
 
 

AE116 1968-1979 Small Block $57.00 
 
 
 
 
AE117 1968-1979 Heater 
 Wire “J” Clip $    5.99 
 

AE116H   1968-79 Hardware Kit $19.99 
 
    HEATER BOX ASSEMBLY 

INTERIOR 
This is the Interior Heater Box that  
Holds the Heater Core. 

 
AE118  1968-1972 Without Air $490.00 
 
        HEATER DEFLECTOR 
Molded plastic deflector that mounts on 
the heater box and deflects the air 
around the console. 

 
 
EE205 1968-72  $ 94.95 
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EVAPORATOR CORE 
OUTLET CASE 

 
 
 
 
 
AE125  1968-72 Big Block $211.25 
AE126  1969-73 Small Block $211.25 
 
              HOSE CLAMP 
 
 
 
CE065 1962-1979   1 1/16” 
 Tower Clamp $    4.25 
CE065A  62-79 1” Tower Clamp $5.00 
CE065B    1962-1979    1 3/16” 
                  Tower Clamp       $5.00 
CE066 1962-1979   1 ¼” 
 Tower Clamp $  6.99 
CE066A    1962-1979    1 7/16” 
                  Tower Clamp         $5.00 
CE067 1962-1979  2 1/16” 
 Tower Clamp $   6.99 
CE067A  62-79 2” Tower Clamp $5.00 
CE067B    1962-1979       2 5/16” 
                  Tower Clamp           $5.00 
CE068 1962-1979   2 ¼”  
 Tower Clamp $   6.95 
 
 
 
 
 
CE068A  62-79 ¾” Side Screw $6.99 
GE203  62-79   ½” Side Screw  $4.50 
 
 
 
 
HE137  62-79 5/8” Corbin Wire $2.50 
GE207  62-79  ¾” Corbin Wire $2.50 
HE138 1962-1979   1 7/8” 
 Corbin Wire $    2.50 
HE139  62-79 2” Corbin Wire $2.50 

KICK PANEL VENT KNOB 

 
CA1258  1963-1978 Chrome (4) $55.00 
CA1259  1963-1978 Black (2) $39.95 
 
              BIG BLOCK HEATER 

CONVERSION KIT 
This Kit Includes the Heater Box, Heater 
Core, Heater Core Retainer Plate & 
Gasket.  An Excellent Kit to convert 
Small Block cars to Big Block. 
 
AE180  1968-1972 Big Block $249.95 
 
       HEATER ADAPTER PLATE 

AE120 1968-1972 Big Block $31.95 
 
RADIATOR HOSE – UPPER 

DE030 1964-1965 Small Block 
 Without Air $  30.00 
CE048  64-65 Small Block w Air $34.95 
GE107 66-67 Small Block w Air $46.95 
CE049 1966-1967 Small Block 
 Without Air $44.95 
DE032  1966-1967 L79 with Air $30.00 
DE034  1966-1967 L79 wo Air $30.00 
AE086 1968-1970 Big Block $49.95 
CE052 1968 Small Block $ 49.95 
AE084  1969-1974 Small Block $49.95 
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   RADIATOR HOSE – LOWER 
 
 
 
 
DE040  64-5 Small Block wo Air $30.00 
DE042  64-67 Small Block w Air $30.00 
DE044 1966-1967 Small Block 
 Without Air $  40.00 
DE046 1966-1967 L-79 $  30.00 
DE048  1969-1970 Big Block $40.00 
DE050 1968 Small Block $ 50.00 
DE052  1969-1974 Small Block $39.95 
 
    RADIATOR OVERFLOW HOSE 
 
 
 
 
CE074 1962-1969 All Models $8.95 
 
 RADIATOR OVERFLOW JAR 
 
 
 
 
DE060 1973-1974 Jar $  81.50 
 
 
 
 
 
DE062 1973-1974 Cap $   16.95 
 
 
 
 
DE064 1975-1979 Jar $  64.99 
AE208C 1976-79 Cap $  14.95 
 
 
 
 
 
 
AE203 Universal Jar for all years $24.95 

RADIATOR MOUNTING KIT 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Six Piece kit includes 4 Bolts and 2 
Correct Rubber Insulators for the left 
hand of the Radiator support. 
 
AE150 1968-1970  $    7.99 
 

RADIATOR CAP 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CE044  62-74 Replacement Style $19.95 
CE045  1962-74 Correct Reproduction  
              Of Original  $  58.95 
DE070 1974-1976  $  18.00 
DE072 1977-1979  $  16.25 
 
        RADIATOR CUSHION 

 
CE046 1968-1979 Small Block $12.99 
CE046S     1968-1979 Small Block 
 Set of 4   $  29.95 
CE047  1970-1971 Big Block  $10.95 
CE047S 1970-1971 Big Block 
 Set of 4   $  29.95 
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      THERMOSTAT HOUSING 
 
 
 
 
 
 
 
 
AE190  1962-79 V8 Aluminum $79.95 
AE191 1962-1979 Cast Iron $99.95 
AE192 1962-76 Cast Iron $  34.99 
AE193 1962-1979 Small 
 Block Bolt Kit $  11.95 
AE194 1968-1972 Big 
 Block Bolt Kit $11.99 
 

RADIATOR TOP PLATE 
Reproduction of the upper radiator 
support plate. 
 

 
 
CE180       1968-1979 4 bolt  $ 50.00 
 
 
                     WATER PUMP 

 
CE010    1967-1968 Small Block 

$ 74.95 
CE011    1969-1976 Small Block  

$ 74.95 
CE011A 1977-1978 Small Block $68.95 
CE012    1967-1968 Big Block  

$129.95 
CE013    1969-1972 Big Block  

$ 89.95 
 
 

       WATER PUMP PULLEY 

 
CE014  67-68 exc. 302, 396-375 HP, 

 Air  and PS. 1 Groove    
7 1/8” Diameter $53.95 

CE016    1967   396   2 Groove   
 7 1/8” Diameter $141.95 

CE016    1968   396   375 HP 2   
            Groove 7 1/8” Diameter $141.95 
AE075   1967-68 302  2 Groove $139.50 
AE077  69 1 groove deep 7/8” diameter 
   OE # 3932456 $ 63.95 
CE017    1968 All V-8 with Air 
  2  Groove 6 ¼” Diameter $81.00 
CE019    1969-1970 All V-8 wo Air 1  
               Groove 7 1/8” Diameter $92.95 
CE019    1971-1975 V8 exc. Z-28 1  
             Groove 7 1/8” Diameter $92.95 
CE019    1976-1979 V8 w Air 1  
            Groove 7 1/8” Diameter $92.95 
CE018  69 396 w Air 2 Groove $49.95 
CE018  1970 V8 w Air 2 Groove $49.95 
CE019    1969 Big Block Without Air 
  1 Groove #3947829 $ 92.95 
CE019A 1970 Big Block 1 Groove 
  #3995631  $  63.95 
CE019B 1969 BB 1 groove 6 ¼”  
               diameter #3976059 $69.95 
 
 
 
 
 
 
CE014R Pulley Reinforcement Plate $15 
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         RADIATOR 

 
All Radiators are available for Cars with 
Automatic or Manual Trans., and with or  
without Air Conditioning. 
 
DE130  1962-65  6 cyl 18 ½” wide core 
DE132  1962-65  8 cyl 23 ½” wide core 
                             W/O Air 
DE134  1962-65  8 cyl 23 ½” wide core 
                             With Air 
DE136  1966-67  6 cyl 23” wide core 
DE138  1966-67  8 cyl 23 ½” wide core 
DE140  1966-67  8 cyl 23 ½” wide core 
                          Recessed Side Brackets 
DE142  1966-67  L-79  23 ½” wide core 
                          Recessed Side Brackets 
DE146   1968-71 Small Block 20 7/8”    
                            Wide Core 
DE148    1968-71 Big Block 23” Wide  
       Core – 2” thick 
  With side brackets 
DE150    1968-71 Big Block 23” Wide  
       Core – 2 5/8” thick 
  With side brackets 
DE152    1968-71 Big Block 23” Wide  
       Core – 2 5/8” thick 
  W/O side brackets 
DE154    1972-74 Small Block 20 7/8”   
                Wide Core  
DE156    1972-74 Small Block 23”   
                Wide Core  
DE159  1975-1976 26” Wide core 
 
 

To order a Radiator you must add the 
6th, 7th and 8th Digits to the Part 
Number. 
 
 6th 

A= Auto Trans 
S= Standard Trans 
 
 7th 

A= Air Conditioning 
N= Without Air 
 
 8th 

2= 2 Core 
3= 3 Core 
4= 4 Core 
 
All Radiators are Priced at: 
 2 Core   $449.00 
 3 Core   $549.00 
 4 Core   $649.00 
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SHIFT KNOB – MANUAL 
 
 
 
 
 
 
 
CA1307 1962-1974 Chrome 
 5/16” Fine Thread $  32.50 
CA1308 1962-1974 Chrome 
 3/8” Fine Thread $  36.99 
CA1309  65-67 Chrome ½” Thread  $43.95 
 
 
 
 
 
 
CA1303 1962-1974 White 
 5/16” Fine Thread $  37.50 
CA1304 1962-1974 White 
 3/8” Fine Thread $  37.50 
 
 
 
 
 
 
CA1305  62-74 Black 5/16” Fine Thread w  
                Chrome Lock Nut & Bezel $37.50 
CA1306  62-74 Black 3/8” Coarse Thread w  
                Chrome Lock Nut & Bezel $39.95 
 
               SHIFTER BOOT-MANUAL 
 
 
 
 
 
DF001 1962-1967 3/4 Speed $  39.25 
AF010 1968-1972 3 Speed / 4 Speed  
 With Console $  27.95 
DF002 1968-1972 3 Speed / 4 Speed 
 Without Console $  58.75 
 
              SHIFTER BOOT-AUTO 
 
DF004   1965-1967                       $65.99 
 
 
 
 
 
 
AF260  1968-1974 Auto w Console $38.50 

               SHIFTER BOOT BEZEL 
 
 
 
 
 
DF010  1962-1967 Chrome use w DF001 $38.99 
DF011  1962-67 Black use with DF001 $35.95 
AF020  1968-72 use w AF010/260 $  25.95  
DF012  1968-1972 use with DF002 2pc $76.75 
 

CLUTCH / BRAKE PEDAL 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DF030 1962-1965 Clutch & Brake 
 Pedal Assembly $178.75 
DF031 1966-1967 Clutch & Brake 
 Pedal Assembly $184.75 
AF030 1968 Clutch & Brake  
 Pedal Assembly $129.95 
AF029 1969-1974 Clutch & Brake 
 Pedal Assembly $137.95 
 

SHIFTER HANDLE 
Reproduction handle for your Muncie 4 Speed. 
Shifter, shift linkage, shift ball sold separately. 
 
 
 
 
 
 
 
 
CF001  1965-67 4 Speed w Bench Seat $144.95 
DF020  1965-67 4 Speed w Bucket Seat $139.99 
 

SHIFTER MECHANISM 
 
 
 
 
 
 
 
This is the Shifter Body only.  Handle, Shift 
Linkage and Shift Ball sold separately. 
 
CF004  1964-1967  4 Speed Muncie $229.95 
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        SHIFTER LINKAGE KIT 

Contains all the Rods, Brackets, Clips and Pins 
needed to hook your Shifter to your Trans. 
 
DF025   1964-1967   4 Speed Munci $115.00 
 

SHIFTER ASSEMBLY – 4 SPEED 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DF005 1968-72 w/o Console  $301.00 
AF150 1968-72 with console  $560.00 
 
Includes Shifter Mechanism and Chrome Handle 
with “MUNCIE” on the side mounting bracket 
and shift rods and tabs. 
 

CLUTCH LINKAGE KIT 
 
Complete with all the correct components 
needed from Clutch Pedal to Fork.  Each Kit 
includes Upper Push Rod, 3 Rod Clips, Block 
Ball Stud, 2 Felt Seals, Return Spring, 
Bellhousing Boot, Z-Bar, Upper Pushrod Boot, 
Frame Bracket, Frame Ballstud, Adjuster Rod 
and Instructions. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
AF050      1968-1972 Small Block     $178.95 
AF051      1968-1972 Big Block         $186.95 

CLUTCH PEDAL PARTS 
 
 
 
 
 
 
 
 
CF007 1962-1972 Pedal Bumper  $ 7.99 
 
 
 
 
 
 
 
 
CF009  1962-1979 Pedal Bushing  $ 2.95 
 
 
 
 
 
 
 
CF020    1962-1979 Ball Stud Frame Side$19.95 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CF023   1962-1979 Ball Stud Nylon Seat   $3.99 

 
DF035    1962-1967 Pedal Pushrod    $  48.95 
AF031    1968-1972 Pedal Pushrod    $  25.99 

DF040    1962-1967 Clutch Release Fork  $79.25 
CF031    1968-1974 Clutch Release Fork  $72.95 

 
DF044    1962-1967 Clutch Fork  
                Pushrod Assembly $  43.25 
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CLUTCH PEDAL PARTS CONTINUED 
  
 
 
 
 
 
CF026 1968-1974 Clutch Fork 
  Pushrod Assembly $  24.50 
 
 
 
 
 
 
 
 
DF050 1962-1967 Firewall 
  Pushrod Boot $  56.25 
 
 
 
 
 
 
 
 
AF033  1968-73 Firewall Pushrod Boot $17.95 
AF033A  74-79 Firewall Pushrod Boot $29.99 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CF032 1968-1979 Clutch  Fork  
 Bellhousing Boot  $  12.95 
 
 
 
 
 
 
CF033 1962-1979 Clutch Fork  
 Pivot Ball  $  13.99 
 
 
 
 
 
 
DF055  1962-1967 Small Block Countershaft To 
                 Frame Bracket  $  24.95 

CLUTCH PEDAL PARTS CONTINUED 
 
 
 
 
 
 
 
DF058   1962-1967 Small  Block Countershaft  
              To Engine Bracket $33.95 
 
 
 
 
AF037    1968-1974 Small  Block Countershaft  
                To Frame Bracket $  28.25 
 
 
 
 
 
CF022  1962-1979 Ball Stud Felt Seal $7.99 

 
 
 

DF061  62-67 Clutch Fork Return Spring $7.50 
 

DF065  1962-1967 Clutch Fork Return   
              Spring Extension Rod $  12.75 
 
 
 
 
 
 
CF019  1962-75 Ball Stud Engine Side $17.95 
CF024  1962-1975 Ball Stud Lock Nut $1.50 
 
 
 
 
 
AF039 1968-1972 Small Block  
 Clutch Fork Return Spring $    7.95 
 
 
 
 
AF040 1968-1972 Small Block 
                      Clutch Fork Return Spring  
 Extension Rod $    8.50 
 
 
 
AF039A 1968-1972 Big Block  
                      Clutch Fork Return Spring $    8.75 
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CLUTCH PEDAL PARTS CONTINUED 
 
 
 
 
 
 
 
DF070 1962-1967 Countershaft  
 Z-Bar  $113.99 
 
 
 
 
 
 
 
 
AF034 1968-1975 Small Block  
 Countershaft Z-Bar $  64.99 
 
 
 
 
 
 
 
 
AF035 1968-1975 Big Block  
 Countershaft Z-Bar $  69.99 
 
 
 
 
 
CF025 1962-1975 Ball Stud  
 Retaining Spring $    3.95 
 
              Z BAR SERVICE KIT 
 
Kit includes engine and frame ball studs, lock 
nut, 2 felt seals, 2 nylon bushings and clip. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CF019K    $  54.95 
 

TRANSMISSION COOLER LINES 
 

 
 
DF088   1962-1967 700 R4                $80.00 
DF090  66-67 Powerglide wo Rad Spacer $80.00 
DF091   66-67 Powerglide 3” Rad Spacer $80.00 
DF092   1968-1972 Powerglide 350 / 400 
              With 12” Span at Radiator    $  80.00 
DF093   1968-1972 Powerglide 350 / 400  
               With 8” Span at Radiator    $  80.00 
DF095 1974 V-8 T-350    $  80.00 
DF096 1975 V-8 T-350    $  80.00 
DF097 1976-1978 V-8   T-350 $  80.00 
 
The above lines are available in Stainless Steel.  
To order add an “S” to the part number - $135.00 
 
              TRANSMISSION VACUUM 

MODULATOR LINE 

 
AF113 1967 Turbo 400     $  52.50 
AF111 1967-1968 Turbo 350  
                      LH Modulator     $  52.50 
AF110 1967-1969 Powerglide   $  52.50 
DF105 1968-1972Turbo 400      $  52.50 
AF112 1969-1970 Turbo 350  
 RH Modulator      $  52.50 
DF108 1974 Turbo 350      $  52.50 
DF110 1975 Turbo 350      $  52.50 
 
The above lines are available in Stainless Steel.  
To order add an “S” to the part number - $68.25 
 

TRANSMISSION SHIFTER BRACKET 
 
This goes on the side of the Trans and is used to 
connect the Floor Shifter Rod to the Trans. 
 
 
 
 
 
 
 
CF060 1965-1967  Powerglide   $  60.00 
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             KICKDOWN ROD - LOWER 
 
Excellent reproduction of the rod that travels 
from the transmission to the swivel bracket on 
the top of the bellhousing.  Correct repro with 
swivel ends. 

 
CF065 1964-1972 Powerglide     $  32.50 
 
 KICKDOWN ROD – UPPER 

 
Excellent reproduction of the rod that travels 
from the carb  to the swivel racket on the top of 
the bellhousing. 
 
CF066     1964-70 2BBL Carburetor     $ 41.25 
CF067     1964-70 4 BBL Carburetor    $ 46.75
   
               TORQUE CONVERTER COVER 
 
 
 
 
 
 
GF031 1962-1973 Powerglide     $  82.95 
CF041 1968-1973 TH350       $  96.95 
CF039 1967-1969 TH400       $  64.95 
CF040 1970-1974 TH400       $  56.99 
 
               TRANSMISSION CROSSMEMBER 
 
 
 
DF120B   66-67 V8 Powerglide/man trans $130 

DF120A       1962-1967 TH350    $126.00 
DF121A 1962-1967 TH700 R4     $459.99 
 
AF130 1968-1974 TH400 $112.00 

                 TRANSMISSION MOUNT 
 
 
 
 
 
CF051 1967-1974 TH400             $  26.50 
CF049     1962-1979 All Except TH400 $  22.95 
 
       TRANSMISSION DIPSTICK 
 
 
 
 
 
 
 
 
CF035    1964-1972 TH350 $31.95 
CF035A       1964-1974 TH400    $29.95 
CF035B  1964-1970 Powerglide  $44.95 
CF036    1964-72 Powerglide Tube  $54.95 
CF037    1964-1972  TH-350 Tube $  54.99 
CF038    1964-1972  TH-400 Tube $  45.00 

 
              SHIFT KNOB – AUTOMATIC 
 
 
 
 
 
CA1310 1965-1967 with Console $34.00 
AF099 1968-1972 with Console $32.00 
 
 
 
 
AF099A Spring for CA1310/AF099 $7.95 
 
 
 
 
 
 
CA1310A    1962-1966   
                     Column Shift  All $  17.99 
 
 
 
 
 
 
AF100   1967-1974 
               Column Shift  All $  13.99 
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AUTO SHIFT CONVERSION KIT 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DF160 1965-1967  $  94.95 
 
Use when converting a floor shift powerglide 
shifter to a TH350 or TH400.  Kit includes 
shifter detent, shifter lens, transmission shift 
arm, and necessary hardware to install.  This kit 
uses the original rod style linkage.  You must re-
use your original rod or order out part number 
DF165 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DF162 1965-1967  $  94.95 
  
Same as DF160, but used to convert to a TH200-
4R, TH700-R4 or a 4L60 Overdrive 
Transmission. 
 

 
 
DF165 1965-1967  $ 68.95  
Transmission Rod for Kit DF160 
 
DF166 1965-67  $ 68.95 
Transmission Rod for Kit DF162 
 
 

    AUTO SHIFT CONVERSION KIT CONT 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
AF200 1968-1972  $  94.95 
Use when converting a Floor Shift Powerglide 
Shifter to a TH350 or TH400.  Kit includes 
Shifter Detent, Shifter Lens, Transmission Shift 
Arm, and necessary hardware to install.  This Kit 
uses the Original Rod Style Linkage.  You must 
re-use your Original Rod or order out part 
number AF210 
 
                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
AF205 1968-1972  $  240.00 
Same as AF200 but used to convert to a TH200-
4R, TH700-R4 or a 4L60 Overdrive Trans. 

 
DF180 1968-1972  $  99.95 
Transmission Rod for Kit AF200 or  AF205 
 
               AUTO FLOOR SHIFT ROD 
Connects Original Floor Shifter to Transmission. 

 
 
DF174  1965-1967 Powerglide $  38.95 

 
DF175 1968-1974 Includes Trans Lever $82.50 
DF176 1968-1974 Trans Lever Only $45.00   
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      SHIFTER SWIVEL & ROD ASSEMBLY 
 
 
 
 
 
FF080  1969-72 Swivel & Rod assembly$139.99 
 
 
 

 
 
FF081    1969-72 spring (puts Pressure  
               on swivel to frame) $   4.95 
 
 
 
 
 
 
FF082    1969-72 plastic insulator 
             (mounts on frame bracket)  $   4.95 
This is the linkage that goes fro the steering 
column arm on the bottom of the steering 
column in the engine compartment.  The side rod 
attaches to the arm that attaches to the shaft 
assembly that pivots on the frame.  The parts 
included with this kit are the rod and the swivel 
adjustment with nut.  The only way the steering 
column locks the transmission and allows the 
reverse lights to function.  It is used for cars with 
floor shift automatic or manual and column shift 
automatic. 
                         BELLHOUSING 
Reproduction of the Chevy highperformance 11” 
#621 bellhousing used on many 1964-81 models. 
 
 
 
 
 
 
CF175   1964-1981  $279.99 
 
 
 
 
 
 
CF176   Trans to Bellhousing bolt set $19.95 

 
CF177   Bellhousing to block   
               Bolt set                        $  17.50 

CLUTCH KIT 
Brand new Clutch Disc, Pressure Plate,Release 
Bearing and Pilot Bushing. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

CF180       1964-1977   M22 11”Disc, 26 Spline  
                  1 1/8” Input Shaft $259.95 
 
                  FLYWHEEL COVER 

  
 
 
 
 
 
 

CF034    1966-1972 With HD Clutch  $ 39.95 
CF034A   1975-81 T10       $ 53.99 
 
                REVERSE LOCK OUT  
          Manual Trans 
 

 
AF090 69 Reverse Lock Out Assembly  $160 
AF091    1969-1970 Upper Rod Only $35.00 
AF091A 1969 Lower Rod Only      $  34.95 
AF091B  1969 Bell Crank   
                Assembly Only              $103.25 
AF094 1970-75 Lower reverse  
               lockout Rod – Muncie $  41.95 
 
                      REVERSE LOCK OUT  
                 AutoTrans - 1969-72 models 
AF084     Powerglide Bellcrank     $75.75 
AF084A   Powerglide Upper Rod   $28.95 
AF084B   Powerglide Lower Rod    $28.95 
AF085      TH350/TH400Bellcrank   $75.75 
AF085A    TH350/TH400UpperRod $28.95 
AF085B     TH350 Lower Rod    $28.95 
AF085C     TH400 Lower Rod    $28.95 
AF086        All Swivel Assembly    $28.95 
*All of the above will also work on a 1968 
column shift car    
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TRANSMISSION OIL PAN 
 
CF210               TH350                           $106.95       
CF212               TH400                           $106.95
      
                   AUTO SHIFTER 
 
Now available a new replica of the 68-72 Nova 
shifter. This shifter has some design changes that 
make is easier to use with different 
transmissions. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
AF057 1968-72  $646.00 
 
                MUNCIE DELUXE  
          REBUILD / SERVICE KIT 
 

 
These kit include countershaft, syncro rings 
and keys, syncro tension wires complete 
gasket set, tail shaft seal and bushing, main 
drive and mid plate bearings, front bearing 
lock nut, all needle bearings, needle spacers, 
thrust washer and shim set and snap ring set. 
Some kits may contain additional parts 
 
  $264.95 
 
AF300 1963  7/8” Pin 27 Spline 142 pcs  
AF302 1964-65 7/8” Pin 27 Spline137 pcs  
AF304 1966-70 1” Pin 27 Spline 169 pcs  
AF306 1970-74 1” Pin 32 Spline 169 pcs   

              MUNCIE GEAR SET 
 

 
These gear sets include cluster, main drive, 1st 
2nd and 3rd gear and reverse idler 
 
                    $976.00 
 
AF310 1965-70 M22 Wide ratio (2.52)  

10 spline 21 tooth   
AF312 1965-70 M22 Close ratio (2.20) 

10 spline 26 tooth   
AF314 1970-74 M22 Wide ratio (2.52) 
 26 spline 21 tooth   
AF316 1970-74 M22 Close ratio (2.20) 
 26 spline 26 tooth   
 
           MUNCIE FRONT BEARING 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Heavy duty 12  ball bearing upgrade.  
Stock was 8 ball 
 
AF320 1963-74   $ 92.00 
 
MUNCIE SYNCRONIZER ASSEMBLY 

AF325 1966-74 Muncie  $ 98.95 
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TRANSMISSION HUMP 
 
 
 
 
 
 
 
 
DG001 1962-1967  4 Speed $65.00 
DG001A   1962-1967 Auto    $76.00 
DG002  1968-1974 w Console $124.95 
 

FLOOR PAN 
 
 
 
 
 
 
 
DG010  62-67 LH Full Length $139.00 
DG011  62-67 RH Full Length $139.00 
DG014 1962-1967 LH Full 
 With Center Seam   $ 329.95 
DG015 1962-1967   RH Full 
 With Center Seam   $ 329.95 
 
 
 
 
 
 
 
 
DG017 1962-1967 LH Front $104.95 
DG018 1962-1967 RH Front $104.95 
 
 
 
 
 
 
 
DG012    1962-1967   LH Rear   $ 81.25 
DG013    1962-1967   RH Rear   $ 81.25 

FLOOR PAN CONTINUED 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DG020  68-76 LH Full Length $169.95 
DG021  68-76 RH Full Length $169.95 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DG026 1968-1976 LH Front $149.00 
DG028 1968-1976 RH Front $149.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DG032    1968-1974   LH Rear    $ 94.25 
DG034    1968-1974   RH Rear   $ 94.25 
**1968-1974 Floor Pans can be used on 
1975-1979 Models with modifications** 
 
 
 
 
 
AG013 1962-1979 Floor Pan  
 Metal Oval Plug $    6.99 
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   UNDER REAR SEAT FLOOR PAN 

 
DG037 1968-74  $219.95 
 
 FLOOR PAN BRACE 

 
DG040 62-67 LH or RH front $147.75 

DG044    1962-67 LH Center     $132.50 
DG045    1962-67 RH Center     $132.50 
 
 
 
 
 

DG048 1962-67   LH Trans  
 Crossmember Mount   $97.75 
DG049 1962-67   RH Trans 
 Crossmember Mount   $97.75 

 
DG053 1968-1974 Full Front 
 Side to Side (1 Pc)     $149.95 

 
DG054 1968-74 Rear LH     $107.00 
DG055 1968-74 Rear RH     $107.00 

 
DG056  68-74 Rear full side to side 
mounts under rear trunk floor  $99.95 

         FULL SIZE FLOOR PAN 
 
This is the most complete floor pan 
available!  A complete OEM, 1 piece 
floor pan that goes from the original 
seam at the toe board to the rear 
seat/trunk divider area.  Complete from 
side to side, this pan is just like the 
factory stamped them.  NO SEAMS TO 
WELD AND GRIND! 

 
 
DG038 1962-67  $819.95 
 
*This pan includes bucket seat mounting 
brackets and floor shift hump with hole.  
Modifications may be required for bench 
seat and/or column shift models. 

 
 
DG038A 1962-67  $949.95 
Same as DG038 without floor shift 
hump and hole and bucket seat mounting 
brackets.  
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                  FULL SIZE FLOOR FAN    
          CONTINUED 
 

DG038B 1962-67 same as DG038 and                 
                   includes rocker panels $2199 
DG038C 1962-67 same as DG038A 

includes rocker panels $1749 
 

DG039 68-74 w Three braces $1,007.00 
 
  HOOD 

 
 
 
 
 

DG060 1962-65  $474.95 
DG061 62-65 Cowl Induction $749.95 
DG062 1966-67  $689.00 
DG064  66-67 Cowl Induction $599.95 
DG066 1968-1972  $817.00 

 
DG068 1968-1972 Cowl 
 Induction 2 inch $749.95 
DG068A 1968-72 cowl  
 Induction 4 inch $799.00 
DG069 1973-1974 Cowl Induction
    $826.00 

               HOOD LATCH 
 
 
 
 
 
DT340 1966  $145.00 
 
 
 
 
 
DT341 1968-72  $151.00 
 
 
 
 
 
DT341A  68-72 Safety latch assembly. 

Bracket and pin that bolt to the 
underside of  hood $60.00 

DT343     1973-1974             $174.99 
DT345     1975-1979  $209.99 
 
                HOOD LATCH SUPPORT 
 
 
 
 
 
DT340A  1966  $ 57.00 
DT340B  1967  $ 57.00 
DT341B  1968-72 $ 54.95 
 

FRONT BUMPER 
TO GRILL FILLER 

 
DG070 1962-1965 Steel $109.00 
DG071 1966-1967 Steel $109.00 

 
DG072 68-72 Steel Reinforcement $110 
DG073  68-72 Fiberglass Filler $90.00 

 
DG074 1968-72 Plastic Filler $89.95 
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FENDER EXTENSION  
 
DG092E   1975-78 LH-Plastic   $174.95 
DG093E   1975-78 RH-Plastic   $174.95 
 

FENDER 
 
 
 
 
 
DG080 1962-1965   LH $349.95 
DG081 1962-1965   RH $349.95 
DG082 1966   LH  $625.00 
DG083 1966   RH  $625.00 
DG084 1967   LH  $519.95 
DG085 1967   RH  $519.95 

 
DG086 1968-1969   LH $697.00 
DG087 1968-1969   RH $697.00 
DG088 1970-1974   LH $699.00 
DG089 1970-1974   RH $699.00 
 
        FRONT INNER FENDER 

          
DG095 1968-1974   LH $199.95 
DG096 1968-1974   RH $199.95 
 
   FENDER TO VALANCE BRACE 

DG100 1962-1965  $  20.00/pr 
DG101 1966-1967  $  16.00/pr 
DG102 1968-1972  $  16.00/pr 

          DASHBOARD PANEL -FULL       

 
DG369 1966-67  $645.00 

 
DG370 1968-72  $490.00 
 
                       UPPER DASH PANEL 

 
AG267 1968-1974  $ 114.95 
 
             FENDER PATCH PANEL 
 
 
 
 
 
 
DG110 1962-1965   LH $  95.00 
DG111 1962-1965   RH $  95.00 
DG112 1966-1967   LH $  71.25 
DG113 1966-1967   RH $  71.25 
DG114 1968-1974 Includes 
                   Inner brace LH $129.95 
DG115 1968-1974 Includes 
                   Inner Brace RH $129.95 
DG114 and DG115 Include inner brace 
DG116 1975-1979   LH $  99.95 
DG117 1975-1979   RH $  89.75 
 
                      DOOR SHELL 
 
 
 
 
 
 
DG328 1962-65 LH $599.00 
DG329 1962-65 RH $599.00 
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DOOR SHELL CONTNIUED 
 
DG330 1966 LH  $659.95 
DG331 1966 RH  $659.95 
DG333 1967 LH  $659.95 
DG334 1967 RH  $659.95 
DG337 1968-72 LH $899.95 
DG338 1968-72 RH $899.95 
*DG337 and DG338 are the Bolton 
hinge style* 
  
         FULL DOOR SKIN – 2 DOOR 

DG120 1962-1965   LH $249.95 
DG121 1962-1965   RH $249.95 
DG122 1966-1967   LH $283.00 
DG123 1966-1967   RH $283.00 
DG124 1968-1972   LH $269.95 
DG125 1968-1972   RH $270.00 
      
LOWER DOOR SKIN – 2 DOOR 
 

 
 
DG130   1968-1979 LH 7” Tall    $74.95 
DG131   1968-1979 RH 7” Tall    $74.95 
 
        FULL QUARTER PANEL 

 
 
DG135 1962-1965   LH         $541.00 
DG136 1962-1965   RH      $541.00 

FULL QUARTER PANEL CONT 
 
 
 
 
 
 
 
 

DG137 1966-1967   LH      $749.95 
DG138 1966-1967   RH      $749.95 

 
 
 
 
 
 
 
 

DG139 1968-1969   LH      $599.00 
DG140 1968-1969   RH     $599.00 
 

 
 
DG141 1970-1972   LH $699.95 
DG142 1970-1972   RH $699.95 
 
QUARTER PANEL SKIN – 80% 
 

 
DG150 1962-1965   LH      $299.95 
DG151 1962-1965   RH      $299.95 
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QUARTER PANEL SKIN -80% CNT 

 
DG152 1966-1967   LH      $199.00 
DG153 1966-1967   RH      $199.00 

 
DG154 1968-1969   LH $239.95 
DG155 1968-1969   RH $239.95 

 
DG156 1970-1974   LH $289.95 
DG157 1970-1974   RH $289.95 
 
    QUARTER PANEL SKIN LOWER 

 
 
DG160  1968-1974 LH 20” Tall $149.95 
DG161  1968-1974 RH 20” Tall $149.95 
 
**Alter Marker Light on 1968-1969** 

 
DG162  1975-1979 LH 20” Tall $189.95 
DG163  1975-1979 RH 20” Tall $189.95 

         PARTIAL QUARTER PANEL 
 
 
 
 
 
 
DG152A 1966-67 Behind 
  rear wheel – LH       $174.00 
DG153A 1966-67 Behind  
 rear wheel – RH       $174.00 

 
DG160A  1973-74 Behind 
    rear wheel – LH      $  69.95 
DG161A  1973-74 Behind 
  rear wheel – RH    $  69.95 
 
    REAR OUTER WHEELHOUSING 

 
 
 
 
 
DG180 1962-1965   LH $ 120.00 
DG181 1962-1965   RH $ 120.00 
DG182 1966-1967   LH $ 149.95 
DG183 1966-1967  RH $ 149.95 
 
 
 
 
 
 
 
DG182A 1966-1967 LH inner and 
 Outer assembly $ 360.00 
DG183A 1966-1967 RH inner and 
 Outer assembly $ 329.95 
DG184 1968-1974   LH $ 179.95 
DG185 1968-1974   RH $ 179.95 
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     REAR INNER WHEELHOUSING 
 
 
 
 
DG187 1968-72 LH $225.00 
DG188 1968-72 RH $225.00 
 
                     ROCKER PANEL 

 
DG196 1962-1967   LH 2 Door 
 OEM Style $219.95 
DG197 1962-1967   RH 2 Door 

OEM Style $219.95 
DG196A   1966-1967 LH  
                   inner + outer        $438.00 
DG197A    1966-1967 RH  
                   Inner + outer        $438.00 
DG190 1962-1967   LH 2 Door 
  Slip On  $  79.95 
DG191 1962-1967   RH 2 Door 
  Slip On  $  79.95 
DG192 1962-1967   LH 4 Door 
  Slip On  $109.95 
DG193 1962-1967   RH 4 Door 
  Slip On  $109.95 
DG194 1968-1979   LH 2 Door 
  Slip On  $  89.95 
DG195 1968-1979   RH 2 Door  
 Slip On  $  89.95 
DG198 1968-79 LH 2 Door 
  OEM style $229.95 
DG199 1968-79 RH 2 Door 
  OEM style $229.95 
 
REAR WINDOW - TRUNK PANEL 

DG205  1966-67 2 door hardtop $119.95 

 
DG206 1968-74 2 door hardtop  $169.95 

TAIL LIGHT PANEL 
 
 
 
 
 
 
DG209   1962-1965 Complete  $449.95 
DG210 1962-1965   LH $  94.00 
DG211 1962-1965   RH $  94.00 
DG212       1962-1965 Center$ 259.95 

 
DG213 1966-1967  $645.00 
 
 
 
 
 
DG213L  66-67 LH Mount Panel $91.00 
DG213R 66-67 RH Mount Panel $91.00 
DG215 1968-1969  $200.00 
DG216 1970-1972  $215.00 
DG217 1973-1974  $219.95 
 
TAIL LIGHT PANEL BRACE 
 
 
 
 
 
 
DG215B 1968-72  $  78.00 
 
                  REAR CROSS RAIL 

 
DG378             1962-1965       $189.95 
DG380 1968-72  $319.95 
DG056  1968-1972 mounts under rear of 
               Trunk Floor  $99.95 
DG381  1968-1972 Complete assembly  
              Includes DG380 and DG056 
              Welded together  $434.95 
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                     TRUNK FLOOR 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DG221 1962-1967 39” x 40”$ 165.95 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DG223 1968-1972  
  47” W X 37’ L $ 169.95 

 
DG224 1968-1972 
 40” W x 31” L $139.95 
 
 
 
 
 
 
 
AG013 1962-1979 Floor Pan 
 Metal Oval Plug $    6.99 

TRUNK –PAN – COMPLETE 
 
This is a full 1 piece OE style trunk floor 
with fuel tank braces welded on the 
underside.  This will completely replace 
your trunk pan from side to side, front to 
back, just like the original GM floor.  
Gas tank straps are also included. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DG222 1962-67  $762.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DG230 1968-70  $739.95 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DG231       1971-72  $1,039.95 
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                   TRUNK SIDE PANEL 

Fills the Area between the Trunk Floor 
And Trunk Drop Off. 
DG228 1968-1972   LH $  84.95 
DG229 1968-1972   RH $  84.95 
 
            TRUNK GUTTER BRACE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DG375 1968-69 LH $  80.00 
DG376 1968-69 RH $  80.00 
DG375A          1970 LH       $79.95 
DG376A          1970 RH        $79.95 
DG375B     1971-1972 LH    $69.95 
DG375B     1971-1972 RH      $69.95 
 
     SPARE TIRE ANCHOR PLATE 
 

 
 
 
AG305 1962-1974 Welds To 
 Trunk Floor $  16.95 

HEADLAMP SHIELD – MUDCAP 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DG235L    1962-65 Metal LH$129.99 
DG235R   1962-65 Metal RH$129.99 

DG235  1962-1965 Plastic $ 108.00/pr 
DG236 1966-1967 Plastic $  84.95/pr 
 

TRUNK LID 
 

 
DG241 1962-1964  $599.00 
DG240 1965  $645.00 
DG243 1966-1967  $541.00 
DG242 1968-1974 

Exc. Hatchback $412.00 
 
TRUNK LID HINGE  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DG243H 1966-67  $231.00/pr 
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TRUNK DROP OFF 

DG249L 1962-1965 LH   $119.95 
DG249R  1962-1965 RH  $119.95 
DG250 1966-1967   LH $  99.95 
DG251 1966-1967   RH $  99.95 
DG252 1968-1974   LH $  89.95 
DG253 1968-1974   RH $  89.95 
DG252A 68-74 LH End cap $41.95 
DG253A 68-74 RH End cap  $41.95 
 

COWL PANEL - UPPER 
This panel extends from the top seam of 
the Firewall to the Upper Dash Panel 
from Side to Side. 

 
AG395 1968-1972  $482.00 
 

COWL PANEL – LOWER 
 

 
DG360 1966-67  $399.95 
 

 
 
DG361      1968-72  $334.00 
 

        COWL TOP VENT GRILL 
 
 
 
 

DG365 1966-67  $379.95 
DG367 1968-72  $269.00 
 
               RADIATOR SUPPORT 

 
DG258 1962-1964  $289.95 
DG257 1965  $309.95 
DG259 1966-1967  $379.95 
DG260 1968-1974  6 cyl $257.00 
DG261 1968-1974 all 6 & 8 cyl 
 With 23” Rad  $265.00 
DG262 1968-72 Big Block $259.95 
 
      RADIATOR SUPPORT TO 
          FRAME RAIL BRACE 

        
          
DG259B 1966-67  $205.00/pr 
 
       GRILL MOUNTING BRACKET 
 
 
 
 
 
 
 
DG263B   1962 5 Piece Kit        $209.99 
DG263      1963 3 Piece Kit        $174.99 
DG263A   1964 5 Piece Kit        $227.95 
DG264      1965 5 Piece Kit        $209.99 
DG265 1966 6 Piece Kit      $ 57.50 
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         GRILL SUPPORT BRACKET 
 
 
 
 
DG266L 1968-72 LH $ 92.95 
DG266R 1968-72 RH $ 92.95 

 
COWL SIDE PANEL –OUTER 

 
 
 
 
 
 
 
DG274L   1962-1965 LH      $119.95 
DG274R    1962-1965 RH         $119.95 
DG275 1966-67 LH $  94.95 
DG276 1966-67 RH $  94.95 
AG360 1968-1970   LH $ 79.95 
AG361 1968-1970   RH $ 79.95 
 
    COWL SIDE PANEL-COMPLETE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DG275A 1966-67 LH $189.95 
DG276A 1966-67 RH $189.95 
 
            FLOOR PAN PLUG 
 
 
 
 
 
 
AG013  1962-79 Metal Oval Plug $6.99 

             TRUNK FLOOR BRACE 
 
Welded to the Underside of the Trunk 
Floor and supports Gas Tank. 

 
DG270  1962-1967 Use 2 per car $39.95 

 
DG272 1968-72 LH or RH    $119.95 
 

FRONT FIREWALL PANEL 
-TOE BOARD- 

 
DG225 1968-1972   LH $164.95 
DG226 1968-1972   RH $164.95  
DG225A  1968-1972 1pc Full side 
                   To side  $414.95 
DG227L    1962-1967 LH     $136.95 
DG227R    1962-1967 RH     $136.95 
DG227A  1962-1967 1 Piece  
                 Full side to side    $299.00 
                       

FENDER APRON 
 
The section of the RH Fender Apron 
under the Battery Tray. Bolts to the Rad 
Support on the Front and the Rear Welds 
to the rest of the Apron Assembly. 
 
 
 
 
 
 
DG280 1962-1967 RH $113.00 
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                FRAME RAIL-FULL 

DG290        1966-67 LH Rear    $490.00 
DG291        1966-67 RH Rear    $490.00 
DG292       1968-73 LH Rear     $559.95 
DG293       1968-73 RH Rear      $559.95  
  
         FRAME RAIL BRACE 
 
 
 
 
DG295 1966-67 LH at rear of 
 Rear frame rail $ 47.00 
DG296 1966-67 RH at rear of 
 Rear frame rail $ 47.00 
 
 
 
 
 
DG297 1966-67 LH at front of rear 
 Frame rail – 2 pcs    $84.95 
DG298 1966-67 RH at front of rear 
 Frame rail – 2pcs    $84.95 
DG292B   1968-1973 LH at Rear of 
                  Rear Frame Rail  $59.95 
DG293B   1968-1973 RH at rear of 
                  Rear Frame Rail  $59.95 
 
       HEADLAMP MOUNT BUCKET 
 
 
 
 
 
DG305 1966 LH  $161.00 
DG306 1966 RH  $161.00 
DG308 1967 LH  $149.95 
DG309 1967 RH             $149.95 

      SHOCK TOWER – FENDER  
              APRON ASSEMBLY 

 
Complete assembly from firewall to rad 
support. 

 
 
 
 
 
 
DG315   1966-67 LH $1111.00 
DG316 1966-67 RH $1111.00
  
             DOGHOUSE ASSEMBLY 

 
DG318  1966-67  $4530.00 
  

OUTER SHOCK TOWER COVER 
Bolts to shock tower and covers coil 
spring. 
 
 
 
 
 
 
DG320 1966-67 LH $ 102.00 
DG321 1966-67 RH $ 102.00 
 

REAR SEAT TRANSITION PAN 
 
 
 
 
 
 
 
DG325 1962-67  $490.00 
 



 G13

TRUNKDIVIDER/PACKAGE TRAY 
 
 

DG390 1966-67  $852.00 

DG392  1966-67 Supports    $ 101.00/pr 
 

ROOF PANEL 
 
 
 
 
 
 
 
DG340 1966-67  $645.00 
DG346      1968-1972             $799.95 

 
DG341  66-67 Inner Brace kit  $363.00 
 
               ROOF DRIP RAIL SCALP 

 
 
DG343 1966-67  $213.00/pr 
 

        WINDSHIELD PILLAR PANEL 
 
 
 
DG348L 1966-67 LH $ 65.00 
DG348R 1966-67 RH $ 65.00 
 
                      FIREWALL 
 
 
 
 
 
 
DG345 1966-67            $606.00 
DG345B   1969-1972 wo A/C $569.95 
 
    FIREWALL TO FLOOR BRACES 
 
 
 
 
 
 
DG350 1966-67  $438.00/pr 
 
              REAR BODY PANEL 

 
DG355 1966-67 5 pc set $205.00 
 
                SUBFRAME ASSEMBLY 
 
 
 
 
 
AG556 1968-72  $2580.00 
 
               INNER KICK PANEL 
 
AG560      1968-1972 LH             $49.95 
AG561      1968-1972 RH             $49.95 
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HOOD EMBLEM 

DH002       1968 “Chevy II”      $   79.95 

 
DH001    1969-1972 “Bowtie”     $89.99 
DH003    1973 “Nova Chevrolet” $74.95 
 

GRILL EMBLEM 

DH004 1966 “Chevy II” $  87.99 
 
 
 
 

DH005 1966  “SS” $  78.95 

DH006 1967  “Chevy II” $120.95 

DH007 1967  “Nova SS” $164.50 
 
 
 
 
AH233 1968-1970  “SS” $  36.95 
DH008 1971-1972  “SS” $  77.99 
DH009 1973-74 “SS” $  81.99 
 
 
 
 
DH010  73-74 “Gold Bowtie” $129.99 
DH012  75 Chrome “Bowtie”  $129.99 
DH014      1975-76 “Nova SS” $129.99 
DH011      1975 “Nova”     $113.99 
 
 
 
 
DH013      1975 “Nova Custom”$146.50 
 

GRILL EMBLEM CONTINUED 
 
 
 
 
 
 
DH015  77-79 “Nova Rally” $146.95  
DH017     1976-77 “Nova”     $73.50 
 
                 FENDER EMBLEM 
 
 
 
 
 
 
GH108  62-64 “6” Red Insert  $129.75 
 
 
 
 
 
 
 
GH106  62-64 “6” Black Insert $129.75 
 
 
 
 
 
CH233 1964  “V”  $  60.00 

 
DH018  63-64 “Nova Chevy II” $174/pr 
 
 
 
 
 
CH235    1965-1967 “V” Flag$53.95/pr 
CH239       1965-1967 “396”     $69.50 
AH283      “427”                       $96.00/pr 
AH283A    “454”                        $  84.95 
AH283B     “502”                       $ 84.95 
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FENDER EMBLEM CONTINUED 
 
 
 
 
CH236 1965-1967 “283” $  26.75 
 
 
 
 
CH237 1965-1967 “327” $ 38.99 
 
 
 
CH238 1965-1967 “350” $  19.95 
 
 
 
DH020 1965-1967 “383” $  24.95/pr 
CH236B    1965-1967 “427”  $ 22.00 
CH236D    1965-1967 “454”   $ 22.00 
 
 
 
DH021 1965-1967 “502” $  44.95/pr 
 
 
 
 
 
 
CH425A 1965-1967 “230”  $ 53.00    

 
 
 

CH240 1968-1969 “307” Marker 
 Light Bezel $185.50/pr 
CH241 1968-1969 “327” Marker 
  Light Bezel $191.50/pr 
 
 
 
CH242 1968-1969 “350” Marker 
 Light Bezel $149.50/pr 
CH243 1968-1969 “396” Marker 
 Light Bezel          $109.95/pr 

FENDER EMBLEM CONTINUED  
 
CH244 1968-1969 “427” Marker 
 Light Bezel $109.95/pr 
 
 
 
CH244A   1968-1969 “502”  Marker 
  Light Bezel  $ 69.95/ea  
 
 
 
AH294 1969-1974 “250” $  84.00/pr 
AH295 1969-1974 “307” $  30.25 
 
 
 
AH296 1969-1974 “327” $  22.50 
 
 
 
AH297 1969-1974 “350” $  21.95 
 
 
 
AH298 1969-1974 “396” $ 24.95 
 
 
 
DH025 1969-1974 “383” $  68.00/pr 
 
 
AH290A 1969-1974 “502” $  34.95  

 
 
 

DH028 1969-1972 “Nova”$  47.50 

DH029 1973-1974 “Nova”$  64.99 
DH030    1975  “Nova Custom” $  54.95 
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FENDER EMBLEM CONTINUED 
 

DH031 1973-1974 “SS” $ 69.95 
 
 
 
 
 

DH032 1976-77 “Concours” $CALL 

DH033 1975-1979 “Nova” $  69.95 
 
 
 
 
 
 
 
DH034   1977-79 “Nova Rally”  $146.95 
 

FENDER GILL 
 
 
 
 
 
 
DH035 1968-1972  $ 59.95 
 

CONSOLE EMBLEM 
 
 
 
 
 
 
DH037 1965-67 “SS” $44.95 
 
 

          QUARTER PANEL EMBLEM 
 
 
 

DH039  62 “Nova Chevy II400” $204/pr 

DH018  1963 “Nova Chevy II” $174/pr 

 
DH046 1963 “Nova SS” $131.95/pr 

 
DH045 1964 “Nova SS” $  85.50 
 
 
 
 
DH040 1965 “Nova Chevy II” 
    $181.95/pr 

DH041 1965 “Nova SS” $188.00/pr 
 
 
 
 
 
DH042 1966-1967 “Super Sport”$ 60.50 
 
 
 
 
DH043 1966-1967 “Nova Chevy II”
    $ 139.99/pr 
 
 
 
DH044 1968 “Nova” $  59.95 
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REAR EMBLEM 

DH050 1963-1964 “Nova SS”$ 87.50 

DH051 1965 “Nova SS” $ 105.95 

DH051A 1965 Red & Blue 
 Plastic Insert $ 125.95 
 
 
 
DH052 1968-1969 “SS” $  77.99 
DH053 1970-1972 “SS” $ 106.95 

DH054 1968 “Chevy II 
 By Chevrolet” $  59.95 
 
 
 
 
DH055 1969-1972 “Nova 
 By Chevrolet” $  49.99 
 
 
 
 
 
DH031   1973-1974 “SS”      $69.95 
DH003   1973 “Nova Chevrolet” $74.95 
 

YENKO EMBLEM 
 

 
 
DH060 1969 “427” Fender or 
 Rear Panel .Adhesive back
    $  46.95 
 

OUTSIDE MIRROR 
 

All Mirrors come with Correct Mounting 
Bracket, Screws, and Gasket. 
 
 
 
 
 
 
 
 
CH153A 62-5 Chrome w Bowtie $47.95 
 
 
 
 
 
 
 
CH152  66-8 Chrome wo Bowtie $49.95 
CH153  66-68 Chrome w Bowtie $50.00 
             
 
 
 
 
 
 
 
CH154 1969-72 Chrome LH  $49.95 
CH155 1969-72 Chrome RH  $49.95 
 
 
 
 
 
 
 
AH216 1964-1967 Chrome 
 Remote   LH $297.50 

 
AH217 1968 Chrome 
 Remote   LH $279.99 
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OUTSIDE MIRROR CONTINUED 
 
 
 
 
 
 

CH156 1970-1974 Painted 
 Sport LH Remote $249.95 
CH157 1970-1974 Painted Sport  

RH Match to CH156 $279.99 
 

MIRROR MOUNTING BRACKET 
 
 
 
 
 
AH215  1966-1972  Bracket, Gasket & 

Screw Kit  $    8.95 
CH158 1966-1972 Bracket$ 11.50 

 
 
 
 
 

AH215C 1968 Remote Mirror Bracket, 
  Gasket & Screw Kit$  40.99 
 
 
 
 
 
CH159 1970-1974  
 Painted Sport LH $  18.95 
CH160 1970-1974  
 Painted Sport RH $  18.95 
 
              HOOD LIP MOULDING 

 
DH070  1966      $  83.00 
DH071  1967      $  83.00 

 
 
DH072 1968-1972  $  96.95 
DH073 1973-1974  $ 130.00 

HOOD WINDSPLIT MOULDING 
 
 
 
 
 
 
DH075 1962-1964  $231.00 
 

ROCKER PANEL MOULDINGS 
 
 
 
 
 
DH080 1962-1963  $306.00/pr 

 
DH081A 1966 SS Lower Door  and  
                  Rocker Set 4 pc Polished  

Aluminum           $1,059.00 

 
DH081   1966-1967 Exc. SS  
 No Clips            $223.00/pr 
 
 
 
 
 
 
DH082   1968-1972 No Clips $223.00/pr 

 
DH083 1968-1972 Behind Rear  
 Wheel   $109.00/pr 
CH173   1962-1972 Clips Set.6 
               Clips and 12 screws  $ 14.99 
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BODY SIDE MOULDING 
 
DH085L 63-64 SS Fender LH  $134.00 
DH085R 63-64 SS Fender  RH $134.00 
DH086L 1963-64 SS Door LH  $79.25 
DH086R 1963-64 SS Door RH  $79.25 
DH087L 63-64 SS Quarter LH $134.00 
DH087R 63-64 SS Quarter RH $134.00 

DH085S 1963-64 SS 6pc set $587.50 
 
 
 

DH085C 1963-64 SS Clip Kit $CALL 
 
 
 
 
DH090 1966 SS Lwr Frt Fender $123/pr 

 
DH100 1966 Fender  LH or RH $84.00 
DH101  1966 Door LH or RH $84.00 
DH102  1966 Quarter Panel L/RH $84 
DH104  1967 Fender Mid L/RH $99.95 
DH104A 1967 Door Mid L/RH $89.95 
DH104B   1967 1/4 Mid L/RH $111.00 

         
DH105 1967 SS Lower Body 
 10 Piece Kit $1082.25 

 
DH110 1968-1972 Deluxe Lower  
 Mouldings 8pc Set $309.00 

BODY SIDE MOLDING CONT 
 
DH115  69-72 Mid LH Fender $72.00 
DH116 69-72 Mid RH Fender $72.00 
DH117 1969-1972 Mid LH Door $66.00 
DH118 1969-1972 Mid RH Door $66.00 
DH119 69-72 Mid Body L/RH ¼ $77.95 

DH120 1969-72 Mid Body 6pc $357.95 
 
               DRIP RAIL MOULDING 

 
DH160  1962-65 4 Piece Kit $143.00 
DH161  1966-67 2 Piece Kit $143.00 
DH162  1968-72 6 Piece Kit $275.00 
DH163  1973-74 6 Piece Kit $233.00 
 
 
 
 
DH162C 68-74 Rail Connector. Cars wo  
               Chrome Mouldings connects A  
               Pillar Drip Rail + Roof Scalp.     
               Painted Body Color $18.95/pr 
 
      WHEEL OPENING MOULDING 

DH130   1966-1967 LH Front $ 78.00 
DH131   1966-67 RH Front     $ 78.00 
DH132 1966-67 LH Rear  $ 78.00 
DH133      1966-67 RH Rear  $ 78.00 
DH125 1962-65 LH Front  $ 78.00 
DH126 1963-65 RH Front $ 78.00 
DH127 1962-65 LH Rear  $ 78.00 
DH128 1962-65 RH  Rear $ 78.00 
DH134 1968-72 LH Front $ 78.00 
DH134A   1968-72 RH Front $ 78.00 
DH135 1968-72 LH Rear $ 78.00 
DH135A   1968-72 RH Rear  $ 78.00 
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REAR PANEL MOULDING 
 
 
 
 
DH137 62-65 Tail Light Cove $112/pr 

 
DH138 1962-1965  Trunk     $  89.00 
DH139       1966 “SS”              $1,049.99 

 
DH139A 1967 “Super Sport” Die Cast 
    $1,049.99 

 
DH140 1968-1969  
 Standard – Plastic $162.00 

 
DH141  1968-1969  SS Plastic $206.95 

 
DH142 70-72 Standard Plastic $162.00 
DH144  1970-72 Standard Cast $770.75 

 
DH143   1970-1972 SS Plastic  $189.95 
DH145   1970-1972 SS Cast     $665.00 
 
 HOOD LOUVER 

AH055  68-72 Finned Design $285.00/pr 
 
 
 
DH150   1968-72 Louver Bezel  $71.50 
AH058   1968-72 Louver Gasket $14.50 
 
 
 
 
DH151  68-72 Louver Bracket $26.95/pr 
 

WINDSHIELD MOULDING 

 
DH170 1962-1967 Hardtop 
  4 Piece Set $233.00 
DH171 1962-1967 Sedan 
 4 Piece Set  $285.00 
DH174 1968-1972 Sedan 
 4 Piece Set  $208.00 
**Fits 1973-74 slight modification 
required.** 
DH175      1975-79 6 Piece Set  $399.99           
     
      WINDSHIELD MOULDING 

CLIP KIT 
 
 
 
 
 
 
 
 

DH176  68-72 Upper and Sides $14.95 
 
 

 
 
 
DH177  1968-72 Lower Outer $16.99/pr 
DH177A  68-72 Lower 10pc set $46.99 
 
           REAR WINDOW MOULDING 

 
DH179 62-65 2 Door Hardtop $285.00 
DH180 66-67 2 Door Hardtop $285.00 
DH181  68-72 2 Door Sedan $233.00 
DH182   1975-1979 2 Door $341.50 
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REAR WINDOW MOULDING 
CLIP KIT 

 
 
 
 
 
DH183 1962-1965 Each $  5.00 
DH185 1966-1967  Kit $  19.95 
DH186 1968-1972  Kit $  14.95 
DH187        1973-1975 Kit     $ 15.99 
DH187A     1976-1979 Kit     $ 15.99      
            

EYEBROW MOULDING 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DH189 1965 LH & RH $365.50/pr 
 
 
 
 
 
 
DH190 1968-1972            $130.00/pr 
DH190R 1968-1972 RH Only  $88.75 
 

VINYL TOP MOULDING 
 

 
 
DH194 1968-1972 2 Door Exc.  
 Hatchback 4pc Set  $233.00 
DH195   1968-1974 2 Door Rear Corners       
              Only Exc. Hatchback$104.95/pr 
DH194H  Clip set for DH194 10pc  $24 
 
 
 

¼ WINDOW TRIM MOULDING 
 
 
 
 
Attach on the Quarter Panel at the Rear 
Base Area of Quarter Window. 
DH200 1966-1967  $  65.00/pr 
 

FRONT BUMPER 

 
DH210 1962-1964  $350.00 
DH211 1965  $412.00 
DH212 1966-1967  $395.00 
DH213 1968-1969  $400.00 
DH214 1970-1972  $412.00 
DH215      1973                       $649.99 
DH217      1974                       $649.99 
 
                   REAR BUMPER 

 
DH220 1962-1965  $309.95 
DH221 1966-1967  $411.95 
DH222 1968-1972  $412.00 
DH223      1973                      $649.99 
 

FRONT BUMPER BRACKET 
 
 
 
DH225A   1962-1965 Outer $157.95/pr 
 
 
 
 
 
DH225 1962-1965 Inner $157.25/pr 
 
 
 
 
DH226 1966-1967 Inner $113.95/pr 
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                FRONT BUMPER 
             BRACKET CONT’D 

 
DH226A 1966-1967 Outer $142.00/pr 
 

 
 
DH227 1968-1972   LH $  77.95/pr 
DH228 1968-1972   RH $  78.00/pr 
 
              REAR BUMPER BRACKET 
 
 
 
 
 
 
 
DH234 1962-1965  $187.95/pr 

 
DH235 1966-1967   LH      $  63.00 
DH236 1966-1967   RH      $  63.00 

 
 
 
 
 
 

 
DH237 1968-1972 
  LH & RH        $149.95/pr 
AH014A 1968-1972 Bracket to  
 Body Bolt Set- 8 Pcs 
    $  14.99 

BUMPER BOLT KIT 
 
 
 
 
 
 
 
 
GT136  1962-65 Front & Rear $33.95 
DH246  1966-67 Front & Rear $31.75 
CH400  1968-72 Front & Rear $34.95 
 

BUMPER MOUNT BOLT KIT 
Includes all the Bolts, Nuts, & Washers 
to mount the Front and Rear Bumper to 
the Brackets, and Brackets to the Body. 

DT100 1962-1965  $  25.00 
DT103 1966-1967  $  25.00 
DT105 1968-1972  $  20.00 
 

GRILL GUARD 

 
DH250 1962-1965  $276.50 
 

GRILL 

DH254 1962  $822.50 
 
 
DH256 1963  $659.95 
 
 
 
DH258 1964  $509.95 



 H10

              GRILLES CONTNIUED 
 
 
 
DH259 1965  $860.00 

DH260  1966  $350.00 

DH261   1967  $218.00 

 
DH262 1968-1969 Standard $179.95 

DH263  1968-1969 SS $209.95 

 
DH264 1970-1972 Standard $179.95 

 
DH265 1970-1972 SS $179.95 

 
DH266A  1973-74 Standard $438.95 
DH266B  73-74 Rally/Custom  $403.95 

 
DH266      1973-74 SS $248.50 

 
DH268 1975   Standard $313.95 

DH269 1976-78  Standard  $481.50 
DH269A  1976 SS Rally Black  $682.99 
DH269B  77-8 SS Rally Chrome $683 
 
   GRILLE HARDWARE KIT 
DH264H 1970-1972 22pcs     $24.95 
 
       GRILL REINFORCEMENT  
DH262R   1968-72 Upper       $77.95 

GRILL MOULDING 

 
DH267  1966 Lower $103.95 
 

OUTSIDE DOOR HANDLE 
 
 
 
 
DH270  62-65 2/4 Door Front $94.00/pr 
DH271   62-65 4 Door Rear $129.95/pr 
DH272   66-67 2/4 Door Front $94.00/pr 
DH273   1966-67 4dr Rear $129.95/pr 
DH274  1968-1979 2 Door $  79.95/pr 
DH275  1968-79 4dr Front $129.95/pr 
DH276   1968-79 4dr Rear $129.95/pr 
 
 
 
CH165  62-79 Push Button Kit $14.99 
 
          BUMPER GUARD  
 
 
 
 
 
 
DH240      1966-67  Front      $199.95/pr 
DH241      1966-67 Rear        $162.95/pr 
 

HEADLIGHT BEZEL 
 

DH282 1962-1964 LH & RH $239.95/pr 
 
 
 
 
 
 
DH283  1965 LH or RH $119.95 
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HEADLIGHT BEZELS CONT 
 
 
 
 
 
DH286  1966   LH or RH 
       Taiwan Made $139.99 
DH286A  1966 L/RH US made $244.95 
 
 
 
 
 
DH287 1967   LH  $243.50 
DH288  1967   RH  $243.99 

 
 
 
 
 

DH289A  1968 exc Super Sport $210/pr 
DH289 1968 Super Sport $171.00/pr 
DH290   1969-72 LH & RH    $189.00/pr  
DH289H  DH289/90 Hardware $13.99 
 
 
 
 
 
DH293      1975-78 LH Standard$157.50 
DH293A   1975-78 RH Standard$157.50 
 
 
 
 
 
DH293B   1975-78 LH SS          $174.99 
DH293C   1975-78 RH SS          $174.99 
 
 
 
 
 
DH293D   1975-78 LH Chrome $174.99 
DH293E    1975-78 RH Chrome $174.99 

TAILIGHT BEZEL 

DH307 75-79 LH Std models  $162.50 
DH308 75-79 RH Std models  $162.50 
 
 
 
 
 
DH308G   Gaskets for above    $56.95/pr 
 
 PARK LAMP BEZEL 
 
 
 
 
DH300        1962-1964        $79.95/pr 
 
 
 
 
DH303   1973-74 Fits LH or RH $26.50 
 
PARK LAMP BEZEL EXTENSION 

MOULDING 
 
 
 
 
DH305  1962-1964 $ 97.95/pr 
 

VENT WINDOW FRAME 
 
 
 
 
 
 
DH310   62-67 2dr Hardtop  LH $115.25 
DH311   62-67 2dr Hardtop RH $115.25 
DH315   1968-72 2dr Sedan LH $106.95 
DH316  1968-1972   2 Door 
  Sedan   RH $ 106.95 
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¼ GLASS CHROME MOULDING 

 
DH320  1966-67 2dr Hardtop $132.00/pr 
*Attaches on Front Edge of ¼ Glass** 
 

 DOOR GLASS LOWER TRACK 

 
DT060 1962-1965   2 Door LH  $  96.00 
DT062   1962-1965 2 Door RH  $  96.00 
 
        DOOR GLASS 

UPPER FRAME MOULDING 
 
 
 
 
 
 
 
DH325 62-65 Coupe & Conv $205.00/pr 
 

QUARTER GLASS 
UPPER FRAME MOULDING 

 
DH330 1962-1965 Coupe $145.00/pr 
DH331  1962-1963 Conv $157.25/pr  
 

DOOR FRAME MOLDING SET 
 

 
 
 
 
 
DH338     1968-72 2 door sedan 
 8 pc set  $439.95 

               EMBLEM TEMPLATES 
The solution to installing emblems and 
body moldings on new sheet metal. Easy 
to use full size digitally rendered 
emblem placement templates exactly 
locate all body, fender and trunk lid 
emblem holes quickly + professionally.  
DH350 1962-63 Nova 400  
 ¼ panel emblem $ 26.99 
DH352 1963 Nova SS 
 ¼ panel emblem $ 26.99 
DH354 62-4 6Cyl fender emblem $26.99 
DH356 1962-63 Nova 300 
  ¼ panel emblem $ 26.99 
DH358  1964 V fender Emblem $26.99 
DH360  64 Std ¼ panel emblem $26.99 
DH362  1964 SS fender  Emblem $26.99 
DH364 64 Plain ¼ panel emblem $26.99 
DH366 1962-65 283/Flag  
 Fender emblem $ 26.99  
DH368 1965 SS trim $ 34.95 
DH370 1965 Standard 
  ¼ panel emblem $ 26.99  
DH372 1965 Nova SS 
  ¼ panel emblem $ 26.99 
DH374 1965 230/250 
  fender emblem $ 26.99 
DH380 1966 Fender Molding $26.99 
DH382 1966 Trunk lid trim $34.95 
DH384  66-7 Std ¼ panel emblem$26.95 
DH386 1966-67 Nova SS  
 ¼ panel emblem $ 26.99 
DH388 1966-67 Standard  
 V8 fender emblem $ 26.95 
DH390 1966-67 Standard V8 fender 
                  flag/engine emblem $ 26.99 
DH392  66-7 230/50 Fender emblem $27 
DH394  1967 Trunk lid trim $ 34.99 
DH400   1970 Trunk Lid emblem $21.95 
DH402  1970 350 Fender emblem $21.95 
DH420  62-65 LH Rear antenna $11.00 
DH422   62-65 RH Front antenna $11.00 
DH424  62-65 RH Rear antenna $11.00 
DH426   66-67 RH Front antenna $11.00 
DH428  66-67 RH Rear antenna $11.00 
DH430  68-72 RH Front antenna $11.00 
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RUBBER BUMPERS 
 
CJ211B 1962-67 Wagon Endgate  $ 7.50 
 
 
 
 
CJ223   1962-75 Glove Box Door  $1.99 
 
 
 
 
 
AJ209 1970-1977 Glove Box Arm $5.99 
 
 
 
 
 
CJ213 1962-1967   Door      $ 3.99 
 
 
 
 
DJ002 1968-1979 Door Set of 4  $7.95 
 
 
 
 
 
GJ450 1962-1965 Hood to Fender  $2.25 
 
 
 
 
 
 
DJ003 1966-1967 Hood to Fender  $3.49 
 
 
 
 
 
 
CJ220 1968-1975  
 Hood to Fender $  2.75 

           RUBBER BUMPERS CONT’D 
 
 
 
 
 
CJ221 1962-1972  
 Hood Adjustment $  1.99 
 
 
 
 
 
 
CJ290 1962-1972 Hood Adjustment 
 Bolt & Nut  $  11.00 
 
 
 
 
CJ212 1962-1979   Trunk $ 2.99 
 
 
 
 
DJ005 1962-1965  Front & Rear 

License Plate  
 Bracket Set of 4 $  6.50 
AJ198  1966-1973  
 License Plate 3pcs     $11.99 
 

BODY BUMPER KIT 
 
Each Kit Contains a Complete set of 
Rubber Bumpers for Doors, Trunk Lid, 
Hood Side to Fender, Hood Adjustment 
Glove Box, and Fuel Door.  Contents 
vary from Kit to Kit. 

 
 
 
 
 

DJ010 1962-1965  $ 42.99 
DJ012 1966-1967  $ 41.99 
DJ013 1968-1972  $ 42.95 
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WINDSHIELD GASKET 
 
 
 
 

DJ019 1962-63 Conv    $189.95 
DJ020 1962-1967 2dr Hardtop $77.95 
DJ021 1962-1967  2 & 4 Door 

Sedan & Wagon $69.95 
 

     REAR SIDE WINDOW GASKET 
 
 
 
 
 
DJ028 62-7 Station Wagon LH $119.95 
DJ029 62-7 Station Wagon RH  $119.95 
 
          REAR WINDOW GASKET 

 
DJ025 1962-1965 2dr Hardtop $76.95 
DJ026 1962-64 2 & 4dr Sedan $74.95 
DJ027  1965 2+4 door sedan    $389.50 
  
       ROOF RAIL WEATHERSTRIP 

DJ030 62-64 2 Door Hardtop $99.95/pr 
DJ030 1965 2 Door Hardtop $99.95/pr 
DJ032  66-67 2 Door Hardtop $99.95/pr 
 

CONV TOP WEATHERSTRIP 
 
 
 
 
 
 
 
DJ040 1962-1963 7 Pc Kit      $699.95 

PILLAR POST WEATHERSTRIP 
 
 
 
 
 
 
 
 
DJ041 1962-1963 Conv      $69.95/pr 
 
 MIRROR GASKET 
 
 
 
 
CJ062 1962-1965  $   7.99 
CJ062A 1962-1967 Remote $ 35.95 
 
 
 
 
CJ063 1966-1972  $    3.50 
 

 
 
AH215E 1968 Remote $   12.99 
FJ076  1970-1974 Sport 
 Remote LH or RH $     5.95 
 

DOOR WEATHERSTRIP 

DJ046  62-67 2 Door Sedan $109.95/pr 
DJ047  62-7 2dr Hardtop&Conv $115/pr 
DJ048 1962-1967 4 Door Sedan  
 & Wagon Front $  89.95/pr 
DJ049 1962-1967   4 Door 

Sedan – Rear $  89.95/pr 
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DOOR WEATHERSTRIP CONT 
 
DJ050 1962-1967   4 Door 

Wagon – Rear $139.95/pr 
DJ051 68-74 2 Door Sedan $99.95/pr 
DJ052 1968-1974   4 Door 

Sedan – Front $  89.95/pr 
DJ053 1968-1974   4 Door  
 Sedan – Rear $  99.95/pr 
DJ054  75-79 2 Door Sedan $  89.95/pr 
DJ055 1975-1979   4 Door 

Sedan – Front $138.95/pr 
DJ056 1975-1979   4 Door 

Sedan – Rear  $138.95/pr 
 
           TAILGATE VERTICAL SEAL 
 

                              
DJ060 1962-67 Wagon. 2 pcs approx. 
 15 inches long $ 69.00/pr 
 

TAILGATE WEATHERSTRIP 

 
DJ065 1962-1967 Wagon $155.25 
 
    QUARTER WINDOW SEAL 

DJ070 62-65 2 Door Hardtop $26.50/pr 
DJ071 66-67 2 Door Hardtop $26.95/pr 

DOOR JAMB PILLAR SEAL 
 
 
 
 
 
 
DJ078  62-67 2dr Hardtop/Conv $25/pr 
 
 TRUNK WEATHERSTRIP 
 
 
 
 
 
CJ089    62-74 Exc. Hatchback $29.95 
DJ084 1973-1974 Hatchback $80.95 
CJ091 1975-1979   All $  47.95 
 

HOOD TO COWL SEAL 
 
 
 
 
 
DJ090 1962-1967  $  16.95 
DJ091 1968-1974  $  16.95 
 
  REAR BODY TO BUMPER SEAL 
 
 
 
 
 
DJ098 1962-1965  $  48.95 
DJ099 1968-1972  $  46.99 
 

RUBBER FIREWALL RELAY 
COVER 

 
 
 
 
 
CJ390 64-72 cars with Power options, ie.  
Seats, Windows, Cruise , etc       $17.00 
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           HEATER SEAL BOX KIT 
 
 
 
 
 
AJ105 1968-1979 All Small 
 Block & Big Block $ 36.95 
 
 
 
 
AJ106 1968-1972 Big Block 
 Extra Core Tube Seal  $12.99 
 
WINDOW FELT KIT STANDARD 

 
DJ110 1962-1963 Conv $ 124.95 
DJ111 1962-65 2dr Hardtop $159.95 
DJ112 1962-65 2 Door Sedan $129.95 
DJ113 1962-1965 4 Door     $ 129.95 
DJ115  62-65 Wagon TailGate $89.95 
DJ118 1966-67 2dr Hardtop $179.95 
DJ119 1966-67 2 Door Sedan $104.95 
DJ120 1966-67 4 Door Sedan $179.95 
DJ121  66-67 Wagon Tail Gate $99.95 
DJ124 1968-72 2 Door Sedan $189.95 
DJ125 68-72 4 Door Sedan   $109.95 
DJ126  73-74 2 Door Sedan   $189.95 
DJ127  75-79 2 Door Sedan  $139.95 
DJ128  73-75 4 Door Sedan  $129.95 
Standard VS Original Window Felts 
Standard window felts are an 
inexpensive replacement that differ from 
original in the appearance of the metal 
bead. This bead is flat rather than round, 
and does not have a rubber lip on the 
outer strip. 
 
Original window felts are constructed of 
the original style material with the 
correct outer round metal bead and 
rubber lip.  Original kits also include the 
original style rubbing blocks. 

WINDOW FELT KIT – ORIGINAL 

 
DJ135 1962-1963 Conv $ 149.95 
DJ136 1962-65 2dr Hardtop $209.95 
DJ137 1962-1965 2dr Sedan $209.50 
DJ138 1962-1965   4 Door 
 Sedan & Wagon $ 189.95 
DJ142  1966-1967 2dr Hardtop $259.95 
DJ143  1966-67 2 Door Sedan $159.95 
DJ144  1966-67 Door Sedan $174.95 
DJ150 1968-72 2 Door Sedan $189.95 
DJ151 1973-74 2 Door Sedan $269.25 
 
VENT WINDOW WEATHERSTRIP 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DJ155 1962-1967   2 Door 
 Hardtop & Conv $114.99/pr 
DJ156 1962-1967 Sedan & Wagon  
 Front Door  $129.95/pr 
DJ156A 1962-1967 4dr Station Wagon 
 Rear Door  $160.00 
DJ157  68-72 2 Door Sedan $164.95/pr 
 

VENT WINDOW TOP 
CORNER TIP 

 
 
 
 
 
 
DJ158A 62-5 Moulded Rubber tip$90/pr 
DJ158 1966-1967 Molded 
 Rubber Tip  $ 56.95/pr 
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  INNER FENDER SPLASH SHIELD 
 
DJ159 1962-1965 Firewall to inner 
  Fender  $  27.95/pr 
 
 
 
 
DJ160 1966-1967 Firewall to inner 
  Fender  $  23.95/pr 
 
 
 
 
 
DJ162 1968   A- Arm $  24.95/pr 
DJ163 1969   A- Arm $  14.95/pr 
DJ164 1970-1972   A-Arm $  24.99/pr 
 
            HEATER MOTOR TO 

FIREWALL SEAL 
 
 
 
 
 
DJ168 1962-1965  $  19.95/pr 
 
      WIRING HARNESS TO 

FIREWALL SEAL 
 
 
 
 
 
DJ172 1962-1965  $    3.50 
 

FIREWALL/COWL SEAL KIT 
 
 
 
 
 
 
AJ066 1968-1974  $  42.99 
 

 STEERING COLUMN TO 
FIREWALL SEAL 

 
 
 
 
 
DJ176 1962-1966  $ 11.50 
DJ177 1967   $  11.99 
 
 FILLER NECK TO BODY GASKET 
 
 
 
 
 
 
DJ180 1962-1967  $    5.95 
 
 PARK LENS GASKET 
 
 
 
 
 
 
DJ186 1962-1964  $    9.50/pr 
DJ187 1965-1967  $  11.50/pr 
CJ055 1968-1969  $    9.50/pr 
DJ189 1970-1972  $    7.50/pr 
 
RAD SUPPORT TO FAN SHROUD 

SEAL 
 
 
 
 
DJ194 1968-70 Big Block Only $18.95 
 

SIDE MARKER LENS GASKET 

 
 
DJ200 1970-1978 Set of 4 $ 11.99 
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TAIL LIGHT LENS GASKET 

DJ210 1962-1964  $    5.25/pr 
DJ211 1965   $    9.99/pr 
DJ212  1966-1967  $    9.50/pr 
DJ213  1968-1969  $    9.99/pr 
DJ214  1970   $  11.50/pr 
DJ215  1971-1972  $  11.50/pr 
 
      TAIL LIGHT HOUSING 

TO BODY GASKET 
 
 
 
 
 
 
 
DJ220 1962-1964  $  63.00/pr 
DJ221 1965   $104.95/pr 
DJ222 1966-1967  $ 20.95/pr 
 
 
 
 
 
 
 
DJ223 1968-1969  $  29.50/pr 
DJ224 1970-1972  $  35.99/pr 
DJ225 1973-1974  $  41.00/pr 
DJ226 1975-1979  $ 56.95/pr 
 

PAINT GASKET KIT 
Contains Gaskets for Door Handles, 
Lock Cylinders, Park Lamp Lenses, Tail 
Lamp Lens, License Lens, and Mirror. 
 
 
 
 
 
 
DJ230 1962-1964  $  39.95 
DJ232 1965   $  31.95 
DJ233 1966-1967  $  31.95 
DJ234 1968-1969  $  39.95 
DJ235 1970   $  29.99 
DJ236 1971-1972  $  36.95 
 
        DOOR HANDLE & LOCK 

GASKET SET 
 
 
 
 
DJ240 1962-1965 7 Piece Set  $15.99 
CJ066 1966-1972 7 Piece Set  $12.95 
 
 
 
 
 
CJ066A 62-79 Door Lock Cylinder $3 
 
              HEADLIGHT BEZEL SEAL 
 
 
 
 
DJ245 1967   $  28.95/pr 
 

LICENSE LAMP LENS GASKET 
 
 
 
 
DJ250 1962-1965  $    5.95 
CJ194 1966-1972  $    2.99 
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                 HOOD INSULATION 
 
 
 
 
 
 
 
DJ260 1962-1965  $  31.95 
DJ261 1966-1967  $  31.95 
DJ262 1968-1974  $  39.95 
 
            BUMPER GUARD CUSHION 
 
 
 
 
DJ269 1968-1972 Front $  65.00/pr 
DJ270 1968-1972 Rear $  65.00/pr 
 

TRUNK MAT 

 
       Herringbone              Crowsfoot 
 
DJ275 1962-1966 Herringbone $64.95 
DJ276 1962-1966 Crowsfoot $64.95 
DJ279 1967 Herringbone $  69.95 
DJ280 1967 Houndstooth $  69.95 
DJ283 1968-1972 Herringbone $69.95 
DJ286  1973-1974 Houndstooth $59.95 
DJ289 1975-1979 Herringbone $84.95 
 
       JACK STORAGE BAG 
 
 
 
 
 
AJ192 1962-1979 Black/Aqua $48.95 
AJ193 1962-1979 Grey/White $48.95 
 1962-1979 Green/Black $25.50 
 1962-1979 Black/Grey $25.50 

SPARE TIRE COVER 
 
 
 
 
 
 
CA1327 1962-1979   14” 
 Green / Black Felt $  69.95 
CA1328 1962-1979   15” 

Green / Black Felt $  69.95 
CA1329 1962-1979   15” 
 Herringbone Felt $ 94.95 
AJ190 1962-1979   14” Black / Aqua 

Fiberboard  $  69.95 
AJ191 1962-1979   15” Black / Aqua 

Fiberboard  $ 84.95 
 
FLOOR PAN PLUG 

 
 
 
 
 
CJ300 1962-1979   Rubber 
 Fits 1” Hole  $ 9.50 
 
          WIPER MOTOR TO  
          FIREWALL SEAL 
 
 
 
 
 
AJ081 1968-1974  $    5.99 
 

TRUNK LID INSULATION 
 
 
 
 
 
 
 
 
DJ300 1963 Original Style $  47.95 
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DOOR FRAME GLASS RUN 
CHANNEL 

 
 
 
 
 
 
 
 
Does 2 doors. 
 
DJ305 1962-67 Sedan $109.99 
DJ306 1968-72  $ 69.95 
DJ307 1973-74  $ 49.95 
 

QUARTER GLASS 
WEATHERSTRIP KIT 

  
DJ291  1962-67 2 door sedan $149.95 
DJ290 1968-1972 Nova 2 Door Sport 

Coupe Quarter Glass Run 
Weatherstrip Kit $228.00 

*Kit does Both Quarter Windows, Front, 
 Top, and Back.  As Pictured Below* 
 

 
 
Front Strip does not have Channel for  
Guide.   
 
**Only product available at this time** 
 

BODY MOUNT BUSHING 
 

 
 
AJ175 1968-1974 
  Bushing Kit  $ 64.95 

BODY MOUNT BUSHING CONT 
 
AJ175P  68-74 Poly Bushing kit $169.95 
AJ175S  1968-72 6pc Shim kit  $54.95 
DJ317   1977-1979 12pc kit  $114.95 
 
 
 
 
 
 
 
 
AJ176 1968-1974 
   Hardware Kit $  29.95 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
AJ177  1968-1974 Rad Support 
  Mounts Only $  42.95/pr 
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                   WHEELS-RALLY 

 
CK001   1961-1972   14 x 5      $169.95 
CK002   1961-1972   14 x 6      $169.95 
CK003   1961-1972   14 x 7      $187.9 
CK004   1961-1972   15 x 5      $169.95 
CK005   1961-1972   15 x 6      $159.95 
CK006   1961-1972   15 x 7      $189.95 
CK007   1961-1972   15 x 8    $189.95 
CK008   1961-1972   15 x 10    $289.00 
CK009   1961-1972   15 x 12     $299.95 
CK010   1961-1972   15 x 14     $269.00 
 
                         WHEELS-SS 

 
CK011   1969-1970   14 x 7   $  309.95 
CK012   1971-1972   15 x 7   $  454.99 
 
 
                              LUG NUT 

CK032 1969-1970 SS Wheel   $3.99 
 
 

                      WHEEL TRIM RING 
 
 
 
 
 
 
 
CK026  64-72 14x6 Rally Wheel $54.95 
CK026A  64-72 14x6 Rally Wheel More  
                 OEM Correct set of 4 $122.95 
CK027 64-72 14x7 Rally Wheel $40.95 
CK027A  64-72 14x7 Rally Wheel More  
                 OEM Correct set of 4 $199.50 
CK028  64-72 15x7 Rally Wheel $54.95 
CK028A  64-72 15x7 Rally Wheel More  
                 OEM Correct set of 4 $229.95 
CK029  64-72 15x8 Rally Wheel $59.95 
CK029A 1964-1972 15x8 Rally Wheel  
                  Correct OEM Style  $275.00 
CK030  1969-70 14x7 SS Wheel $44.95 
CK027A 1969-1970   14 x 7 
 SS Wheel Set of 4     $199.50 
 
 
 
 
 
CK031 1971-1972   15 x 7 
 SS Wheel set of 4 $371.50 
CK031S  1971-1972 15X7 SS 
                 Wheel each  $104.99 
 
                           HUB CAP 
 
 
 
 
 
AK008  1967 Dog dish Set of 4 $687.50 
 
 
 
 
 
AK009 68-70 Dog dish Set of 4 $687.50 
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             WHEEL CENTER CAP 
 
 
 
 
 
CK014 1967 Rally Wheel 
 Low Dish Base $32.50 
CK115  1967 Rally Wheel Low Dish  
              Bases Only Set of 4 $  99.00 
 
 
 
 
 
CK015 1967 Rally Wheel Cap 
 Chev Motor Div. $  39.99 
CK116  1967 Rally Wheel “Chev Motor           
 Division” Caps set of 4 $140 
 
 
 
 
 
 
CK016 1967 Rally Wheel Cap “Chev  
               Motor Div. Disc Brake“ $46.99 
CK117  1967 Rally Wheel “Chev Motor     
              Division Disc Brakes “Caps Set 

of 4   $ 134.95 
 
       
 
 
 
 
CK017 1968-1972 Rally Wheel 
 High Base & Cap       $ 59.99 
 
 
 
 
 
CK017A   1968-1972 
Rally Wheel High  

Base&Cap w Letters $105.95 

 
WHEEL CENTER CAP CONT’D 
 
 
 
 
 
 
 
CK017B   1968-1972 Rally Wheel 
  High Base & Cap With  

Letters  and Bowtie $324.99 
 
       
 
 
 
 
CK018  69-70 “SS” Center Cap $26.95 
 
 
 
 
 
 
CK097  1969-1970 Cap Retainer $10.95 
 
 
       
 
 
CK096 1969-1970 “SS” Center Cap  
                  Decal Only set of 4 $38.99 
 
 
 
 
 
CK096B 1969-1970 “SS-396” Center  
                   Cap Decal Set of 4 $30.95 
 
 
 
 
 
CK096C 1969-1970 “SS-454” Center  
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                   Cap Decal Set of 4 $29.95 
      WHEEL CENTER CAP CONT’D 
 
 
 
 
 
 
CK019 1971-1972 SS Wheel  
 Center Cap  $36.95 
CK019A Center Cap Lock  
 Set for CK019 $ 51.75 
CK019D   1971-78 Rally Wheel  $49.95 
 
                  WHEEL MASKING KIT 
 
Die-Cut Vinyl Strips to cover the Silver 
Spokes of your “SS” Wheels.  Saves 
time when masking Wheels to repaint.  
Kit does 4 Wheels. 
 

 
CK013 1969-1970 SS Wheel  $34.00 
 
            WHEEL CENTER CAP KIT 
 
 
 
 
 
 
 
 

CK110 1967 Rally Wheel Low Cap 
 “Chev Motor Division” 
 Set of 4   $249.95 
 

 
      WHEEL CENTER CAP KIT 
 CONTINUED 
 
 
 
 
 
 
 
CK111 1967 Rally Wheel Low Cap 

 “Chev Motor Division Disc  
 Brakes” Set of 4 $224.99 

 
 
 
 
 
 
 
 
CK112  1968-72 Rally Wheel High Cap  
               Kit Each Contain 4 Center     

 & 4 Bases plain. $239.99 
 
 
 
 
 
 

 
CK112A   1968-1972 Rally Wheel  
 With Chevrolet          $349.95 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CK112B   1968-1972 Rally Wheel  
 With Chevrolet 
 And Bowtie $299.95 
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             WHEEL COVER SPINNER 
 
 
 
 
 
 
GK029 1962-1963 Wire Wheel  
  Cover Style Set of 4  $394.25 
 
 
 
 
 
 
AK006  67 “SS” 3 Bar Set of 4  $726.00 
 

HUB CAP CENTER 
 
 
 
 
 
 
GK007    1963-1964   “SS”       $104.75 
 
 
 
 
 
AK005  1965 & 1967 “SS”    $86.95 
 
           PARK BRAKE CABLE KIT 

Comes with all park brake cables and 
hardware to install 

 
DK003  1964-67 OEM $239.95 
DK003 S 64-67 Stainless steel $299.95 
DK011  1968-74 OEM $144.95 
DK011S 1968-74  

  Stainless steel $239.95 
        PARKING BRAKE CABLE 
 
 
 
 
 
DK001 1962-1967 Rear.  
 Use 1 per car           $149.95 
DK002  1962-1967 Front     $65.00 
AK055      1968-1974 Front     $ 69.99 
DK009  1968-74 Intermediate $24.95 
DK016  1976-79 Intermediate $28.95 
DK020   1968-75 Rear LH or RH $39.95 
DK023   1977-79 Rear LH or RH $32.25 
 
 
 
 
CK129  62-79 Cable Connector used to 

        Join Rear Cable to Intermediate 
Cable   $ 8.99 

 
 
 
 
 
CK130 1962-1979 Cable Guide Used in  
             Various Locations on   
  Intermediate Cable    $ 11.50 
 
 
 
 
AK062 1962-1979 Cable Connector  
  used to join Intermediate  
  Cable to Front Cable  $ 13.95 
DK024  1962-1979 Rear Brake Cable  
                  Retaining Clip. Used to hold  
                   Cable on Frame $3.50 
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CK133 1962-79 Cable clip  $4.50 
PARK BRAKE CABLE BRACKET 
 
        Reproduction of the Guide bolted to 
 Leaf Spring Mounting Bracket. 

DK025  1968-1973 $  38.50 
 
    PARKING BRAKE ASSEMBLY 
 
 
 
 
 
 
 
 
DK008 1962-67  $155.00 
 
 
 
 
 
DA445  1962-67 Handle only $ 37.00 
        
       

MASTER CYLINDER LID 
 
 
 
 
 
 

 
 
AK161 1967-1970 
  With Disc Brakes $  41.25 
AK162  1970-1979 
  With Disc Brakes $  37.95 
DK027  1967-1972  
  Bail Wire  $  12.50 
AK163  1967-74 
  Drum Brakes $  27.00 

MASTER CYLINDER 
FIREWALL PLUG 

 
 
 
 
 
 
DK028 62-7 Manual Brake Only $18.95 
 

MASTER CYLINDER 
 
 
 
 
 
 
 
CK034  1962-1966   All 
  Drum    1” Bore $ 89.95 
CK033  1962-1966   All 
  Drum   7/8” Bore $174.00 
CK035  1967-1974   All 
  Drum   1” Bore $  119.95 
DK040 1967-1969   Power 

Disc   1 1/8” Bore $  90.00 
DK042 1970-1974   Power 

Disc   1 1/8” Bore $  59.95 
DK044 1975-1979   Power 

All   1 1/8” Bore $  90.00 
DK046 1975-1979   Manual 

Disc   1 “ Bore $  72.00 
 

FRONT BRAKE LINE KIT 
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DK060 1962-1964   4 Piece  
 Standard Drum    $ 125.00 
DK062 1962-1964   4 Piece 
 Power Drum    $  97.00 
DK064 1965-1966   4 Piece 
 Standard Drum $  97.00 
FRONT BRAKE LINE KIT CONT 
 
DK066 1965-1966   4 Piece 
 Power Drum   $  97.00 
DK068 1967   6 Piece 
 Standard Drum $117.00 
DK070 1967   7 Piece 
 Standard Disc $117.00 
AK010 1968   4 Piece  
 Standard Drum $104.00 
AK011 1968   4 Piece 
 Power Drum $104.00 
AK012 1968   5 Piece 
 Manual Disc $104.00 
AK013 1968   5 Piece 
 Power Disc $129.00 
DK080 1969   5 Piece 
 Power Disc $119.95 
AK015 1969-1973   4 Piece 
 Power Drum $104.00 
DK086 1969-1973   4 Piece 
 Manual Drum $106.00 
DK088 1970   7 Piece 
 Power Disc $124.00 
DK090 1971-1974   4 Piece 
 Power Disc $106.00 
DK092 1974   4 Piece 
 Standard Drum $106.00 
DK094 1975   5 Piece 
 Power Disc $106.00 
DK096 1976-1977   4 Piece 
 Power Disc $106.00 
DK098 1978   4 Piece 
 Power Disc $106.00 

All of the above lines are available in 
Stainless Steel.  To order Stainless Steel 
lines, just add an “S” to the part number. 
Stainless Steel lines are  $161.00 
With the Exception of the following: 
 
DK060, DK062,  
DK064, DK066    Are  $ 132.00 
DK068 is  $117.00 
DK070 is  $117.00 
 
FRONT TO REAR BRAKE LINES 
 

 
 
DK110 1962-1965 All  
 1 Piece  $ 114.95 
DK112 1966    L-79 Only 
 1 Piece  $  94.95 
DK114 1966 All 
 Except L-79  1 Pc $  94.95 
DK116 1967 All   1 Piece $  94.95 
DK118 1968 All   1 Piece $  94.95 
DK120 1969 All Power 
 1 Piece  $108.00 
DK122 1969-1970   2 Piece 
 Power Disc $108.00 
DK124 1969-1973   1 Piece 
 Manual Drum $108.00 
DK126 1970    1 Piece 
 All   Power $108.00 
DK128 1971    1 Piece 
 Power Disc $108.00 
DK130 1971-1973   1 Piece 
 Power Drum $108.00 
DK132 1972-1973   1 Piece 
 Power Disc $108.00 
DK134 1975   1 Piece 
 All    Power $108.00 
DK136 1976-1977   1 Piece 
 Power Disc $108.00 
DK138 1978   1 Piece 
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 Power Disc $108.00 
 
All the above lines are available in 
Stainless Steel.   To order Stainless Steel 
lines, just add an “S” to the part number. 
 
DK110 – DK118 are  $126.00 
DK120 – DK138 are  $144.00 
 
 
 
REAR AXLE BRAKE LINE 
 
 

 
 
DK190 1962-1965  $  55.00 
DK192 1966-1967  $  47.00 
AK131  68 Mono Leaf Springs $44.95 
AK132 68 Multi Leaf Springs $44.95 
DK194 1969-1973  $    45.00 
DK196 1974  $    45.00 
DK197 1975  $    45.00 
DK198 1976-1977  $    45.00 
DK199 1978  $    45.00 
 
All of the above lines are available in 
Stainless Steel.  To order Stainless 
Steel Lines, just add an “S” to the part 
number. 
 
All Stainless Steel Lines are $    61.50 
 
BRAKE LINE CLIP KITS 
 
DK310     1964-1965  8pc           $34.95 
DK312           1966 8pc                $34.95 
DK314           1967  12pc             $44.95 
DK316                 1968  17pc        $44.95 
DK318              1969  26pc         $56.95 
DK320         1970  26pc               $56.95 
DK322          1971-1974  26pc     $59.99 

DK324        1975-1979  24pc       $58.99 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   DISC BRAKE CONVERSION KIT 
Includes:  New Rotors, New Spindles, 

New Calipers & Pads, New Caliper 
Brackets, New Booster & Master 
Cylinder, Combination Valve Kit, Brake 
Hoses, Bearings/Seals/Dust Caps, 
Hardware, Splash Shields. 

NO REBUILT PARTS USED!! 
 
DK260 1964-1967 Manual Brakes 
 Includes Spindles $1099.00 
DK262 1964-1967 Power Brakes 
 Includes Spindles $999.00 
CK221 1968-74 Manual Brakes $849.95 
CK220  68-74 Power Brakes $1299.95 
DK266 1967 Rear Brakes $1599.00 
DK268  1968-79 Rear Brakes $1599.00 
 

DISC BRAKE CONVERSION 
MINI  KIT 

 
 
 

 
 
Includes 2 spindles, 2 caliper Mounting 
brackets, 2 special caliper bolts, 2 
backing plates and 2 rotor dust caps. 
CK210 1968-72  $516.00  
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DISC BRAKE CONVERSION 
WHEEL KIT 

 
Includes all components between the 
ball joints only.  No master cylinder, 
booster or proportioning valve. 
CK215 1968-74  $729.95 
         FRONT BRAKE HOSE 

 
 
 
 
 

DK168 1962-66 Front Drum $29.00 
DK170 1967 Front Drum $    32.00 
DK172 1967 Front Disc $    39.95 
AK027 1968-73 Front Drum $27.95 
AK029  1968-72 Front Disc $39.95 
DK174 1973-1975 Left Front $41.95 
DK176 1973-75 Right Front $41.95 
DK178 1976 Front  $    40.00 
AK032 1977-1978 Front $    39.00 
AK033 1979 Front  $    32.95 
DK295 1969-1979 Hose Banjo 
 Bolt  $    12.95 
 

REAR BRAKE HOSE 
  
DK220 1962-1965  $   32.50 
CK087 1966-1967  $   39.95 
CK088 1968  $   39.95 
CK089 1969-1972  $   44.95 
DK224 1973  $   43.25 
AK087 1974-1975  $   44.50 
DK228 1976  $   43.25 
AK088 1977-1979  $   39.50 
 

FRONT DISC CALIPER LINE 
These are the preformed Steel Lines 
between the Caliper and Brake Hose on 
all 1967-1968 Disc Brake Cars. 
 
DK210 1967   ½” LH Port 
 &   7/16” RH Port     $32.50 
DK210S Same as above Except 
 In Stainless Steel     $45.00 
    FRONT DISC BRAKE CALIPER 
 
 
 
 
DK240  1967-1968 4 Piston LH $350.00 
DK242  1967-1968 4 Piston RH $350.00 
 
 
 
 
 
AK040 1969-1974   LH $  79.95 
AK041 1969-1974   RH $  79.95 
AK042 1975-1976   LH $  34.95 
AK043 1975-1976   RH $  34.95 
AK044 1977   LH  $  69.95 
AK045 1977   RH  $  69.95 
AK046 1978-1979   LH $  34.95 
AK047 1978-1979   RH $  34.95 
CK057A 1969-1979 Caliper 
 Mounting Bolt $    9.25 
 

DISC BRAKE ROTOR 
 
 
 
 
 
 
AK049  1967-68 4 Piston Style $229.25 
CK065 1969-1974  $ 89.95 
AK200 1975-1978  $179.95  
AK201 1979   $CALL 
 

DISC BRAKE BACKING PLATE 
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CK063 1967-1968           $59.95/pr 
CK064 1969-1974           $59.95/pr 
CK064D 1968-74 For use  
 with 2”drop spindle$54.95/pr 

DISC PAD 
 
 
 
 
 
 
 
CK061  67-68 4 Piston Caliper $49.95 
CK062 1969-1979  $  38.95 
  

BRAKE DRUM 
 
 
 
 
 
CK067  64-68 Front Non Finned $99.95 
 64-74 Front Finned $CALL 
CK066  1964-1974 Rear Finned $99.95 
AK050  1975-1979 Rear Finned $68.50 
 
REAR BREAK BACKING PLATE 
 
 
 
 
 
AK215 64-75 LH w 9 ½” Brakes $79.95 
AK216 64-75 RH w 9 ½” Brakes $79.95  
 
 BRAKE SHOE 

 
 
 
 
 

 
 
DK250  1962-1963 Front 9 x 2 ¼ $44.95 
DK252  1962-1963 Rear 9 x 1 ¾”$43.95 
CK060  1964-74 Front 9 ½ x 2 ½ $64.95 
CK059  1964-79 Rear 9 ½ x 2 ½  $49.95 
CK059A 1964-1972 Rear Hold Down 
   Hardware Kit $  19.95 
 

DIFFERENTIAL COVER 
 
 
 
 
AT215 1962-1979 12 Bolt $  64.95 
 

FRONT WHEEL CYLINDER 
 
 
 
 
 
DK272 1962-1963   LH $  39.95 
DK273 1962-1963   RH $  39.95 
FK019 1964-1967   LH $  54.94 
FK020 1964-1967   RH $  54.94 
CK092 1968-1974   LH $  31.95 
CK093 1968-1974   RH $  31.95 
CK090B Bolts- Pair  $  4.99 
CK090C    Push Rod Pin        $  3.99 
 

REAR WHEEL CYLINDER 
 
DK280 1962-1963   LH $  39.95 
DK281 1962-1963   RH $  39.95 
CK091 1964-1974 LH or RH $19.99 
CK090 1975-1979 LH or RH $19.99 
CK090B Bolts- Pair  $  4.99 
CK090C    Push Rod Pin        $ 3.99 
 

BRAKE PEDAL – AUTO 
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DK290 1968-1972         $58.95 
CF009 Bushing for Above      $2.95 
DK291 Pin & Clip for Pedal   $15.99 
 
 BRAKE PEDAL SUPPORT BRKT 
 
DK302        1969-1974               $163.95 

VALVE COVER BRACKET 
 

 
 
AK095  1968-79 Power Brake Vacuum       
              Line Holder Small Block $25 
 

POWER BRAKE VACUUM TUBE 
 

 
 
AK100 1968-1969 Big Block$  72.95 
AK101 1970 Big Block      $  54.95 
AK102  1968-1979 Small Block $38.95 
 

POWER BRAKE HOSE 
 

 
 
Includes correct check valve, grommet, 
and 2 Black Pinch Clamps. 
 

AK120 1968-72 Big Block$  28.75 
AK121 1967-79 Small Block$  28.75 
AK123 1967-81 Check Valve &  
 Grommet Only $  19.95 
 
 
 
 
         POWER BRAKE BOOSTER 
 

 
 
Brand New Delco Moraine Power Brake 
Boosters are Licensed by GM with Show 
Quality Iridescent Gold Cadmium 
Plating. Delco Moraine Stamp on Face. 
 
DK180 1962-1963 bolt $189.95 
CK171 1968-1979  $199.95 
CK171C 1967-1979  Chrome$229.95 
CK171P 1967-1979 W/O Delco  
 Moraine stamp $169.95 
 
          FRONT HUB DUST CAP 
 
CK200             1964-1972         $13.99 
 
WHEEL BEARING AND SEAL KIT 
 
CK202 1964-1972 One Wheel  $49.99 
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STEERING WHEEL 
 
 
 
 
 
 
AL171 1967 Deluxe With Chrome  
  Spokes Black $507.99 
 
 
 
 
 
 
 
DL001 1967 Dlx SS w Chrome Spokes  
             Black. Cap and instillation  
             included             $693.99 
DL002       1967 Deluxe SS w Chrome  
                  Spokes Black    $577.99 
 
 
 
 
 
 
 
AL172 1968 Deluxe With Brushed 
   Spokes Black  $471.50 
 
 
 
 
 
 
CA1210 1967-68 Wood Wheel $479.50 
 
 
 
 
 
 
 
CA1211  1969-70 Black Plastic $437.50 
CA1211B 1969-70 Blue Plastic $437.50 

STEERING WHEEL CONTNIUED 
 
CA1211G 69-70 Green Plastic $279.95 
CA1211R 1969-70 Red Plastic $279.95 
 
 
 
 
 
 
AL145  1969-1970 Rosewood $507.50 
 
 
 
 
 
 
CA1210A 1969-1970 Black 
 Cushion Grip $259.00 
 
 
 
 
 
 
CA1212  1971-74 Blk 4 spoke $472.99 
CA1212A 71-2 Blk 2 Spoke “SS” $588 
 
          STEERING WHEEL KIT 
Includes a Reproduction Steering Wheel 
with all Mounting Hardware, Horn 
Cap/Buttons, Hub, etc. 
 
DL010  1967-68 Wood Wheel $580.00 
DL012  1967 Deluxe SS Black $693.99 
DL013  67 Dlx Blk Wheel Only $577.50 
AL147 1969-1970 Black  Plastic With 
 Black Shroud $648.95 
AL147B 1969 Dark Blue With 
 Dark Blue Shroud $562.99 
AL147G 1969 Dark Green With  
 Dark  Green Shroud$562.99 
AL147R  69 Red w Red Shroud $562.99 
AL148 1969-1970 Black Plastic w 
                  Woodgrain Shroud $562.25 
DL014  69-70 Rosewood Wheel $580.00 



 

L2 
 

STEERING WHEEL SHROUD 

CA1213 1969-1970 Black      $113.75 
CA1213B  1969-70 Dark Blue $113.75 
CA1213G 1969-70 Dark Green $113.75 
CA1213R 1969 -1970 Red       $113.75 
AL146  1969-1970 Woodgrain $121.95 
 
              WOODWHEEL HUB 
 
 
 
 
CA1229 1967-1968  $95.00 
CA1230 1969-1970 Also for 
 Cushion Grip $  75.00 
 
                    HORN PARTS 
 
 
 
 
 
CA1231 1964-1972 Contact 
 Spring & Pin $    9.95 
 
 
 
 
CA1232 1969-1970 Horn Button 
 Contact Set $  32.95 
 
 
 

DL020 1967 Deluxe SS Horn Button 
 Contact Set $  40.99 
 
 
 
 
 
CA1222 1969 Horn Buttons on 
 End Of Shroud Blk $32.50/pr 

        HORN PARTS CONTNIUED 
 
CA1222B 1969 Horn Buttons on End of  
                  Shroud Dark Blue  $32.50/pr 
CA1222G 1969 Horn Buttons on End of  
                  Shroud Dark Green $32.50/pr 
CA1222R 1969 Horn Buttons on 
  End of Shroud Red$32.50/pr 
 
 
 
 
DL025  1967 Deluxe SS Horn Buttons  
 on  End of Shroud  $  64.99 
 
                        HORN CAP 
 
 
 
 
 
 
DL023  1963-64 “Super Sport”  
 Cap Insert     $ 68.00 
 
 
 
 
 
CA1218 1967 Dlx SS Emblem $81.25 
 
 
 
 
 
 
 
CA1218A 1967 Deluxe SS 
 Cap Assembly $134.95 
 
 
 
 
 
CA1226 1967-1970 Wood Wheel Or 
                Cushion Grip Cap Ass. $72.50 
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HORN CAPS CONTNIUED 
 
 
 
 
 
 
AL151 1968 Deluxe Cap $  22.50 
 
     STEERING WHEEL SHROUD  
                    EMBLEM 1969-1970 
 

CA1219           “SS”              $15.00 
 
 
 
 
 
AL161          Bowtie             $17.50 
 
      HORN CAP MOUNTING KIT 
 
 
 
 
 
 
DL030 1967 Dlx SS Wheel 5pc $52.95 
 
 
 
 
 
 
CA1233  1967-68 Std Wheel 9pc $42.75 

CA1234 1967-1970 Wood Wheel 
 13 Pieces  $  49.50 

OUTER TIE ROD END 
 
 
 
DL040 1962 LH or RH 
 With Long Outer $153.00 
DL042 1963-1967 LH or RH $54.95 
AL061 1968-1974 LH or RH $34.95 
AL065 1975-1979 LH or RH $40.95 
 
                INNER TIE ROD END 

 
GL081 1962 LH or RH 
 With Short Outer $  44.50 
GL083 1963-1967 LH or RH $29.95 
CL011 1968-1974 LH or RH $24.99 
AL064 1975-1979 LH $  40.99 
AL063 1975-1979 RH $  40.95 
 
             TIE ROD DUST BOOT 

GL311   1962-79 Polyurethane  $7.00/pr 
CL010D 1962-79 Rubber 4 pc $37.95 
 
        TIE ROD ADJUSTING SLEEVE 
 
 
 
CL014 1962 LH or RH 
 With Long Outer $  17.99 
CL014 1963-1967 LH or RH $17.99 
AL066 1968-1974 LH or RH $17.99 
CL015 1975-1979 LH or RH $19.95 
 
                        IDLER ARM 
 
 
 
 
DL050 1962  $270.00 
DL051 1963-1967  $289.95 
AL091 1968-1974  $ 54.95 
AL092 1975-1979  $  72.95 
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  IDLER ARM FRAME BRACKET 
 
 
 
 
 
 
DL055 1962-1967  $  54.00 
 

IDLER ARM BUSHING 
 
 
 
 
 
DL057 1963-1967 (Pr) $  48.95 
 

IDLER ARM BEARING 
CONVERSION KIT 

 
This Kit converts for Original Bushing 
Style Idler Arm to a Smoother Ball 
Bearing Style. 

 
 
 
 
 
 
 

 
DL060 1962-1967  $131.50 
 
                 PITMAN ARM 
 
 
 
 
 
DL070 1963-1967  
 Manual Steering     $143.00 
AL083  68-74 Manual Steering $105.00 
AL081 1968-72 Power Steering $89.50 
DL071  73-74 Power Steering  $112.25 
AL089       1963-1979 Pitman shaft 
                  Nut and lockwasher     $14.99 

              UPPER BALL JOINT 
 
 
 
 
DL075 1962-1967  $  68.75 
CL049 1968-1974  $  29.95 
AL040 1975-1979  $  38.99 
CL090 1968-1974 Polyurethane 
 Dust Boot  $  14.95/pr 
 
                     LOWER BALL JOINT 
 
 
 
 
 
DL080 1962-1967  $  68.75 
CL050 1968-1974  $  29.95 
AL041 1975-1979  $  38.99 
 
                   CENTER LINK 

 
AL074     1968-1974              $138.99 
AL075 1975-1979  $ 97.50 
 
     CENTER LINK REPAIR KIT 
 
GL118                   1962             $174.95 
 

CONTROL ARM BUSHING 

DL085 1962-1967 Upper $  24.95 
CL044 1968-1974 Upper $  11.00 
DL087 1962-1967 Lower $  51.95 
DL087C 1962-1967 Lower Shaft  
                Bushing Cap $4.99 
CL046  1968-1972 Lower Rear $19.99 
CL045  1968-1974 Lower Front $19.99 
CL045  1973-1974 Lower Rear $19.99 
AL051  1975-1979 Lower Front $12.99 
AL052  1975-1979 Lower Rear $19.95   



 

L5 
 

         LOWER CONTROL ARM  
 CAM BOLT 
 
 
 
 
 
DL089 1963-67 10 pc kit does 
  both sides  $ 38.95 
 

STRUT ROD 

 
 
DL095 1962-1967  $  127.99 
 
 
 
 
 
DL096 Nut for Above $  18.95 
 
 
 
 
 
DL097 1962-1967 Bushing  
 For both Rods $  89.95 
 
          FRONT CONTROL ARM 
 
 
 
 
 
DL076  1966-67 Upper LH $189.95 
DL077  1966-67 Upper RH $189.95 

DL078  1966-67 Lower LH $189.95 
DL079  1966-67 Lower RH $189.95 
AL025  1968-1974 Lower LH $174.95 
AL026  1968-1974 Lower RH $174.95 
AL025A  1968-74 Upper LH  $149.95 
AL026A  1968-74 Upper RH  $149.95 

FRONT CONTROL ARMTUBULAR 
 
 
 
 
AL025TS  1968-74 Upper and Lower 
 4 pc set  $725.00 
  

CONTROL ARM HARDWARE 
 
CL110  68-74 Lower bolt and nut $9.99 
CL111   1968-74 Upper stud  
              Pressed In frame 4pc set $39.95     
CL115   1968-74 Upper arm shaft end  
              Bolt and washer set      $17.99 
 
             FRONT SPINDLE 
 
 
 
 
 
DL175 62-67 5 lug drum style $119.95 
CL040 1968-1974 Disc Brake 
 LH or RH  $122.95 
CL041 1968-1974 Drum Brake 
 LH or RH   $176.75 
 

SHOCKS 
Reproductions of the Original “Spiral” 
Type Shocks with “Delco Products 
Division” Lettering and Correct Part 
Numbers. 

 
AL250  1968-1974 Front Standard & SS 
 #3192419  $177.00 
AL252 1968-1974 Front Z-28 
 #3192477  $176.75 
AL254 1968-1974 Rear Mono Leaf 
 #3192831  $176.75 
AL256  1968-1974 Rear Multi Leaf 
 #3192832  $176.75 
AL258 1968-1974 Rear Z-28 
 #3192851  $176.75 
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SHOCK TOWER CAP 
 
 
 
 
 
 
 
DL109 1966-67 Black $ 52.00 
DL110 1962-1967 Front Upper 
 Chrome  $134.95/pr 
DL111 Mounting Bolt $    2.99 
 
FRONT CONTROL ARM BUMPER 
 
 
 
 
 
CL043 1968-1974 Upper   $   10.50 
AL035 1975-1979 Upper   $   12.99 
 
 
 
 
 
 
AL034 1962-1967 Lower   $  27.99 
 
 
 
 
 
CL042 1968-1972 Lower    $  13.99 
AL036 1975-1979 Lower    $  14.50 
 

LEAF SPRING 

 
DL120 1962-1967 Mono $499.00/pr 
AL002 1968-1979 Mono  $959.99/pr 
AL003  68-79 Multi 5 Leaf $799.95/pr 
AL004  68-79 Multi 4 Leaf    $799.99/pr 

LEAF SPRING 
REBUILD CLAMP KIT 

 
Special Clamp Kit that Includes Metal 
Straps, Clamps, Rivet Pins, and Silencer 
Pads.  Each Kit is for One Spring. 

 
 
 
 
 
 

AL006     1968-1979 4 Leaf     $  56.95 
AL007     1968-1979 5 Leaf     $  74.95 
 

REAR SPRING FRONT BUSHING 
 
 
 
 
 
AL126 1962-1967  $  23.95 
AL127 1968-1979  $  34.95 
AL128      Bolt and nut set for AL127   
                                              $22.95 
 
           LEAF SPRING LINER 

AL009 1968-1979 4 Leaf Set  $39.00 
AL010 1968-1979 4 Leaf Set  $48.75 
 
         REAR AXLE MOUNTING PAD 
 
 
 
 
 
 
AL100 1962-1967 Upper 
 Mono Leaf  $  11.00 
AL103 1962-1967 Lower 
 Mono Leaf  $  11.95 
AL101 1968-1979 Upper or Lower  
 Multi Leaf  $  13.99 
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    REAR AXLE MOUNTING BOLT 
 
 
 
 
 
 
 
AL105 1968-1974 Multi Leaf U bolt 
 With Nuts  $  24.50/pr 
 
 
 
 
 
AL106 1968-1974 T Bolt 
 With Nuts  $   12.95 
 

REAR AXLE SHACKLE 
 
 
 
 
 
 
AL110 1962-1979 10 Piece Kit 
 Does 1 Spring $  59.95 
 
 
 
 
 
 
AL111 1962-1979 Bushing Only 
 4 Req. Per Side $   9.50 
 

REAR SPRING SHOCK 
MOUNT PLATE 

 
 
 
 
 
 
 
AL115   1968-1973 LH or RH   $  59.50 

      LEAF SPRING WASHER BOLT 
 
 
 
 
 
 
 
 
DL125 1962-1967  $  27.50 
 

REAR AXLE PINION BUMPER 
 
 
 
 
 
 
DL127 1962-1967  $  21.99 
 
 
 
 
 
 
 
AL240 1968-1975      $ 29.95 
 

REAR AXLE BUMPER 
 
Attaches on Frame Rail above Axle 
Tube.  2 Required Per Car. 
 
 
 
 
 
 
AL196 1968-1972  $  41.00 
 
 
 
 
 
 
AL201 1973-1979  $  29.99 
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REAR SPRING FRONT BRACKET 
 
AL123P         1968-1979      $91.95/pr 

 
 
 
 
 
 

AL122 1968-1979 12 Piece 
  Bolt & Clip Kit   $39.95 
 

FRONT COIL SPRING PERCH 
 
 
 
 
 
 
 
DL130 1962-1967  $  94.00 
 
                   FRONT COIL SPRING 
 
 
 
 
 
 
 
CL001 1962-77  $220.00/pr 
 

COIL SPRING SPACER 
 
CL004B      1968-79 3/8” Thick 
                    Front lower                $19.95 
 

FRONT COIL SPRING SEAT 
 
 
 
 
 
 
 
DL132 1966-67 Upper $ 42.00 

FRONT SWAY BAR KIT 
 
Each Kit includes Sway Bar, End Link 
Kits, Frame Bushings and Brackets. 

 
DL135 1962-1967  1” $339.99 
AL210 1968-1974  1” $364.99 
CL180 1975-1979  1 ¼” $229.95 
    **CL180 Includes Bar Only**  
CL183    1975-1979 1 3/8”     $319.95 
 
           REAR SWAY BAR KIT 
 
Includes Sway Bar, End Link Kits, 
Frame Bushings, Brackets and Clamps. 
 
DL140 1962-1967  ¾” $259.00 
AL220 1968-1979  ¾” $339.99 
 
               SWAY BAR END LINK 
 

 
 
DL145  1962-1979 Front     $  13.95 
 
      REAR SWAY BAR LINK BAR 
 
Used with factory sway bars 
 

 
 
 
 
 

 
AL023 1968-1974  $388.95/pr 
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LIMITED SLIP TAG 
Reproduction of the Aluminum “Use 
Limited Slip Diff Lube Only” Tag that 
Bolts to the Rear Axle Cover Plate. 

CL065 1962-1979  $    9.00 
 
 
 
 
 
CL066  1962-1979 Plastic Fan Shaped  
 on Filler Plug $  10.95 
 

REAR SHOCK MOUNT STUD 
 
 
 
 
Correct Reproduction of the Lower 
Shock Stud. 
CL165  1968-1979 Multi Leaf   $   13.99 
 

SHOCK MOUNTING CLIP KIT 
 
 
 
 
 
 
 
CL167  68-9 front lower A-arm (4 bolts, 
             Clips and washers) $ 18.95 
 

DIFFERENTIAL COVER 
  
 
 
 
 
 
 
AT215 1968-1974 12 Bolt  $ 64.95 

DIFFERENTIAL VENT 
 
 
 
 
 
 
 
CK240 1962-1979 .375”  
 Vent Hole             $   9.95   
CK241 1962-1979 .452”  
 Vent Hole  $ 19.99 
 
   POWER STEERING CONTROL 

VALVE 

GL211 1962-1967  $399.95 
 
    POWER STEERING CONTROL                        
 VALVE HOSE 
 

 
 
DL160 1962-1967  $157.50/pr 
 

POWER STEERING 
ASSIST CYLINDER 

 

 
 
GL221 1962-1967      $309.95 
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FRONT SUSPENSION 
REBUILD KIT 

 
Kit contains 2 lower and 2 upper ball 
joints, upper and lower control arm 
bushings, inner and outer tie rod ends, 
tie rod adjusting sleeves, sway bar frame 
bushings and link kits. 
 
DL180 1963-67  $549.95 
AL345 1968-74  $329.95 
AL346 1975  $349.95 
AL347 1976-79  $389.95 
 

STEERING BOX – MANUAL 
 
 
 
 
 
AL299  1968-74 New – no core 

 Required  $469.95 
AL299C  1962-1966 Quick ratio 
                                               $599.95 

STEERING BOX – POWER 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DL165 62-66 Conversion box  $1049.00 
AL300 1968-74 3 ½ turn     $CALL 
AL301 1968-74 Quick ratio  
 3 turn           $549.95 

STEERING BOX BOLT 
 
 
 
 
 
AL302  Bolt and Washer set  $29.95 
 
STEERING COLUMN SHAFT SEAL 
Round rubber seal at bottom of column 
where shaft exits. 
 

  
 
 
 
CL018A 1968-77  $ 47.95 
 

STEERING COLUMN BEARING 
 
CL119       1964-1966 Upper  $55.00 
CL120  1962-1966 Lower $  41.25 
CL121 1962-1966 Plastic Bearing  
 Retainer Clip  $45.75 
CL122 1969-1976 Plastic       $20.99              
 

POWER STEERING PUMP STUD 
CL190     1962-1977 3/8”             $21.95 
Includes 2 studs and 1 bolt 
 
STEERING COUPLER ON BOX 
CL016    68-69 Manual Steering $84.95 
CL017  70-79 Manual Steering   $49.95 
CL018   68-76 Power Steering $71.50 
CL018D  77-79 Power Steering $54.95 
 
POWER STEERING PULLEY 
CL032  1964-1972 on pump w/o air 
                 1 groove             $50.00 
CL032D  64-72 on pump 2 groove $55 
AL191  69-72 on pump 2 groove  
             OE#3941107          $60.00 
AL190  1967-72 on pump 1 groove  
             OE#3941105 $89.95 
AB020 65-68 BB on crankshaft $113.95 
CL032N  Nut for pump pulley $13.50 
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ANTENNA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CM014A 1962-1965 Front $  87.95 
DM001 1968-1969 Front $  77.95 
 
 

 
 
 
GM126   1963-1964 Rear LH   $  95.00 
GM127   1963-1964 Rear RH   $105.00 
 
 

DOOR JAMB SWITCH 
 
 
 
 
 
 
 
CM048 1962-1975 Single Terminal 
 5/16” coarse thread      $ 9.95 
 
 
 
 
 
 
CM049 1962-1975  Double Terminal
 3/8” coarse thread     $  15.00 
 
 

CONSOLE GAUGE KIT 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
This package Contains Everything 
needed to install Gauges in your 
Console. Assembly required. 
 
Fuel Gauge   Temp Gauge    Oil Gauge 
Battery Gauge  Oil Gauge  
Line Gauge Cover 
Gauge Base Gauge Mount Gauge Lens 
Connector Batt/Temp Bezel  
Fuel/Oil Bezel 
Gauge Install Kit Bulbs 
Gauge Mount Plates  
Wiring Harness 
    
DM010   1968-1974 Black Face $CALL 
DM011 1968-1974 Black Face 
 Without Wiring      $647.50 
DM015  1968-1974 Silver Face $CALL 
AM819 1968-1974 Silver Face 
 Without wiring      $589.99 

 
CONSOLE GAUGE 

 
 
 
 
 
 
AM711 1968-1974 Fuel Silver Face    
    $  89.99 
DM020     1968-1974 Fuel Black Face  
        $80.99 
AM717 1968-1974 Fuel Face Plate 
  Only -Silver      $18.95 
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        CONSOLE GAUGE CONT’D 
 
 
 
 
 
 
 
AM712 1968-1974 Temp 
 Silver Face $  89.99 
DM021 1968-1974 Temp 
 Black Face  $  80.99 
AM719 1968-1974 Temp 
 Face Plate Only Silver 
    $  20.50 
 
 
 
 
 
 
 
 
AM713 1968-1974  Amp 
 Silver Face $  90.00 
DM022 1968-1974 Amp 
 Black Face  $  89.99 
AM718 1968-1974 Amp 
 Face Plate Only Silver  
    $  18.95 
DM022V  68-74 Volt Blk Face  $119.99 
 
 
 
 
 
 
 
 
AM715 1968-1974 Oil 
 Silver Face $  89.99 
DM023 1968-1974 Oil 
 Black Face  $  89.99 
AM716 1968-1974 Oil 
 Face Plate Only Silver  
    $  22.00 

                     SPEEDOMETER 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DM030 1962-1964                 $449.99 
 120 MPH      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DM031 1965   120 MPH      $472.50 
 

 
 
DM032   1966-1967 120 MPH   $489.99 
 

 
 
DM033 1969-1974 For use W/O 
 Factory Gauges $489.99 
 

 
DM034 1969-1974 For use With 
 Factory Gauges $489.99 
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CONSOLE GAUGE 
MOUNTING KIT 

 
 
 
 
 
 
 
 
Contains enough Screws, Washers, and 
Gauge Retainers to Install Gauges in 
Console. 
 
AM720 1968-1974  $  37.50 
 

CONSOLE GAUGE BEZEL 
 
 
 
 
 
 
AA1517 1968-1974 Fuel – Oil  $29.99 
 
 
 
 
 
AA1518  1968-1974 Batt – Temp$29.99 
 
             CONSOLE GAUGE  COVER  

 
AA1528 1968-1974 Top Cover 
 Black  $  80.50 
AA1528 1968-1974 Top Cover 
 Black With Chrome Trim  
    $  80.50 
 
 

         CONSOLE GAUGE  TRAY 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
AA1526  1968-1974 Gauge Tray $34.95 
 

CONSOLE GAUGE LENS 

 
AA1520 1968-1974 Fuel – Oil $24.50 
AA1514  1968-1974 Batt – Temp  $9.95 
 
      CONSOLE MOUNTING PLATE 
 
 
 
 
 
 
 
AA1520 1968-1974 Fuel – Oil $ 24.50 
AA1521  1968-74 Battery Temp $21.99. 
 
           WIRING TERMINAL           
            CONNECTOR SET 
 
 
 
 
AM750 1968-1974 For 
 Console Gauges $  41.95 
AM750A 1968-1974 Fuel Guage 
 Resistor Only $  13.95 
AM750B 1968-1974 Temp Guage 
 Resistor Only $  13.95 
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         CONSOLE GAUGE OIL LINE 
 
 
 
 
 
AM825 1968-1974  $   11.99 
 
 CONSOLE GAUGE BULB 
 
 
 
AM721  1968- 1974  $    3.50 
 
                   DASH GAUGE 
 
 
 
 
 
 
DM044  68-72 Dash Tach Wht #’s $403 
DM044B  68-72 Dash Tack Grn # $460 
DM044A   1975-1979 Tach $340.00 
 
 
 
 
 
 
DM045 1969-1974 Fuel      $227.50 
 
              GAUGE CLUSTER - DASH 
 
 
 
 
 
 
 
 
DM040 1963-1964 Fuel Gauge  
 With Temp, Oil, Battery 
 
 Gauges  Complete  
 Cluster  $620.50 

GAUGE CLUSTER – DASH  CONT 
 
 
 
 
 
 
 
 
DM041  1963-64 Fuel Gauge w Temp,  
              Oil, Gen Lights, Complete 
 Cluster   $472.50 
 
 
 
 
 
 
 
 
DM040A 1965 Dash Gauge with 
 Temp, Oil, Battery 
 Gauges Complete  $620.50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DM041A 1965 Fuel Gauge with 
 Temp, Oil, Gen, Lights 
 Complete Cluster $472.50 
 
 
 
 
 
 
 
DM042 1966-67 Dash fuel 
 Gauge  $218.99 
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  CLOCK GAUGE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DM043      1963-1965 Clock      $384.99 
DM043A  1966-67 Dash Clock $507.99 
 
 
 
 
 
 
DM046  1969-74 Dash Clock  $461.99 
 
 
 
 
 
 
DM046A 1969-1974 Dash Clock Blank 
 Plate Cover $113.95 
 
               HEADLIGHT SWITCH 
 
 
 
 
 
 
GM084 1962-1963  $  49.50 
CM054 1964-1973  $  29.95 
 
 
 
 
 
 
CM055 1968-1979 Switch 
 Mounting Nut $  14.50 
 

HEADLIGHT SWITCH KNOB 
 
 
 
 
 
CM056 1967 With Rod $  19.50 
 
 
 
 
 
CM057  1969-1975 With Rod  $31.99 
 
 DIMMER SWITCH 
 
 
 
 
 
 
CM064 1962-1978  $ 11.95 
 
 
 
 
 
 
CM065 1962-1978 Connector 
 Repair Harness $    9.99 
 
        CIGARETTE   LIGHTER 

 
 
 
 
 

CM029A 1965-1966  $  53.75 
 
 
 
 
 
 
 
CM029 1967-1968  $  36799 
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CIGARETTE LIGHTER CONT 
 
 
 
 
CM030 1969  $  32.50 
 

IGNITION SWITCH 
 
 
 
 
 
 
 
DM055 1962-1964  $ 46.95 
CM058 1965   $60.00 
CM060 1966-1967  $  53.95 
CM061 1968  $ 51.95 
 
 
 
 
 
 
CM063 1969-1979 With Tilt $29.95 
CM062 1969-79 Without Tilt $24.95 
 
 
 
 
 
 
 
DA380 1962-1964 Plastic 
 Indicator on Dash $  21.25 
 
 
 
 
 
 
CA1334A   1962-1964 Chrome 
                    Bezel/Lock nut  $11.25 
CA1334 1966-67 Chrome Bezel 
 / Lock Nut  $  14.50 

PARKING BRAKE LIGHT SWITCH 
 
 
 
 
 
DM255 1968-71   $ 23.95 
DM256      1968-74 Switch  
 Paddle Clip        $ 23.95 
 

BRAKE LIGHT SWITCH 
 
 
 
 
 

DM260 1962-1979  
 Without Cruise    $   9.50 
DM261 1967-1979  
 With Cruise      $  25.99 
 

TURN SIGNAL SWITCH 
  
 
 
 
 
 
GM093 1962  $  37.95 

SM050 1963-64 1st Design $105.00 
 
 
 
 
 
 
 
CM051  1964 2nd Design -1966  $  91.00 
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TURN SIGNAL SWITCH CONT’D 

CM050 1966 Stamped BPC  
 Without Tilt $155.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
CM051 1966 Stamped GUIDE  
 Without Tilt $  91.00 
 
 
 
 
 
 
 
CM052 1967-1968   
  9 Peg Plug White     $  81.95 
 
 
 
 
 
 
 
CM052A 1967-1968    
 8 Peg Plug Pink      $149.95 
 
 
 
 
 
 
CM053 1969-1979  $ 79.95 

TURN SIGNAL SWITCH CABLE 
 
 
 
 
 
 
EM076 1963-66 With Tilt     $  62.50 
 
        TURN SIGNAL CANCEL CAM 
 
 
 
 
 
 
DM265 1963-65  $ 46.25 
 
 
 
 
 
 
CA1231D 1969-75 w/o tilt $ 24.95 
                  
TURN SIGNAL MECHANISM 
REPAIR KIT 
 
 
 
 
 
SM005      1962                             $55.00 
 
H/LIGHT MOUNTING BUCKET 
 
 
 
 
 
 
AM999 1966-67 LH $  45.99 
AM998 1966-67 RH $  45.99 
AM998 1968-1973   LH $  45.99 
AM999 1968-1973   RH $  45.99 
CM253A   1975-1979 All       $ 49.99      
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           HEADLIGHT BULB 
 
HG024    1967-1981            $389.95 
DM056   1967-1971             $169.95/pr 
 
HEADLIGHT RETAINING RING 
 
 
 
 
 
 
 
CM248 1962-1974 Correct  
  1” Wide Ring $  17.95 
DM057 1975-78  $  22.95 
CM247S All screw set- 6 pcs  $8.99 
 

SIDE MARKER LIGHT 
 

 
 
 
 
CM376 1968-1969 Front $  19.50 
 
 
 
 
 
CM379 1968-1969 Rear $  19.50 
 
 
 
 
 
 
DM060 1970-1974 Front $  64.99/pr 
 
 
 
 
 
 
 
DM061 1970-1974 Rear $  73.99/pr 

    SIDE MARKER LIGHT CONT’D 

DM062 1975-1979 Front  $  43.50 
 
 
 
 
DM063  1975-1979 Rear $  43.99
   

SIDE MARKER LIGHT BEZEL 
 
 
 
 
 
 

AM490 1968-1969 Front or Rear $13.99 

DM070 1970-1975   Front   $  32.95 
DM072 1976-1979   Front   $  32.95 
DM072 1970-1979   Rear   $  32.95 
 
            LICENSE PLATE LAMP   
                      ASSEMBLY 

DM074 1962-1965  $  87.25 
CM348 1966-1972  $  34.95 
DM077 1975-1979  $  45.50 
 
    LICENSE PLATE LAMP PARTS 
 
 
 
 
DM075 1962-1965 Lens $  36.00 
DJ250 1962-65 Lens Gasket $5.95 
CM351 1966-1972 Lens  $  9.95 
CJ194 1966-72 Lens  Gasket  $2.99 
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           PARK LAMP ASSEMBLY 

DM078 1962-1964 Clear  LH  $65.95 
DM079 1962-1964  Clear RH $65.95 

DM080 1962-1964 Amber LH $68.95 
DM081  1962-1964 Amber RH 68.95 
 
 
 
 

DM084 1965   LH  $ 106.25 
DM085 1965   RH  $ 106.25 
 
 
 
 
 

DM088 1966-1967   LH $  89.95 
DM089 1966-1967   RH $  89.95 
 
 
 
 
 
DM092  1968-1969 LH or RH    $106.25 
 
 
 
 
 
DM093 1970   LH or RH    $103.25 
       
 
 
 
 
DM095 1971-1972 LH or RH  

With Guide Lens $  84.95 

PARK LAMP ASSEMBLY CONT 
 
 
 
 
 
 
 
 
DM114 1973-74 Amber $  57.95 
 
 
 
 
 
 
DM115  1975 Amber  $  43.99 
 
                  PARK LAMP LENS 
 
 
 
 
 
 
DM100 1962 Clear  $  51.99/pr 
 
 
 
 
 
 
DM101 1963-1964 Amber $  39.00/pr 
            
 
 
 
 
 
DM103 1965 Amber $ 85.99/pr 
 
 
 
 
 
DM105 1966-1967 Amber $ 71.95/pr 
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PARK LAMP LENS CONT 
 
 
 
 
 
 
 
 
DM107 1968-1969 Amber   $38.00/pr 
 
 
 
 
 
 
DM110 1970 Clear  $  39.00/pr 

DM113 1971-1972 Amber $  39.00/pr           
 
 
 
 
 
 
 
 
DM116 1975 Clear  $  43.99 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
DM117  1977-78 Amber LH   $  61.95 
DM117A  1977-78 Amber RH   $  61.95 
 
 
 

TAIL LAMP ASSEMBLY 
Complete Bezel & Lens Assembly 

 
 
 
 
 
 
 

DM118 1962-1964  $157.95 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DM120 1966-1967 With Guide Lens 
 LH or RH  $268.95 
DM121 1966-1967 With Plain Lens 
 LH or RH  $188.99 

DM122 1968-1969   LH $234.00 
DM123 1968-1969   RH $234.00 
 

 
DM125 1970-1971   LH 
 With Guide Lens $218.99 
DM125A 1970-1971 LH Without 
 Guide Lens $187.95 
DM126 1970-1971   RH 
 With Guide Lens $218.99 
DM126A 1970-1971 RH Without 
 Guide Lens $187.95 
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     TAIL LAMP ASSEMBLY 
CONT’D 

DM128 1972   LH  
 With Guide Lens $203.50 
DM128A 1972 LH Without 
 Guide Lens $187.95 
DM129 1972   RH 
 With Guide Lens   $203.99 
DM129A 1972 RH Without 
 Guide Lens $187.95 
DM130L   1973-1974 LH      $146.95 
DM130R   1973-1974 RH      $146.95 

 
DM131 1975-79 LH $349.99 
DM132 1975-79 RH $349.99 
 
               TAIL LAMP LENS 
 
 
 
 
 
DM135 1962-1964 Includes 
 Back Up Lens $  48.99 
DM135A 1962-1964  
 Red lens only $ 14.95 
 
 
 
 
 
 
 
 
DM136 1962-64 Wagon $147.50 
 
 

          TAIL LAMP LENS CONT’D 
 
 
 
 
 
 
 
DM137 1965  $122.00/pr 
 
 
 
 
 
 
DM138 1965 Wagon $164.50/pr 
 
 
 
 
 
 
 
DM140 1966-1967  $  29.95/pr 
 
 
 
 
 
DM142 1968-1969  
 LH & RH  $  64.99/pr 

 
DM144 1970-1971   LH 
  Small Back Up 
 Lens with Guide $  64.99 
DM145 1970-1971   RH  
 Small Back Up 

Lens With Guide $  64.99 
DM146 1970-1971 LH & RH Small 

Back Up Lens Without Guide
   $ 93.50pr 
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          TAIL LAMP LENS CONT’D 

 
DM147 1972   LH Large 
  Back Up Lens 

With Guide $  64.99 
DM148 1972   RH Large  
 Back Up Lens 

With Guide $  64.99 
DM149 1972 LH & RH  
 Large Back Up Lens 
 Without Guide $ 89.95/pr 

 
DM151 1973-74 LH $157.50 
DM152 1973-74 RH $157.50 

 
DM154 1975-79 LH $122.50 
DM155 1975-79 RH $122.50 
 
                  TAIL LAMP HOUSING 

 
 
DM151A 1973-74 LH $129.99 
DM152A 1973-74 RH $129.99 
 
 
 
 

BACK UP LIGHT LENS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DM159 1962-65 $ 14.95 

DM160 1965  $  77.25/pr 
 
 
 
 
 
 
DM162 1966-1967  $  23.95/pr 
 
 
 
 
 
 
DM164 1968-1969  $  37.50/pr 
 
      WINDSHIELD WIPER MOTOR 
 
 
 
 
 
 
CM337B 1963-1965  Single  
 Speed 2 Terminal  $249.99 
CM337A 1963-1967  
 2 Speed 3 Terminal $244.95 
CM337 1963-1967 
  2 Speed 4 Terminal $219.95 
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W/SHIELD WIPER MOTOR CONT 
 
CM338 1968-1979   All $249.95 
 
 
 
 
 
 
CM340 1962-1979 Motor Mounting  
 Grommet Set With  
 Steel Inserts And Bolts$19.95 
 
 
 
 
 
 
CM340A 1962-79 Mounting  
 bolt set – 3 pcs $  7.95 
      
WINDSHEILD WIPER MOTOR 
DRIVE ARM 

Stamped Steel arm with hardened ball 
Stud 

 
 
 
 
 

AM768A   1968-74  $  22.95 
 
    WINDSHIELD WASHER PUMP 
 
 
 
 
 
CM341 1963-1974  $  98.00 
 
 
 
 
 
CM342 1975-1979  $84.95 
CM342C 1975-1975  Cover $18.50 

WINDSHIELD WASHER HOSE KIT 

AM770 62-79 Replacement Type $22.95 
AM771  1962-79 Original Style $22.95 
 
 
 
 
 
 
AM772 1962-1979 Hose Tie 
 Strap Kit 3 Piece $  14.99 
 
        WINDSHIELD SQUIRTER  
                        NOZZLES 
 
 
 
 
 
 
DM169 1962-1967  $  58.95/pr 
DM170 1968-1974  $  46.95/pr 
 
       WINDSHIELD WASHER JAR 
 
 
 
 
 
 
CM343  1962-1970 Jar with Cap  $31.95 
 
 
 
 
 
 
 
CM343A 1962-1970 Triangle 
 Glass Bottle With Bracket

        $68.95 
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W/SHIELD WASHER JAR CONT 
 
CM343B Opti-Kleen Cap Only   $9.95 
 
 
 
        
 
 
 
CM344  1971-1974 Jar with Cap  $43.25 
 
 
 
 
 
 
 
DM166  1962-1967 Jar Bracket  $32.95 
 
 
 
 
 
 
 
CM345  1968-1970 Jar Bracket  $22.25 
                  
        WIPER SWITCH 
 
 
 
 
 
 
EM068  62-64 1spd w Washer $72.50 
EM069  63-64 2spd w washer  $81.50 
CM037C  65-66 1spd w Washer $72.50 
CM039 1967-1968  $  59.00 
 
 
 
 
 
CM041 1969-1971  $  58.95 
CM042 1972-1974  $  72.50 

WIPER SWITCH CONTNIUED 
 
CM044D   1965-1966 Wiper Knob $25 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CM044  1967-1968 Wiper Knob  $17.99 
 
 
 
 
 
 
 
 
CM044A  1969-1971 Wiper Knob $7.95 
 
                WIPER ARM 

 
 
AM760 1962-1979 LH or RH Coupe
    $ 28.95 
AM761 1962-1963 LH or RH  
 Convertible $  60.00 
 
                     WIPER BLADE 

 
AM764 1962-1979 
  LH or RH  $  19.50 
 



 M15 

 WIPER MOTOR TRANSMISSION 
 
 
 
 
 

DM185 1963-1967  $162.50 
AM768      1968-1979            $199.00 
 
                     BATTERY 
 
CM255 62-65 DC12 Top Post $429.00 
CM256  1966 DC12 Top Post $489.95 
CM257  67-72 R-59 Top Post $489.95 
CM257A 1972-1977 Side Post $429.00 
 
            BATTERY TRAY  

 
DM175 1962-1967  $  24.95 
DM176 1968-1974  $  33.95 
DM177 1975-1979  $  26.95 
 
       BATTERY HOLD DOWN 
 
 
 
 
DM181 1962-67 V8 Across Top  $27.50 
 
 
 
 
CM263 1962-1967  6 Cyl    $ 4.50 
CM263 1968-1979   All    $ 4.50           
CM264  1968-1979 Clamp Bolt$ 2.00 
 

 
 
CM262B  1962-1967 Long J Bolt $5.99 

               PRINTED CIRCUIT  

DM210 1968-1975  $  94.95 
DM212 1977-78 with Lights $126.00 
DM214 1977-78 with Gauges $126.00 
DM216 1979 With Lights $126.00 
DM217 1979 With Gauges$126.00 
 
          HEATER FAN SWITCH 
 
 
 
 
 
 
 
DM225 1966 Without Air $  52.50 
AM970 1969-1975 wo Air $59.99 
AM971 1969-74 w/Air $  53.99 
 
     HEATER BLOWER MOTOR 
 
 
 
 
 
CM333 1962-1979  $  59.95 
 
 
 
 
 
 
CM333A  1967-1979 With Fan  $125.00 
 
 HEATER BLOWER MOTOR 
RESISTOR 
    Located on inside Heater Box 
 
 
 
 
 
FM330 1962-1979  $  30.00 
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                 RADIO KNOB 
 
 
 
 
DM240 1968 4 Piece Set      $113.99 
CM017 1971-75 2 Piece Set   $ 36.95 
DM242 1975-79 4 Piece Set   $ 64.99 
 
BATTERY CABLE – NEGATIVE 
-SPRING RING 
 
 
 
 
 
 
 
03515 1962 All  $  66.50 
04170 1963 4 Cylinder $  66.50 
03500 1963 6 Cylinder wo AC $66.50 
04170 1963 6 Cylinder  w AC $66.50 
03515 1963 V-8, exc. 327 c.i. $66.50 
03720 1963 V-8, 327 c.i. $  72.50 
04170 1964 4 & 6 Cylinder$  66.50 
03515 1964 V-8  $  66.50 
03515 1965 All  $  66.50 
09190 1966 4 & 6 Cyl w/o AC $66.50 
09795 1966 6 Cylinder wo AC $66.50 
09190 1966 V-8  $  66.50 
05290 1967 4 & 6 Cylinder W/O 
 Air Conditioning $  66.50 
09795 1967 6 Cylinder w AC $66.50 
09195 1967 V-8 All $  66.50 
12505 1968 4 Cylinder $  66.50 
05035 1968  6 Cyl  w/o A/C  With 
 Standard Battery $  66.50 
04865 1968 6 Cyl   All With  
 Heavy Duty Battery $  66.50 
09930 1968 6 Cyl With A/C with 
 Standard Battery $  66.50 
05145 1968  V-8 Except 396  
 Without A/C  $  66.50 
04830 1968 V-8 Except 396. 
 With Air Condition $  66.50 
22700 1968 V-8 396  $  66.50 

BATTERY CABLE – NEGATIVE 
-SPRING RING CONTNIUED 
 
04865 1969 4 & 6 Cyl wo AC $66.50 
04830 1969 6 Cylinder w AC $66.50 
22305 1969 V-8 Exc. 396  $  66.50 
12565 1969 V-8   396  $  66.50 
18875 1970 6 Cylinder $  66.50 
22235 1970  V-8 396  $  66.50 
22305 1970 V-8 Exc. 396  $  66.50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
-SIDE POST 
22315 1970 4 Cylinder $  78.00 
22310 1970 6 Cylinder $  78.00 
22330 1970 V-8 All $  78.00 
22980 1971 6 Cylinder $  78.00 
22985 1971 V-8  $  78.00 
22980 1972 6 Cylinder $  78.00 
22985 1972 V-8 307 c.i. $  78.00 
22995 1972 V-8 350 c.i. $  78.00 
 
  BATTERY CABLE – POSITIVE 
 
 
 
 
 
 
 
 
-SPRING RING 
03730 1962 4 & 6 Cylinder      $66.50 
03905 1962 V8 w Alternator $66.50 
03725 1962 V-8  
 With Generator        $66.50 
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BATTERY CABLE – POSITIVE 
SPRING RING CONTINUED 
 
03730 1963 4 & 6 Cylinder      $66.50 
04370 1963 V-8   283 c.i.        $66.50 
03905 1963 -8   327 c.i.        $66.50 
05095 1964 4 & 6 Cylinder  w/o 
 Air Conditioning        $66.50 
05530  1964 6 Cylinder With AC $66.50 
05530 1964 V-8         $66.50 
05095 1965 4 & 6 Cylinder      $66.50 
05530 1965 V-8         $66.50 
05095 1966 4 & 6 Cylinder      $66.50 
05530 1966 V-8         $66.50 
22160 1967 4 & 6 Cylinder Without 
 Air Conditioning        $66.50 
22165 1967 V-8 Without A/C   $66.50 
10715 1967 V-8 & 6 Cylinder With 
 Air Conditioning        $66.50 
09935 1968 4 & 6 Cylinder      $66.50 
10710 1968 V-8 Exc. 396.        $66.50 
18820 1968 V-8   396         $66.50 
09935 1969 4 & 6 Cylinder      $66.50 
10710 1969  V-8 Exc. 396         $66.50 
12585 1969 V-8   396         $66.50 
10700 1970 4 & 6 Cylinder      $66.50 
12450 1970 V-8 Exc., 396         $66.50 
22710 1970 V-8   396 c.i.        $66.50 
 
      BATTERY CABLE – POSITIVE 
 -SIDE POST 
 
 
 
 
 
 
 
22325 1970 4 & 6 Cylinder    $  78.00 
22320 1970 V-8   All      $  78.00 
22965 1971 6 Cylinder      $  78.00 
22940 1971 V-8       $  78.00 
22650 1972 6 Cylinder      $  78.00 
22975 1972 V-8 307 c.i.      $  78.00 
22970 1972 V-8 350 c.i.      $  78.00
   

        GAUGE CONVERSION KIT 
 
 
 
 
 
 
 
Now you can convert your existing 
1966-1967 Standard lighted Dash to an 
Original Gauge Style.  This Kit includes 
the FUEL/BATTERY Gauge, 
TEMP/OIL Gauge, Temp Sending Unit, 
Oil Pressure Line and Fittings and 
complete detailed installation 
instructions.  Each Gauge is made to fit 
your original Housing and looks Factory 
Original when installed. 
 
DM200 1966-1967  $349.95 
 
          GROUND STRAP SET 

DM250 1964-1972  $32.95 
 
      WIRE HARNESS GUTTER 

Screws to Firewall and holds Engine 
Harness in place. 
 
AM400 1968-1972  $   9.95 
 
         WIRE HARNESS TAPE 
 
 
 
 
 
CM245 1964-1979  7 ml Vinyl Non-
Adhesive  ¾” Wide $20.95  
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POWER WINDOW WIRING BOOT 
 
 
 
 
 
 
 
 
CM008A 67-69 In Door Jamb $89.95/pr 
 
     AIR CONDITIONING HARNESS 
              Includes Heater Wiring 
 
36139 1962   4 & 6 Cyl $160.50 
36252 1962   V-8  $160.50 
36072 1963   4 & 6 Cyl $160.50 
23035 1963-1964   V-8 $160.50 
18520 1965  $160.50 
09575 1966-1967  $160.50 
12100 1968  $171.00 
AM003 1969-1970  $185.50 
15430 1971  $171.00 
16400 1972  $171.00 
18620 1973-1974  $171.00 
00990 1973-1974 Compressor 
 To A/C Harness $  32.50 
 
AC POWER FEED WIRE 
 
19830 1962-1963  4 & 6 Cylinder 
 Starter Solenoid to  
 A/C Harness $  22.00 
33800 1962-1963  8 Cylinder Starter  
              Solenoid to AC Harness $22.00 
28225 1964  6 Cylinder Starter  
               Solenoid to AC Harness $22.00 
36111 1964  8 Cylinder Starter  
              Solenoid to AC Harness $22.00 
00995 1965-1966 Horn Relay  
 A/C Fuse  $  21.95 
366112  67 Horn Relay to AC Fuse $22 
AM010 1968-1971 Horn Relay To  
 A/C Fuse  $  25.50 
33865 1972 Horn Relay to  
 A/C Fuse  $  22.00 

     AC RELAY GROUND WIRE 
 
36258 1962-1965  $  11.00 
 
DASH TACH CONVERSION KIT 
Now you can add a Factory Looking 
In Dash Tach to your Existing Gauge 
Cluster.  This Tach replaces your 
Factory Clock or Blank Spot and comes 
with Detailed Installation Instructions. 

  
 
 
 
 
 

This is how the Tachometer will look in 
your Dash. We are NOT selling an 
entire dash with gauges. 
 
DM270 1963-65 7000 RPM  $CALL 

 
 
 
 
 

This is how the Tachometer will look in 
your Dash. We are NOT selling an 
entire dash with gauges. 
 
DM273 1968-1974 7000 RPM 
  Green Print $199.95 
DM274 1968-1974 7000 RPM  
 White Print $199.95 
 
        BACK UP LAMP SWITCH  
 EXT HARNESS 
27315 1962-1963 Auto Switch to  
 Rear Body Connector  $11.00 
28160 1962 Manual Switch to  
 Rear Body Connector  $22.00 
28335 1963 Manual Switch  to  
                Part #27315 Harness $30.00 
33805 1965-67 Manual Fuse Panel to  
            Rear Body Connector $  30.00 
01400 1966 Auto Switch to Rear 
 Body Connector $  21.95 
AM086 1968 Manual $  36.00 
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       BACK UP LAMP SWITCH 
                       4 SPEED 
 
 
 
 
 
01998728 1962  $  103.75 
01997929 1963  $  103.75 
CM045A 1964  $103.95 
CM045 1965-1967  $103.95 
AM085 1968  $108.95 
 
 
 
 
 
AM087 1969-72  $79.95 
 
 
 
 
 
FM008A 1965-1968  Switch Bracket
    $  51.95 
 
       BACK UP LAMP SWITCH 
               MOUNTING KIT 

 
 
 
 
 

Includes bracket, rod, shield, wire clips 
and mounting bolts. 
FM008B 1964-68 4 spd $ 74.95 
 
          CONSOLE HARNESS 
 
28925 1963-1964 Auto 
 Extension Harness $  45.00 
06450 1963-1964 With  
 Courtesy Lamp $  27.00 
05890 1965-1967 Auto $  45.00 
01355 1968-1974  
 With Gauges $  63.00 

  COURTESY LAMP HARNESS 
 
08890 1962-1963 Under Dash $36.00 
 
              DASH HARNESS 
03995 1962 Auto  $531.00 
19025 1962 Manual $531.00 
04960 1963-1964 with Lights $607.00 
01315 1963-1964 with Gauges $531.00 
05670 1965 With Lights $531.00 
09320 1965 With Gauges$642.95 
09585 1966  $629.95 
10890 1967  $645.00 
18545  1968 Extension Harness Glove  
            Box & Heater Lamp $32.50 
01340  1968 Auto Column Shift $675.00 
12050  1968 Auto Console Shift $675.00 
12055 1968 Auto Console Shift 
 With Gauges $675.00 
12060 1968 Manual Console Shift 
 With Gauges $675.00 
18635 1968 Manual  $675.00 
13060 1969 Auto Column Shift & 

Manual Floor Shift    $675.00 
13110 1969 Auto   Column Shift  
 & Manual Floor Shift 
  With A/C       $675.00 
13070  1969 Auto Console Shift $675.00 
13065 1969 Auto Console Shift  
 With Gauges      $675.00 
13075        1969 Manual Console Shift  
         With Gauges      $675.00 
14755 1970 Auto Column Shift  
 & Manual Floor Shift$675.00 
14760  1970 Auto Console Shift $750.00 
14770 1970 Auto Console Shift  
 With Gauges      $675.00 
14775 1970 Manual Console Shift  
 W/ Gauges       $675.00 
33840 1971 Auto  Column  
 Shift & Man Floor Shift $675 
33845 1971 Auto  Console Shift $675.00 
33850 1971 Auto Console Shift  
 W/ Gauges       $675.00 
33855 1971 Manual Console Shift  
 W/ Gauges       $675.00 
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    DASH HARNESS CONTINUED 
 
16825 1972 W/ Lights      $693.00 
17000 1972 W/ Lights &  
 Seat Belt Warning      $693.00 
16830 1972 With Gauges     $693.00 
17005 1972 With Gauges & 
 Seat Belt Warning      $693.00 
18718 1973 W/ Lights      $693.00 
16540 1973 W/ Gauges      $803.00 
18660 1974 W/ Lights      $655.00 
19655 1974 W/ Gauges      $693.00 
 
         DOME LAMP HARNESS 
 
07755 1965-1967 With Separate 
 Door Jamb Switch  
 Connection $  25.25 
07760 1965-1967 Plugs Into Rear  

Lamp Harness $25.25 
 
                  ENGINE HARNESS 
 
23030 1962-1966  4 Cyl $124.50 
04970 1962-1966  6 Cyl $124.50 
04295 1962-1966  8 Cyl $124.50 
05750 1963-1965  6 Cylinder  
 With Gauges $124.50 
01345 1963-1965  8 Cylinder  
 With Gauges $124.50 
10935 1967   4 Cylinder $124.50 
11245 1967   6 Cylinder $124.50 
11270 1967   8 Cylinder $141.95 
AM205 1968-69 4&6 Cyl $144.50 
AM206 1968 Small Block      $169.50 
AM207 1968 Big Block      $144.50 
AM208  1968 V8 With Gauges $161.50 
12010  1969 6 Cyl w Idle Stop $142.50 
AM210 1969 Small Block $151.50 
AM211 1969 Small Block  
 With Idle Stop $144.50 
23025 1969 Big Block $142.50 
AM213 1969 Big Block  
 With Idle Stop $144.50 
AM214 1969   V-8  
 With Gauges $151.50 

ENGINE HARNESS CONT’D 
 
AM215 1969 V-8 With Gauges 
 & Idle Stop $168.50 
14895 1970   6 Cyl Auto $225.00 
14885 1970   6 Cyl Man $225.00 
14900 1970 Small Block Auto $225.00 
14890 1970 Small Block Auto 
  W/ Gauges $225.00 
14910  1970 Small Block Man $225.00 
14920 1970 Small Block  Manual 

W/ Gauges  $225.00 
14905 1970 Big Block Auto$225.00 
14930 1970 Big Block Auto 
 With Gauges $225.00 
14915 1970 Big Block Man $225.00 
14925 1970 Big Block Manual  
 With Gauges $225.00  
18480 1971  6 Cyl  Auto $225.00 
18475 1971  6 Cyl  Man $225.00 
10595  1971 Small Block Auto $225.00 
18485  1971 Small Block Man $225.00 
16375 1972   6 Cylinder $286.00 
16380 1972   8 Cylinder $286.00 
16385 1972   8 Cylinder  
 With Gauges $286.50 
17015 1973   6 Cylinder $243.00 
15500 1973   8 Cylinder $243.00 
15505 1973   8 Cylinder  
 With Gauges $243.00 
16595 1974   6 Cylinder $230.00 
22605 1974  8 Cyl Auto $243.00 
22590 1974  8 Cyl Auto  
 With Gauges $243.00 
22610 1974  8 Cyl Man $243.00 
22595 1974  8 Cyl Manual  
 With Gauges $243.00 
18615 1975  6 Cylinder  
 Excluding Integrated  
 Cylinder Head $243.00 
18610 1975  6 Cylinder  
 With Integrated  
 Cylinder Head $243.00 
18680 1975   8 Cylinder $243.00 
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     FORWARD LAMP HARNESS 
 
03960 1962 With Generator $225.00 
03900 1962 With Alternator $225.00 
04965 1963-1964 All  $225.00 
05865 1965 All  $225.00 
09590 1966 All  $225.00 
11400 1967 All  $225.00 
12030 1968   6 Cylinder $252.50 
18460 1968   8 Cylinder $252.50 
12035 1968   V8  w Gauges $252.50 
13010 1969   6 Cylinder $252.50 
18465 1969   8 Cylinder $255.50 
12990 1969   V8  w gauges $250.50 
15040 1970   6 Cylinder $299.00 
15050 1970   8 Cylinder $299.00 
33815 1970   8 Cyl W/ Air $299.00 
15045 1970   V8 w Gauges $299.00 
15305 1971   6 Cylinder $299.00 
18495 1971   8 Cylinder $299.00 
16285 1971   V8 with Gauges $299.00 
16390 1972 All  $299.00 
16545 1973 All  $299.00 
16590 1974 All  $299.00 
  
    FUEL TANK SENDER WIRE 
 
AM343 1973-1975  $  25.95 
 
             GLOVE BOX LAMP KIT   
 
 
 
 
 
 
AM065 1962-1974  $  24.95 
 
             HEATER HARNESS 
 
01520    1962-1965 W/O Air $  31.25 
 
       KICKDOWN HARNESS 
 
CM208 1968-1969 TH400 $  59.50 
CM210 1970-1972 TH400 $  59.50 

      REAR LAMP HARNESS  
 
01305 1962 Coupe  $198.00 
01310 1962 Convertible $207.00 
17375 1963-1964 Coupe $198.00 
17380 1963 Convertible $207.00 
07225  1965 Excluding Wagon $198.00 
17215  66-67 Excluding Wagon $198.00 
01320 1968 Without 
  Underdash Lights $225.00 
20585 1968 With  
 Underdash Lights $243.00 
18515 1969 LH Side Tail Lights 
 Wo Underdash Lights $135.00 
18530 1969 LH Side Tail Lights 
 With Underdash Lights$153.00 
34965 1969-1971    
 RH Side Tail Lights $117.00 
21225 1970-1972   LH Side TailLights  
           W/O Underdash Lights $140.00 
20975 1970-1972   LH Side Tail Lights  
           w Underdash Lights $153.00 
20935 1972   LH Side Tail Lights  
             W Seat Belt Warning $144.00 
20930 1972   LH Side Tail Lights  
               With Underdash Lights &  
                Seat Belt Warning $162.00 
18535 1972 RH Side Tail Light $117.00 
20960 1973 Intermediate $135.00 
20955 1973 Intermediate W/ 

Underdash Lights $153.00 
20965 1973   $126.00 
21235 1974 All  $134.00 
   
 BACK UP LAMP 
           EXTENSION HARNESS 
 
28155  1962-63 Rear Lamp Harness to  
            Back Up Lamps          $29.00 
 
              TACH HARNESS 
 
01525 1962  $  54.00 
01530 1963  $  54.00 
01535 1964-1965 Dash Mounted $54.00 
01540 1965-66 Column Mounted $63.00 
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            CLOCK HARNESS 
          -- DASH MOUNTED-- 
 
CM190 1964  $  20.50 
01365 1968-1972  $  18.00 
 
      TRUNK LAMP ASSEMBLY 
 
 
 
 
 
CM620 1966-1967  $  49.95 
CM622 1968-1974  $  49.95 
 

NEUTRAL SAFETY SWITCH 
 
 
 
 
 
GM450 1963-66 Powerglide  
 Column Shift $  23.95 
 
 
 
 
 
 
 
CM640 1964-1967 Auto &  
 3 Speed On Console Shifter

   $  89.50 
 
 
 
 
 
 
AM092 1969-1972 All On Steering 

Column  $  44.99 
AM090  1968-1972 Floor shift 
                  Power glide              $61.50 
AM091  1968-1972 Floor shift 
               TH350 OR TH400  $61.50 
AM087C  70-9 Clutch Pedal switch $80         

  ALTERNATOR BRACKET 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
AM835A 1969-72 SB 7 piece kit $99.95 
 
 
 
 
 
 
 
CM305 1965-68 BB Lower    $ 67.00 

 
 
CM306 1965-68 BB Upper   $ 26.00 
 
 
 
 
 
 
 
CM307 1969-72 SB Upper   $ 53.99 
 
 
 
 
 
 
 
 
CM308   1969-72 BB 3 piece set  $94.95 
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ALTERNATOR BRACKET CONT’D 
 
 
 
 
 
AM936 1969-72 BB Upper    $ 57.95 

 
AM841 1969-72 BB rear  
 Bracket & spacer $ 21.00 

 
AM839 1969-78 SB Bolt Set $10.00 
AM840 1969-75 BB Bolt Set $15.00 
 
 
 
 
 
 
DM280 1962-67 SB lower  
 On exhaust $ 59.50 
 
 
 
 
 
DM281 1962-67 SB upper  
 (use with DM280)     $ 46.95 
DM283  1966 Upper w L79       $94.95 
 
 
 
 
 
 
 
DM284 1962-67 low mount 
  Bracket set $141.95 
 

 
REAR SPEAKER 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CM022 1964-74 rear speaker  
 Enclosure  $41.95 
 
 
 
 
 
 
 
 
CM023 1964-74 rear speaker  
 Grill  $ 39.95 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CM023A 1964-76 rear speaker  
 Mounting stud 
 Set of 4  $ 26.99 
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VINYL TOP 

 
DN001_ _ _  1966-1967 $389.95 
DN002_ _ _ 1968-1974 $389.95 
DN003_ _ _  1975-1979 $389.95 
 
Colors Available: 
BLK – Black  WHT – White 
PAR – Parchment DKB – Dark Blue 
BRN – Dark Brown TAN – Tan 
DKG – Dark Green 
 

CONVERTIBLE TOP PAD 

 
CN150 1962-1963  $119.95/pr 
 
                WELL LINER 

 
DN010 1962-1969  $119.95 
 

LATCH HOOK 

CN147 1962-1963  $  10.95 

    CONVERTIBLE TOP PUMP 

 
CN132 1962-1963  $498.00 
CN132A 1962-1963  
 Pump Mounting Grommet
    $    3.99 
CN132B  1962-1963 Filler Plug  $3.00 
 

CONVERTIBLE TOP CYLINDER 

 
 
DN015 1962-1963  
 LH or RH  $199.95 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
CN134C Cylinder eye pin and clip 
 - 1 1/8” long $  12.95 
CN134D Cylinder eye pin and clip 
 - 1 5/8” long $  12.95 
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CONVERTIBLE TOP CABLE 

DN018       1962-1963  $ 59.95/pr 
 

CONVERTIBLE TOP HOSE KIT 

CN135 1962-1963  $139.95/pr 
 

CONVERTIBLE TOP LATCH 
 
 
 
 
 
 
 
GN196 1962-1963   LH $199.95 
GN198 1962-1963   RH $199.95 
 
 
 
 
 
 
GN202 1962-1963 Latch Handles  
 Only (Pr)  $ 73.95 
 
 
 
 
 
 
GN207 1962-1963 Latch Bushing Set
    $  26.95 

 CONVERTIBLE TOP 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                      1962-1963 
 
DN020 Black  $309.95 
DN021 White  $309.95 
DN022 Dark Blue  $309.95 
DN023 Tan  $309.95 
DN024 Red  $309.95 
DN025 Brown  $309.95 
DN026 Buckskin  $309.95 
DN027 Grey  $309.95 
DN028 Medium Blue $309.95 
DN029 Green  $309.95 
 
 

REAR WINDOW 
 
 
 
 
 
 
 
                      1962-1963 
 
DN040 Black  $189.95 
DN041 White  $189.95 
DN042 Dark Blue  $189.95 
DN043 Tan  $189.95 
DN044 Red  $189.95 
DN045 Brown  $189.95 
DN046 Buckskin  $189.95 
DN047 Grey  $189.95 
DN048 Medium Blue $189.95 
DN049 Green  $189.95 
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       CONVERTIBLE TOP KIT 

 
Each Kit Includes Convertible Top, Rear 
Window and Pads. 
  1962-1963 
 
DN060 Black  $449.95 
DN061 White  $449.95 
DN062 Dark Blue  $400.00 
DN063 Tan  $400.00 
DN064 Red  $400.00 
DN065 Brown  $400.00 
DN066 Buckskin  $400.00 
DN067 Grey  $400.00 
DN068 Medium Blue $400.00 
DN069 Green  $400.00 
 
           CONVERTIBLE TOP BOOT 

 
                           1962-1963 
 
DN080 Black  $234.95 
DN081 Aqua  $234.95 
DN082 Light Blue  $234.95 
DN083 Fawn  $234.95 
DN084 Bright Red  $234.95 
DN085 Red  $234.95 
DN086 Saddle  $234.95 

         
 CONVERTIBLE TOP BOOT 
 STORAGE BAG 

 
CN140 1962-1963  $  70.00 
 
                CONVERTIBLE 
       REAR MOULDING CLIP 

  
 
 
 
 
 
       
 
 

Rear Pinchweld Moulding  
 
DN100 1962-1963  $    4.95 
 

CONVERTIBLE TOP BOOT 
SLIDE RAIL 

 
 

 
 
 
This Slide Rail on some, screws directly 
to the Rear Seat and on some others it  
mounts on the Rear Seat Divider.  It  
allows the Top Boot to slide into it.   
Slide Rail measures 43” in Length, and 
Has 8 Screw Holes.   
 
CN290 1962-1963  $114.95 
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                                STRIPE KIT 
 
AP027     1969 Yenko – Black    $270.00 
AP028     1969 Yenko – White   $270.00 
 

 
 
 
DP001    1971-1972 Rally White     $ 274.95 
DP002    1971-1972Rally  Black     $ 274.95 
 

 
DP005 1973   SS White $  299.00 
DP006 1973   SS Black $  299.00 
 

 
 
 
DP010 1974   SS Black / Gold Exc.  
 Hatchback  $  269.00 
DP011 1974   SS Black / Gold  
 Hatchback  $  269.00 
DP012 1974   SS Gold / Red Exc.  
 Hatchback  $  269.00 
DP013 1974   SS Gold / Red Hatchback
    $  269.00 

       STRIPE KIT 
 
 
 

 
 
DP020   1974 Spirit of America   $1036.00 
 
 

 
 
DP040 1977-1979 Rally   
 Black  $  497.50 
DP041 1977-1979 Rally   
 Gold  $  497.50 
DP042 1977-1979 Rally   
 White  $  497.50 
DP043 1977-1979 Rally  
  Red  $  497.50 
DP044 1977-1979 Rally   
 Orange  $  497.50 
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OWNERS MANUAL 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
62NOM  1962  $   12.95 
63NOM 1963  $   12.00 
64NOM 1964  $    9.95 
65NOM 1965  $  12.50 
66NOM 1966  $  12.50 
67NOM 1967  $  12.50 
CR054 1968  $  20.00 
CR055 1969  $  20.00 
70NOM 1970  $  16.00 
71NOM 1971  $  12.00 
72NOM 1972  $  12.00 
73NOM 1973  $  12.00 
74NOM 1974  $  12.00 
75NOM 1975  $  12.00 
76NOM 1976  $  12.00 
77NOM 1977  $  12.00 
78NOM 1978  $  12.00 
79NOM 1979  $  12.00 
 
 

CONVERTIBLE TOP 
OWNERS MANUAL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
62TOP 1962  $ 12.00 
63TOP 1963  $ 12.00 
64TOP 1964  $ 12.00 
 

            SALES BROCHURE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
62NSB 1962  $  13.00 
63NSB 1963  $  15.00 
64NSB 1964  $  13.00 
65NSB 1965  $  15.00 
66NSB 1966  $  13.00 
67NSB 1967  $  13.00 
68NSB 1968  $  13.00 
69NSB 1969  $  19.95 
70NSB 1970  $  16.00 
71NSB 1971  $  13.00 
72NSB 1972  $  13.00 
73NSB 1973  $  16.00 
74NSB 1974  $  13.00 
 
          FISHER BODY MANUAL 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CR009 1966  $  39.95 
CR010 1967  $  39.95 
CR011 1968  $  39.95 
CR012 1969  $  39.95 
CR013 1970  $  39.95 
CR014 1971  $  39.95 
CR015 1972  $  39.95 
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SHOP MANUAL 
 
 
 
 
 
 
 

62NSM 1962      $39.95 
63NSM 1963 Supplement     $22.95 
64NSM 1964 Supplement     $42.95 
CR001 1965 Shop      $39.95 
CR001A 1965 Chassis Overhaul $45.00 
CR001C 1965 Body Service   $36.99 
CR001D 1965 High Perf         $22.95 
CR002 1966      $39.95 
CR003 1967      $39.95 
CR004 1968      $39.95 
CR005 1969      $39.95 
CR006 1970      $39.95 
CR007 1971      $39.95 
CR008 1972      $39.95 
74PSM 1974      $59.95 
75PSM 1975 Supplement     $34.95 
76PSM 1976 Supplement     $29.95 
 

WIRING DIAGRAM 
 

 
 
 
 
 
DR001 1962  $   9.95 
DR002 1963  $   9.95 
DR003 1964  $   9.95 
DR004 1965  $   9.95 
DR005 1966  $   9.95 
DR006 1967  $   9.95 
DR007 1968  $   9.95 
DR008 1969  $   9.95 
DR009 1970  $   9.95 
DR010 1971  $   9.95 
DR011 1972  $   9.95 
DR012 1973  $   9.95 
DR013 1974  $   9.95 

ASSEMBLY MANUAL 
 
 
 
 
 
 
 
 
DR020 1962  $  29.95 
DR021 1963  $  29.95 
DR022 1964  $  29.95 
DR023 1965  $  29.95 
DR024 1966  $  29.95 
DR025 1967  $  29.95 
DR026 1968  $  29.95 
DR027 1969  $  29.95 
DR028 1970  $  29.95 
DR029 1971  $  29.95 
DR030 1972  $  34.95 
 

ILLUSTRATED 
FACTS & FEATURES MANUAL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DR040 1964  $  13.00 
DR042 1966  $  13.00 
DR043 1967  $  13.00 
DR044 1968  $  13.00 
DR045 1969  $  13.00 
DR046 1970 YENKO $  13.00
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         EASTWOOD PRODUCTS 

       
EW54292Z Rust Encapsulator  

     Plus Pint   $ 
EW54290ZP  Rust Encapsulator  

   Plus Quart    $ 
EW54291ZP Rust Encapsulator  

    Plus Gallon   $ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EW16259Z  Rust Encapsulator 

       Platinum Pint  $ 
EW1258ZP Rust Encapsulator 

        Platinum Quart  $ 
EW16257ZP Rust Encapsulator 
                      Platinum Gallon  $ 

               
EW16060Z Black Rust  

Encapsulator Aerosol $ 
EW16080Z Silver Rust  

    Encapsulator Aerosol    $ 
EW16040Z Red Rust 

      Encapsulator Aerosol $ 

               
 
EW14822Z   Grey Rust Encapsulator  $ 
EW14824Z   White Rust Encapsulator $ 

EASTWOOD PRODUCTS CONT 
 

          
EW14741Z      Textured Black  

        Rust Encapsulator   $ 
 
 

         
 
EW13651Z Rubberized Rust 
      Encapsulator Aerosol $ 
 

 
 
EW12512    Aerosol Nozzle with 
       24” Extension Hose $ 

        
EW51483Z  Rust Converter Aerosol $ 
EW51676    Rust Converter Quart     $ 
EW51677    Rust Converter Gallon   $ 
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EASTWOOD PRODUCTS CONT 

 
EW16065ZP  Black Rust  

Encapsulator  Quart $ 
EW16070ZP  Black Rust 
 Encapsulator Gallon $ 
 

   
 
EW11864ZP Rubberized Rust 
         Encaosulator         $ 
 

       
EW15275Z  Frame Coating  
       Black14 oz       $ 
EW12515Z  Frame Coating 
       Green 14 oz       $ 

 
EW19416Z Fast Etch 16oz     $ 
 
 
 
 

 
 
EASTWOOD PRODUCTS CONT 

           
EW10395Z Factory Grey  
      High-Temp Coating 
      Aerosol  $ 
EW34105Z Factory Grey 
       High-Temp Coating 
       Pint   $ 

            
EW10396Z Silver High Temp 
      Coating Aerosol $ 
EW10175Z Silver High Temp 
       Coating Pint  $ 

             
EW10393Z Satin Black High Temp 
      Coating Aerosol $ 
EW10133Z Satin Black High-Temp 
      Coating  Pint  $ 

           
 
EW10020Z Sliver Exhaust Paint $ 
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EASTWOOD PRODUCT CONT 

 
EW10040Z Radiator Black 
      Gloss   $ 

                
EW10032Z Space Grey 12oz 
      Aerosol  $ 

            
EW11756Z Brake Grey 13oz 
      Aerosol  $ 

                     
EW10109Z Aluma Blast 12oz 
       Aerosol  $ 
 
 
 
 
 
 

 
 
EASTWOOD PRODUCT CONT 

                      
EW10022Z Silver Cad 12oz 
       Aerosol  $ 

                       
EW10036Z Detail Grey 12oz 
       Aerosol  $ 

         
EW16105Z Diamond Clear Gloss 
      Aerosol  $ 
EW16106Z Diamond Clear Satin 
       Aerosol  $ 

          
EW10357ZP Diamond Clear Gloss 
         Quart  

       For bare metal only $ 
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EASTWOOD PRODUCTS CONT 

      
EW10001Z Silver/Argent 
      Rally Wheel Paint $ 
EW10085Z Satin Black  
       Wheel Paint  $ 
EW10003Z Charcoal Rally 
       Wheel Paint  $ 

        
EW10024Z Under hood Black 
      Semi-Gloss Aerosol $ 
EW10045ZP Underhood Black 
        Semi-Gloss 1 Quart $ 

                   
EW12032Z Underhood Black 
       Matte Aerosol $ 

          
EW54251Z Underhood black 
      Textured Aerosol $ 

 
 
EASTWOOD PRODUCTS CONT 

            
EW54283Z Underhood Silver 
      Textured Aerosol $ 

           
EW10025Z Original Chassis 

     Black Aerosol  $ 
EW10043ZP Original Chassis 
       Black Quart  $ 
EW10425P Original Chassis 
      Black Gallon  $ 

         
EW10000Z Original Chassis 
       Black aerosol  $ 
EW10354ZP Original Chassis 
        Black Quart  $ 

        
EW16014Z Self-Etching Primer 
       Grey 16oz Aerosol $ 
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EASTWOOD PRODUCT CONT 

 
EW10030Z Tank Tone 

     Metallic Coating $ 

    
EW50242ZP Epoxy Primer 
        Quart Gray  $ 
EW12785ZP Epoxy Primer 
        Quart Black  $ 
EW14759ZPA Epoxy Primer 
         Quart white  $ 

        
EW50243ZP Epoxy Primer 
        Catalyst Quart $ 

           
EW50244ZP Epoxy Primer 
        Gallon Grey  $ 
EW50246ZP Epoxy Primer 
        Gallon Black  $ 
EW14760ZPA Epoxy Primer 
        Gallon White  $ 
EW50245ZP Epoxy Primer 
       Catalyst Gallon $ 

EASTWOOD PRODUCT CONT 

            
EW14003ZPA Urethane Primer 
       Gallon Black  $ 
EW14005ZPA Urethane Primer 
       Gallon Tan  $ 
EW50240ZP Urethane Primer 
        Gallon Grey  $ 

          
EW50241ZP Urethane Primer 
     2K Catalyst Quart $ 

             
EW50300ZP Low VOC Urethane 
       Primer Gallon Grey $ 

                    
EW50309ZP Low VOC Urethane 
       Primer Catalyst Medium 
       Quart  $ 

               
EW10041Z PRE Painting Prep Aerosol $ 
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INTERIOR SCREW KIT 

DT003        1963-1962  2 Door 
  Hardtop 136 pcs     $  42.95 
DT015 1962   4 Door     $  39.00 
DT002  1962-2 door  
 Convertible     $  33.95 
DT029 1962 Convertible     $  52.00 
DT030 1963 Convertible     $  55.00 
DT018 1965   4 Door     $  40.00 
DT004 1966   2 Door 
  Hardtop 147pcs     $  42.95 
DT005       1967 2 Door  
                   Hardtops 151pcs      $  42.95 
DT019 1966-1967 4 Door     $  40.00 
DT007       1968 173 pcs            $  44.99 
DT008 1969-1970   2 Door Sedan 
                   171 pcs                     $  46.99 
DT022 1970   4 Door     $  39.00 
DT009 1971-72   2 Door  
 Sedan       $  32.95 
DT023 1971   4 Door      $  64.00 
DT011 1973   2 Door Sedan  $  32.95 
DT026 1974   4 Door .    $  57.00 
 

HOOD HINGE 

CT013A 1963-1965   LH $  83.95 
CT014A 1963-1965   RH $  81.95 
CT014C 1963-65 chrome $622.50/pr 
CT013 1966-1967   LH $  83.95 
CT014 1966-1967   RH $  83.95 
CT015A 1968-1974   LH $  99.00 
CT016A 1968-1974   RH $  99.00 
CT019 1963-1964 Spring  $  29.95 
AT062 1965-1979 Spring  $  24.95 

 
BILLET HOOD HINGE 
Complete with struts 
CT014B         1932-1965        $878.00/pr 
CT013B         1966-1967        $749.00/pr 
CT015B         1968-1974        $878.00/pr 
 

FRONT END SHEET METAL 
 FASTENER KIT 

DT050 1964-1967  $  72.95 
DT055 1968-1974  $  89.95 
 
LOWER DOOR WINDOW TRACK 

DT060 1962-1965 LH    
 2 Door  $ 96.00 
DT062 1962-1965 RH    
 2 Door  $  96.00 
 

EXTERIOR SCREW KIT 
DT070 1962   41 Piece $  26.75 
DT075 1965   41 Piece $  26.75 
DT077 1966   39 Piece $  36.95 
DT079 1967   26 Piece $  21.00 

DT082 1970   22 Piece $  21.95 
DT083 1970   68 Piece    
 Includes Body Side  
 Moulding Screws $  76.00 
DT085 1971   35 Piece $  26.75 
DT089 1973   26 Piece $  26.75 
DT092 1974   22 Piece $  17.99 
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BUMPER MOUNT BOLT KIT 
 
 
 
 
 
 
 
Each Kit Includes all the Bolts, Nuts, 
and Washers to mount the Front and 
Rear Bumper to the Bumper Brackets, 
and Brackets to the Body. 
 
DT100 1962-1965  $  25.00 
DT103 1966-1967  $  25.00 
DT105 1968-1972  $  20.00 
 
            TRUNK LATCH ASSEMBLY 
 
 
 
 
 
 
 
 
AT025 1962-1970  $  37.00 
AT026 1971-1974  $  54.95 
 

MOULDING CLIP 
 
 
 
 
 
 
DT150 1962-1965 
 Upper Side $   5.00 
 
 
 
 
 
 
DT151A 1966-1967  
 Upper Side $   5.00 

         TRUNK ACCESSORIES 
 
 
 

AT070 1962-1979 Lug  
 Nut Wrench  ¾” $  34.95 

CA1335 1962-1972 Spare Hold  
 Down Hook Kit $ 16.95 

 
 
 
 

CT065 1967-1970 Bumper 
  Jack Assembly $244.99 
DT110 1973-1979 Bumper 
 Jack Assembly $171.00 

CT066 1966-1979  Bumper Jack 
 Storage Sleeve $  39.50 
 
  DOOR HINGE 
 
 
 
 
 
DT120 1962-1966 Upper LH or RH
    $  89.95 
DT122 1962-1967 Lower  
   LH  $125.95 
DT124 1962-1967 Lower  
 RH   $125.95 
AT003 1968-1972 Upper    
 LH   $  67.25 
AT004 1968-1972 Upper    
 RH   $  67.25 
AT009 1968-1972 Lower   
 LH   $  83.25 
AT010 1968-1972 Lower   
 RH   $  83.25 
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DOOR HINGE 
DETENT REPAIR KIT 

 
 
 
 
 
 
 
 
CT008 1962-1967  $  28.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
AT015 1968-1979  $  31.99 
 

DOOR HINGE REPAIR KIT 
 
 
 
 
 
 
 

AT020 1968-1979  $  24.95 
 

DOOR LATCH STRICKER PIN 
 
 
 
 
 
 
 
AT200 1968-1979  $  12.95 
AT202 1964 and up $   5.00/pr 
 
This is the plastic washer behind the 
striker pin. 

DOOR STRIKER PLATE 
 
 
 
 
 
GT502   1963-1967 w Shims $156.00/pr 

 
DOOR HINGE BOLT KIT 

 
 
 
 
 
 
 
Each Kit Contains All the Correct Bolts 
for Both Upper or Lower Hinges. (1 
Door) 
 
DT130 1962-1967 Upper or Lower
    $  22.95 
DT131 1968-1972 Upper $  26.95 
DT132 1968-1972 Lower $  31.95 
 

DOOR LATCH 
 
 
 
 
 
 
 
 
DT140 1963-1967   LH $117.00 
DT141 1963-1967   RH $117.00 
AT189 1969-1970   LH $119.95 
AT190 1969-1970   RH $119.95 
 
 
 
 
 
 
DT142 1962-1979 Door Latch 
 Screw Set – 3 Pc $  7.75 
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WINDOW GUIDE 
 
 
 
 
 
 
 
DT155 1962-1965 Front $ 23.99 
 
                  DOOR GLASS STOP 
 
CT575F    1966-1967  
 Upper Front $26.00 
CT575R   1966-1967  
 Upper Rear      $25.00 
 
            QUARTER WINDOW STOP 
 
CT575F    1966-1967 Upper         $26.00 
 

TRUNK LOCK RETAINER 
 
 
 
 
 
 
 
DT160 1962-1965  $  23.99 
 
 
 
 
 
 
DT161 1966-1967  $  23.99 
 
 
 
 
 
 
 
 
DT162 1968-1972  $  24.00 

                      IGNITION LOCKS 
 
 
 
 
 
 
 
CT041 1962-1964 Original  
 Style Keys  $  24.99 
CT042 1965 Original 
  Style Keys  $  22.95 
CT045 1966-1967 New  
 Style Keys  $  21.95 
CT043A 1966 Original  
 Style Keys  $  28.25 
CT043 1967 Original  
 Style Keys  $  28.25 
CT046 1968 New  
 Style Keys  $  33.50 

 
 
 
 
 
 

CT047 1969-1978 New Style Keys
    $  24.95 
 

DOOR LOCK PAIRS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CT032 1962-1976 New Style Keys
    $  34.95 
CT031 1962-1968 Original  
 Style Keys  $  44.95 
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GLOVE BOX LOCKS 
 
 
 
 
 
 
 
DT150A 1962-1966 New Style Keys
    $  26.50 
DT151 1962-1966 Original 
 Style Keys  $  38.50  
AT091 1967 New  
 Style Keys  $  28.95 
AT090 1967 Original  
 Style Keys  $  39.95 
CT039 1968 New  
 Style Keys  $  29.95 
CT036 1968 Original  
 Style Keys  $  32.95 
CT039 1969-1972 New Style Keys
    $  29.95 
 
 
 
 
 
 
 
 
ET047 1968-74 lock case 
 Retainer nut $   8.95 
         

TRUNK LOCKS 
 
 
 
 
 
 
 
 
CT026 1962-1979  New Style Keys
    $  26.95 
CT025 1962-1968 Original  
 Style Keys  $ 29.95 

 
IGNITION & DOOR LOCK SETS 

 
 
 
 
 
CT095 1962-1964 Original  
 Style Keys  $  81.00 
CT096 1965 Original Style Keys 
    $  81.00 
CT099 1966-1967 New Style Keys
    $  57.95 
CT097A 1966 Original 
 Style Keys  $  65.75 
CT097 1967 Original  
 Style Keys  $  59.95 
CT100 1968 New  
 Style Keys  $  47.50 
CT098 1968 Original  
 Style Keys  $  59.95 
CT101 1969-1976 New Style Keys
    $  59.95 
                
            GLOVEBOX & TRUNK 
                         LOCK SETS 
 
 
 
 
 
 
DT155A 1962-1966 New Style Keys
    $  40.00 
DT156 1962-1966 Original  
 Style Keys  $  49.95 
GT284 1967 New  
 Style Keys  $  46.95 
GT272 1967 Original 
 Style Keys  $  54.95 
CT112 1968 New  
 Style Keys  $  49.95 
CT108 1968 Original  
 Style Keys  $  50.00 
CT112 1969-1972 New Style Keys
    $  49.95 
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DOOR & TRUNK LOCK SETS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
DT160A 1962-1968 Original  
 Style Keys  $  60.00 
DT161A 1962-1968 New  
 Style Keys  $  45.00 
 
 

GLOVE, TRUNK & DOOR 
LOCK SETS 

 
 
DT170 1962-1966 New Style Keys
    $  60.00 
DT171 1962-1966 Original  
 Style Keys  $  70.00 
DT172 1967 New  
 Style Keys  $  63.00 
DT173 1967 Original  
 Style Keys  $  70.00 
DT174 1968 New  
 Style Keys  $  65.00 
DT175 1968 Original  
 Style Keys  $  73.00 
DT176 1969-75 New  
 Style Keys  $  69.95 
 

DOOR GLASS 
1962-1965 

  
 

 
 
 
DT190 2 Door Hardtop  
 LH or RH Clear $119.95 
DT192 2 Door Hardtop  
 LH or RH Tint $119.95  
DT194 2 Door Sedan  
 LH or RH Clear $119.95 
DT196 2 Door Sedan  
 LH or RH Tint      $119.95 
 

DOOR GLASS 
1966-1967 

 

 
 
DT200 2 Door Hardtop 
 LH or RH Clear $149.00 
DT202 2 Door Hardtop  
 LH or RH Tint $113.95 
DT194 2 Door Sedan  
 LH or RH Clear $119.95 
DT196 2 Door Sedan  
 LH or RH Tint $119.95 
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                          DOOR GLASS 
1968-1972 

 

 
 
DT210  2 Door Sedan LH Clear $149.95 
DT211  2 Door Sedan RH Clear $149.95 
DT212  2 Door Sedan LH Tint   $194.99 
DT213  2 Door Sedan RH Tint   $194.99 
 
       QUARTER WINDOW GLASS 

1962-1965 
 
 

 
 
 
DT230 2 Door Hardtop  
 LH or RH Clear $104.99 
DT232 2 Door Hardtop  
 LH or RH Tint $104.99 
DT235 2 Door Sedan  
 LH or RH Clear $179.00 
DT237 2 Door Sedan  
 LH or RH Tint $179.00 
 
 
 
 

QUARTER WINDOW GLASS 
1966-1967 

 
 
 
 
 
 
 
 
DT240 2 Door Hardtop  
 LH or RH Clear $99.00 
DT242 2 Door Hardtop  
 LH or RH Tint $104.99 
DT244 2 Door Sedan  
 LH or RH Clear $199.00 
DT246 2 Door Sedan  
 LH or RH Tint $199.00 
 

QUARTER WINDOW GLASS 
1968-1972 

 
 
 
 
 
 
 
 

DT250 2 Door Sedan  
 LH Clear  $127.00 
DT251 2 Door Sedan  
 RH Clear  $127.00 
DT252 2 Door Sedan  
 LH Tint  $164.99 
DT253 2 Door Sedan  
 RH  Tint  $164.99 

1973-1974 
DT256  2 Door Sedan  
 LH Clear   $159.95 
DT257       2 Door Sedan 
  RH Clear    $159.95 
DT258       2 Door Sedan  
 LH Tinted   $159.95 
DT255       2 Door Sedan  
 RH Tinted   $159.95 
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                      BACK GLASS 
 
DT279C    1962-1965 2 Door 
                   Hardtop                    $389.95 
DT280C    1966-1967 2 Door  
                  Hardtop clear             $399.95 
DT286S   1968-1974  Smoked  $399.95 
DT286T   1968-1974 Tinted   $399.00 
 

VENT WINDOW GLASS 
1962 

 
 
 
 
 
 
 
 

DT260 2 Door All  
 LH or RH Clear $  89.95 
DT262 2 Door All LH  
 Tint  $  89.95 
 

VENT WINDOW GLASS 
1963-1967 

 
DT269 2 Door All  
 LH or RH Clear $  79.95 
DT271 2 Door All  
 LH or RH Tint $  79.95 
 

VENT WINDOW GLASS 
1968-1972 

DT273 LH Clear  $  99.00 
DT274 RH  Clear  $  99.00 
DT275 LH Tint  $119.99 
DT276 RH Tint  $119.99 
 
WINDSHIELD LOWER GLASS  
 STOP 
 
 
 
 
AT355B 1968-79  $7.50 

WAGON TAILGATE 
GLASS CHANNEL 

 
Reproduction of the Lower Glass Metal 
Channel. 

DT310 1962-1967  $269.99 
 

HEADLIGHT ADJUSTER KIT 
 
 
 
 
 
 
AT220 1962-1967  $ 17.95 

 
DT145 1968-1974  $ 15.95 
DT146 1975-1978  $ 12.95 
 
 

DOOR LATCH CONTROLLER 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DT320 1966 LH Inner $  60.00 
DT321 1966 RHInner $  60.00 
DT322 1967 LH Inner $  70.00 
DT323 1967 RH Inner $  70.00 
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DOOR ALIGNMENT WEDGE 
 
 
 
 
 
 
 
This Kit is used on doors and door 
jambs to keep proper door alignment. 
 
DT330 1963  $  87.25 
CN190 1966-1967  $  61.95 
 
TRUNK HINGE TORSION SPRING 
 

 
 
DT420 1966-67 Pair $  76.00 
 
               TRUNK LID GUIDE 
 
 
 
 
 
DT335 1962-65  $  16.95/pr 
 
        WINDOW ROLLER KIT 
 
Each kit includes all the rollers, rivets, 
washers and nuts to              restore both 
door or quarter windows 
 
 
 
 
 
 
CT145 1962-72  Door  $ 59.95 
DT350 1962-65 Quarter  $ 39.95 
DT352 1966-67 Quarter  $ 64.50 
DT354 1968-72 Quarter  $ 14.99
  

 WINDOW REGULATOR          

DT362L62-65 2 Door LH Front $146.50 
DT362R 62-65 2dr RH Front $146.50 
DT363L 62-65 2 Door LH ¼ $146.50 
DT363R 62-65 2 Door RH ¼ $146.50 
DT366L  66-67 2dr LH Front $146.50 
DT366R  66-67 2dr RH Front  $146.50 
DT367L  1966-67 2 Door LH ¼ $146.50 
DT367R 1966-67 2 Door RH ¼ $146.50 
DT370  69-72 2 Door LH Front $146.50 
DT371  69-72 2 Door RH Front $146.50 
DT373  1968-72 2 Door LH ¼ $146.50 
DT374  1966-72 2 Door RH ¼ $146.50 
DT378  69-72 4 Door LH Front $146.50 
DT379  69-72 4 Door RH Front $146.50 
DT382  1969-72 4 Door LH ¼ $146.50 
DT383  1969-72 4 Door RH ¼ $146.50 
 
MASTER BODY HARDWARE KIT 
 
Finally, the easiest way for you to 
assemble the body of your car! These 
master body hardware kits include all the 
special fasteners and hardware needed to 
assemble the body of the car in one box. 
These kits are always needed for any full 
body-off Restoration. Try to track all 
this stuff down and you’ll see what a 
bargain they are! 
 
DT450   1964 374 pcs  $249.95 
DT452   1965   389 pcs $249.95 
DT454   1966  357 pcs $229.95 
DT456   1967   358 pcs $229.95 
DT458   1968   366 pcs $269.95 
DT460   1969   363                 $399.95 
DT462   1970   353  $289.95 
DT464   1971-72 350  $269.95 
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 Many Different Years and Models available 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 
 



 
REPRODUCTION PARTS MARKETING 

(306) 652-6668 
FAX (306) 652-1123 

 
101 Avenue E North 

Saskatoon, Saskatchewan 
Canada S7L 4J9 

 
                            Canada's Finest Muscle Car Restoration Supplies 

          
           ALL PRICES,PICTURES,AND DESCRIPTIONS ARE SUBJECT  TO CHANGE 




